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Zoznam skratiek a pojmov

Batožina – súhrnné pomenovanie pre príručnú batožinu, drobné domáce zvieratá,
detské kočíky, invalidné vozíky a bicykle

BBSK alebo Objednávateľ – Banskobystrický samosprávny kraj

BČK – bezkontaktná čipová karta

Cenník  –  je  tabuľka  zobrazujúca  výšku Cestovného a Dovozného pre  príslušné
tarifné  pásma  a časovú  platnosť  cestovných  dokladov  pre  jednotlivé  druhy
Cestovného. Výška Dovozného je jednotná.

Cestovné – je cena za prepravu cestujúceho

cestovný doklad – súhrnné pomenovanie pre cestovné lístky, dovozné lístky, BČK,
identifikátory cestovných lístkov a preukazy oprávňujúce na zľavnenú prepravu
CL – cestovný lístok
Contact Centrum IDS BBSK - kontaktné centrum IDS BBSK
doklad totožnosti (preukaz totožnosti) – pas, občiansky preukaz s podobou tváre 
vo fyzickom vyhotovení, preukaz poistenca, rodný list
doklad totožnosti (preukaz totožnosti) s fotografiou – pas alebo občiansky preukaz
s podobou tváre vo fyzickom vyhotovení

Dopravca  –  ten  dopravca v  systéme IDS BBSK,  v  ktorého vozidle  sa  preprava
uskutočňuje alebo Organizátor

Dovozné – je cena za prepravu batožiny a zvierat

EP – elektronická peňaženka
Identifikátor cestovného lístka – prostriedok s informáciami o cestovnom lístku 
a zákazníkovi fungujúci na báze technológie NFC (smartfón, hodinky, čipová karta)
IDS  BBSK  –  Integrovaný  dopravný  systém  Banskobystrického  samosprávneho

kraja 

IDS Časovka – typ predplatného cestovného lístka

IDS Sieťovka – názov sieťového predplatného cestovného lístka

Mobilná  aplikácia  IDS  BBSK  –  mobilná  aplikácia  slúžiaca  k bezhotovostnému
nákupu a použitiu cestovných dokladov v elektronickej podobe prostredníctvom
mobilného zariadenia, ako je telefón, tablet alebo obdobné zariadenie s prístupom
na internet 

Mobilné Zákaznícke centrum IDS BBSK, MZC - je predajné miesto IDS BBSK, ktoré
poskytuje služby zákazníkom ako napr. vydanie IDS karty (BČK), dobitie kreditu,
predaj  cestovného  dokladu,  vybavenie  reklamácie  a  pod.  Poskytuje  služby
zákazníkom v teréne mimo pevnej pobočky.
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objednávateľ  MZC  –  je  subjekt,  ktorý  si  objedná  u Organizátora  zabezpečenie
služby Mobilného Zákazníckeho centra (MZC)

Odbavovacie zariadenie – je zariadenie slúžiace na predaj a validáciu cestovných
lístkov  (papierové,  elektronické)  vo  vozidle  Dopravcu;  slúžiace  na  ovládanie
externých a interných LED a LCD panelov; slúžiace na získavanie údajov o polohe
vozidla Dopravcu

oprávnená osoba Dopravcu – osoba oprávnená vykonávať kontrolu cestovných
dokladov  a/alebo  dávať  pokyny  a príkazy  cestujúcim  za  účelom  zaistenia  ich
bezpečnosti  alebo  bezpečnosti  cestnej  premávky  (vodič,  prepravný
kontrolór/revízor Dopravcu)

oprávnená osoba Organizátora - osoba oprávnená vykonávať kontrolu cestovných
dokladov  a/alebo  dávať  pokyny  a príkazy  cestujúcim  za  účelom  zaistenia  ich
bezpečnosti  alebo  bezpečnosti  cestnej  premávky  (prepravný  kontrolór/revízor
Organizátora)

Organizátor – Organizátor IDS BBSK, a.s.

RAD – regionálna  autobusová doprava (prehľad liniek RAD zaradených do IDS
BBSK v Prílohe č.5 PP IDS BBSK)
pes  so  špeciálnym  výcvikom  -  spoločné  označenie  pre  psa  s  ukončeným
špeciálnym výcvikom a psa vo výcviku alebo výchove; označeného podľa Časť 1,
bod 10.4 PP IDS BBSK
Povolená cesta - oblasť, v ktorej môže cestujúci cestovať na základe zakúpeného
cestovného lístka

PP  IDS  BBSK  –  Prepravný  poriadok  Integrovaného  dopravného  systému
Banskobystrického samosprávneho kraja

Predplatný  cestovný  lístok  –  cestovný  lístok  platný  na  vopred  určené  časové
obdobie

sankčná  úhrada  –  spoločný  názov  pre  úhradu  za  cestovanie  bez  platného
cestovného dokladu  v  zmysle  §  14  ods.  2  zákona č.  332/2023  Z.  z.  o  verejnej
osobnej doprave a o zmene a doplnení niektorých zákonov

Sieťový cestovný lístok – je cestovný lístok platný vo všetkých linkách zaradených
do IDS BBSK – „v celej sieti“

Tarifa  IDS  BBSK  –  určuje  sadzby  Cestovného  a  Dovozného  za  dopravné  a
prepravné služby a podmienky za ktorých sa tieto sadzby uplatňujú; tvorí Časť 2
PP IDS BBSK

Tarifná hrana – je spojnica dvoch susedných zón stanovujúca ich vzdialenosť v
tarifných  jednotkách,  ktorá  slúži  na  určenie  výšky  Cestovného  medzi  týmito
tarifnými zónami

Tarifná jednotka – je stanovená jednotka vzdialenosti pre určenie hodnoty tarifnej
hrany medzi dvomi susednými zónami
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Tarifná  zóna  –  množina  staníc  a  zastávok  verejnej  dopravy  rozhodujúca  pre
stanovenie výšky Cestovného. „Zoznam tarifných zón“ je prílohou PP IDS BBSK.
Zaradenie staníc a   zastávok do jednotlivých zón je súčasťou prílohy „Zoznam
tarifných zón“ a tiež je uvedené v cestovných poriadkoch. Pri ceste medzi zónami
je  možné  začať  jazdu  na  ľubovoľnej  zastávke/stanici  nástupnej  zóny  a  jazdu
ukončiť v ľubovoľnej zastávke/stanici cieľovej zóny s možným prestupom medzi
spojmi  alebo  dopravcami.  Vydávané  sú  aj  lístky  platné  pre  cesty  medzi
zastávkami/stanicami v rámci jednej zóny

Tarifné pásmo – je rozsah intervalu tarifných jednotiek, odstupňované od 1 do 100
tarifných jednotiek pri cestovných lístkoch na jednu cestu a odstupňované od 1 do
55 tarifných jednotiek pri predplatných lístkoch

Účet zákazníka  – profil zákazníka (cestujúceho) registrovaný v e-shope IDS BBSK
(customer profile)

VOP – Všeobecné obchodné podmienky

vybraná skupina cestujúcich – cestujúci so zdravotným postihnutím a cestujúcich
so  zníženou  pohyblivosťou  vrátane  sprevádzajúcich  osôb,  ako  aj  dôchodcov,
žiakov a študentov

Zákaznícke  centrum  –  je  predajné  miesto  IDS  BBSK,  ktoré  poskytuje  služby
zákazníkom ako napr. vydanie IDS karty (BČK), dobitie kreditu, predaj cestovného
dokladu, vybavenie reklamácie a pod.

Zastávka – miesto určené na nástup a/alebo výstup z dopravných prostriedkov

Zmluva  –  zmluva  o preprave  osôb  podľa  §  760  a  nasl.  zákona  č.  40/1964  Zb.
Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov

ZSSK – Železničná spoločnosť Slovensko, a.s.
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ÚVOD
Na základe zákona  č.  332/2023  Z.  z.  o verejnej  osobnej  doprave  a o zmene  a doplnení

niektorých  zákonov   sa pre prepravu  na  linkách  prevádzkovaných  v rámci  integrovaného
dopravného systému verejnej hromadnej dopravy osôb s názvom „Integrovaný dopravný systém
Banskobystrického kraja“ vydáva tento Prepravný poriadok Integrovaného dopravného systému
Banskobystrického kraja (PP IDS BBSK).

PP IDS BBSK je rozdelený na nasledovné časti:
Časť 1: Prepravné podmienky
Časť 2: Tarifa
Časť 3: Uplatnenie práv zo zmluvy o preprave osôb
Časť 4: Záverečné ustanovenia
Prílohy

Časť 1  Prepravné podmienky
Článok 1 Úvodné ustanovenia

1.1  Prepravný poriadok pre IDS BBSK je záväzný dokument,  ktorý upravuje  podmienky za
akých  dopravné  spoločnosti  (dopravcovia)  na  určených  linkách  zaradených  do  IDS
BBSK, prevádzkujú prepravu osôb, prepravu drobných domácich zvierat a batožiny.

1.2 Zoznam dopravcov zapojených do IDS BBSK:
a) Slovenská autobusová doprava Zvolen, a.s.,  so sídlom Balkán č. 53,  960 95

Zvolen,  IČO:  360  54 666,  právnická  osoba  zapísaná  v Obchodnom  registri
Okresného súdu v Banskej Bystrici, oddiel: Sa, vložka číslo: 701/S,

b) Slovenská autobusová doprava Lučenec, a.s.,  so sídlom Mikušovská cesta 17,
984 01 Lučenec, IČO: 360 54 259, právnická osoba zapísaná v Obchodnom registri
Okresného súdu v Banskej Bystrici, oddiel: Sa, vložka číslo: 699/S.

1.3 Organizátorom Integrovaného dopravného systému v Banskobystrickom kraji je:
a) Organizátor IDS BBSK, a.s., so sídlom Nám, SNP 23/23, 974 01 Banská Bystrica,

IČO: 54 162 793, právnická osoba zapísaná v Obchodnom registri okresného súdu
v Banskej Bystrici, oddiel: Sa, vložka číslo: 1219/S.
Organizátor IDS BBSK má zároveň pri plnení svojich úloh v zmysle § 24 ods. 3
zákona  č.  332/2023  Z.  z.  o verejnej  osobnej  doprave  a o zmene  a doplnení
niektorých zákonov, postavenie dopravcu.

1.4 Prevádzkovou  povinnosťou  Dopravcu  sa  rozumie  povinnosť  vykonávať  verejnú  osobnú
dopravu  v súlade so  zákonnými  predpismi,  v súlade s vydanou  dopravnou  licenciou,
v súlade so zmluvou o dopravných službách vo verejnom záujme uzatvorenou medzi
Dopravcom a Objednávateľom a v súlade so schválenými cestovnými poriadkami.

1.5 Prepravnou povinnosťou Dopravcu sa rozumie povinnosť vykonať prepravu, ak sú splnené
podmienky PP IDS BBSK a umožňujú to prevádzkové podmienky a to najmä technický
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stav,  technologický  postup,  obsaditeľnosť  vozidla  a nebránia  tomu  príčiny,  ktoré
v danom momente nie je možné zo strany Dopravcu odvrátiť.

1.6 Tarifnou  povinnosťou  Dopravcu  alebo  Organizátora  sa  rozumie  povinnosť  prepravovať
cestujúcich  podľa  Tarify  IDS  BBSK  a vydať  cestujúcemu  cestovný  lístok  alebo  iný
doklad  potvrdzujúci  zaplatenie  Cestovného,  prípadne  ho  zaevidovať  v elektronickom
systéme, ak bolo na zaplatenie Cestovného použité elektronické médium.

1.7 Cestovný  poriadok  je  ponukou  rozsahu  dopravných  služieb  a obsahuje  najmä  údaje
o jednotlivých  linkách  a spojoch  na  nich,  zoznam  všetkých  zastávok  vrátane  ich
priradenia do tarifnej zóny a časy odchodov z nich. Cestovný poriadok môže obsahovať
aj informácie o možnostiach prepravy cestujúcich, batožiny, zvierat alebo bicyklov na
jednotlivých spojoch.

Článok 2 Druh a rozsah dopravy

2.1 Druhom  dopravy  v  rámci  IDS  BBSK  je  verejná  osobná  doprava,  ktorú  zabezpečujú
dopravcovia uvedení v bode 1.2 PP IDS BBSK na vymedzených linkách uvedených v
tabuľke v Prílohe č.5  PP IDS BBSK,  určenými  dopravnými  prostriedkami  (autobusy)
na uspokojovanie  prepravných  potrieb  osôb  ako  pravidelne  opakovanú  prepravu
cestujúcich po vopred určených trasách so stanovenými zastávkami. 

Článok 3 Vznik a plnenie zmluvy o preprave osôb

3.1 PP IDS  BBSK a cestovné poriadky sú návrhom na uzatvorenie Zmluvy.
3.2 Cestujúci uzatvára s Dopravcom alebo Organizátorom Zmluvu momentom nastúpenia

do dopravného  prostriedku  Dopravcu.  Cestujúci  uzatvára  Zmluvu  s tým  Dopravcom
alebo Organizátorom, od ktorého si cestujúci zakúpil cestovný lístok, teda od toho, ktorý
je na cestovnom lístku uvedený. V prípade bezplatnej prepravy bez evidenčného lístka
platí,  že  k uzatvoreniu  zmluvy  dochádza  momentom  nastúpenia  do  dopravného
prostriedku.  Nastúpením  do dopravného  prostriedku  cestujúci  potvrdzuje,  že  sa
oboznámil  s podmienkami  prepravy  obsiahnutými  v PP  IDS  BBSK.  Cestujúci  si  je
vedomý  povinnosti  uhradiť  Dopravcovi  alebo  Organizátorovi  Cestovné  a povinnosti
disponovať platným cestovným dokladom, ktorý je potvrdením o uzavretí Zmluvy. Právo
na  prepravu  má  iba  cestujúci  s platným  cestovným dokladom,  ak  spĺňa  podmienky
uvedené v PP IDS BBSK.

3.3 V systéme  IDS  BBSK  dochádza  k plneniu  Zmluvy  viacerými  dopravcami  alebo
Organizátorom.  Dopravcovia  alebo Organizátor  zodpovedajú  za  prepravu  v tej  časti
dopravnej cesty, na ktorú predali cestujúcemu Cestovný lístok.

3.4 Obsahom  Zmluvy  je  záväzok  Dopravcu  prepraviť  cestujúceho  z nástupného  do
cieľového miesta riadne a včas spojmi uvedenými v cestovnom poriadku za podmienok
uvedených v PP IDS BBSK, ako aj záväzok cestujúceho zaplatiť Cestovné za prepravu
podľa Tarify IDS BBSK –  Časť 2 PP IDS BBSK a dodržať podmienky stanovené PP
IDS  BBSK.  V prípade,  ak  si  cestujúci  zakúpil  lístok  od  Organizátora,  tak  prepravu
vykonajú Dopravcovia, avšak za výkon tejto prepravy zodpovedá Organizátor.

3.5 Nárok vzniknutý zo Zmluvy je splnený voči cestujúcemu ukončením prepravy v rozsahu
Zmluvy.  Za  splnenie  Zmluvy  voči  cestujúcemu  sa  považuje  aj  vykonanie  prepravy
v inom  ako  zmluvnom  rozsahu,  pokiaľ  došlo  k vylúčeniu  cestujúceho  z prepravy
oprávnenou osobou Dopravcu alebo oprávnenou osobou Organizátora.
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3.6 Nevedomosť cestujúceho o obsahu PP IDS BBSK neospravedlňuje a nemá vplyv na
jeho uplatňovanie.

Článok 4 Práva a povinnosti Dopravcu

4.1 Dopravca  je,  okrem  všeobecných  povinností  vyplývajúcich  mu  z platnej  legislatívy,
povinný:

a) poskytovať  cestujúcim informácie  týkajúce  sa  podmienok  prepravy,  najmä  práv
a povinností  pri  preprave,  priebehu  prepravy,  Cestovného,  údajov  o príchodoch
a odchodoch daného spoja a o možnosti prestupu na inú linku alebo na iný druh
dopravy,  pričom  tieto  informácie  poskytuje  prostredníctvom  webového  sídla
Dopravcu alebo iných relevantných komunikačných kanálov,

b) zabezpečiť na všetkých zastávkach označenie a názov zastávky, číslo alebo iné
označenie zastavujúcich liniek a uverejnenie údajov o odchodoch spojov z danej
zastávky a trvale tieto údaje udržiavať – uverejnenie údajov vo forme cestovných
poriadkov alebo inej vhodnej alternatívy (výveska),

c) zabezpečiť  na  vybraných  zastávkach  informácie  o cestovnom  a iné  tarifné
informácie – Tarifné mapy pre jednotlivé zóny  a trvale tieto údaje udržiavať,

d) udržiavať  vlastné  zastávky,  autobusové  stanice,  čakárne  a prístrešky  pre
cestujúcich  a ďalšie  priestory  a zariadenia  určené  pre  cestujúcich,  ktoré  zriadil,
v prevádzkyschopnom stave a v čistote,

e) zabezpečiť, aby každé vozidlo na prepravu cestujúcich, bolo vybavené externými
LED panelmi:

 na  prednom  čele  a pravej  bočnej  časti  vozidla  v smere  jazdy
s možnosťou  zobrazenia  čísla  linky  a smeru  jazdy  čitateľným  písmom
zvonka  (za zobrazenie  informácii  na  LED  paneloch  zodpovedá
Organizátor),

 na zadnom čele vozidla s možnosťou zobrazenia čísla linky čitateľným
zvonka  (za zobrazenie  informácii  na  LED  paneloch  zodpovedá
Organizátor),

 na ľavej bočnej časti vozidla v smere jazdy s možnosťou zobrazenia čísla
linky  čitateľným  písmom  zvonka  (za  zobrazenie  informácii  na  LED
paneloch zodpovedá Organizátor),

 v prípade, že externé LED panely majú poruchu (nefunkčnosť, chybné
zobrazovanie  údajov),  je  Dopravca  povinný  označiť  vozidlo  čitateľnou
tabuľkou, so základnými údajmi o smere jazdy a vybraných nácestných
zastávkach  nachádzajúcich  sa  na  trase  spoja,  uloženou  na  vhodnom
mieste v interiéri vozidla pri oprávnenej osobe Dopravcu tak, aby tabuľka
neohrozovala  bezpečnosť  oprávnenej  osoby  Dopravcu,  cestujúcich
a oprávnených osôb Dopravcu alebo  oprávnených osôb Organizátora,
ale  zároveň  na  mieste  viditeľnom  z  vonkajšej  strany  vozidla  pre
cestujúceho čakajúceho na zastávke,

f) zabezpečiť,  aby každé vozidlo na prepravu cestujúcich bolo vybavené interným
LCD panelom:
 v prednej časti vozidla s možnosťou zobrazenia čísla linky a smeru jazdy tak,

aby bol  čitateľný  (za  zobrazenie  informácii  na  LED  paneloch  zodpovedá
Organizátor),
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g) zabezpečiť  orientáciu  a informovanosť  cestujúcich  pomocou  piktogramov
a vývesiek umiestnených vo vozidle, a to predovšetkým:

 pokiaľ nie je umožnený nástup aj výstup všetkými dverami, označiť dvere
určené na nástup a výstup,

 zreteľne  označiť  sedadlá,  na  ktorých  je  zakázaná  preprava  určitého
okruhu osôb,

 zreteľne označiť sedadlá vyhradené pre určitý okruh cestujúcich,
 zreteľne  označiť  funkcionalitu  jednotlivých  tlačidiel  umiestnených

v priestore určenom pre cestujúcich,
h) starať  sa,  aby  vozidlá  použité  na  prepravu  cestujúcich  boli  čisté  a  v  riadnom

technickom stave pre zabezpečenie bezpečnej, pohodlnej a pokojnej prepravy,
i) zabezpečiť  vo  vozidlách  prijateľné  klimatické  podmienky  –  tzn.  podľa  potreby

zabezpečiť vetranie, kúrenie alebo klimatizovanie vozidla,
j) vytvoriť  podmienky,  ktoré  umožňujú  prepravu  osôb  so  zdravotným  postihnutím

alebo  so zníženou  pohyblivosťou  a zabezpečiť  pohodlie  prepravy  seniorov
a cestujúcich s malými deťmi,

k) prostredníctvom  Zákazníckeho  centra  IDS  BBSK  na požiadanie  cestujúceho
potvrdiť  dĺžku  meškania  spoja,  ak  spoj  meškal  viac  ako 20 minút,  alebo vydať
potvrdenie, ak spoj nešiel vôbec,

l) postarať  sa  o  bezpečnosť  a  zdravie  cestujúcich  a  o  ochranu  ich  batožiny,
o zabezpečenie prvej pomoci, ak sú účastníkmi dopravnej nehody, alebo ak došlo
k ublíženiu na ich zdraví,

m)informovať  na  webovej  stránke  alebo  iným  vhodným  spôsobom  verejnosť
o zmenách v organizácii  dopravy,  o zmenách cestovných poriadkov,  o  zmenách
výšky  Cestovného  a Dovozného,  a  to  najmenej  10  dní  vopred,  ak  ide  o
pripravované alebo vopred známe zmeny; inak sa informuje bezodkladne, len čo sa
Dopravca o zmenách dozvie,

n) zabezpečiť zverejnenie a prístupnosť PP IDS BBSK, cestovného poriadku, ako aj
ďalších prevádzkových údajov a informácii potrebných pre cestujúcich na webovom
sídle Dopravcu a vo vozidlách Dopravcu.

4.2 Dopravca je oprávnený:
a) pri nedostatku miesta prednostne na prepravu prijať:

 cestujúcich,  pre ktorých je podľa PP IDS vyhradené miesto v autobuse,
napr.  zdravotne  postihnuté  osoby  alebo  osoby  zo  zníženou
pohyblivosťou,  držiteľov  preukazov  ŤZP,  ŤZP-S).  Prednostné  právo
na prepravu neplatí, ak je už autobus plne obsadený,

b) voči  cestujúcemu,  ktorý  sa  v čase  kontroly  nepreukáže  platným  cestovným
dokladom, postupovať v zmysle 15.4 a 15.5,

c) vylúčiť osoby alebo batožiny z prepravy – Článok 7 Časti 1 PP IDS BBSK,
d) monitorovať vozidlá, zastávky a iné prevádzkové priestory Dopravcu kamerovými

systémami.

Článok 5 Práva a povinnosti cestujúceho

5.1 Cestujúci má voči Dopravcovi alebo Organizátorovi právo:
a) na bezpečnú prepravu svojej  osoby,  a ak to umožňujú prepravné podmienky aj

na prepravu svojej batožiny,

10



b) na informácie o podmienkach prepravy, ktoré mu je v primeranom rozsahu povinná
poskytnúť oprávnená osoba Dopravcu alebo oprávnená osoba Organizátora,

c) v prípade,  že  sa  preprava  neuskutočnila  včas,  t.  j.  neuskutočnila  sa  podľa
cestovného  poriadku,  došlo  k jej  prerušeniu  alebo  zastaveniu,  na  náhradnú
prepravu iným spojom tej istej linky, prípadne inej linky. Ak nie je možné prepravu
uskutočniť  v ten  istý  deň,  cestujúci  má  právo  na  bezplatnú  prepravu  späť  do
východiskovej zastávky, resp. východiskovej zóny,

d) na náhradu škody vzniknutej cestujúcemu tým, že preprava nebola vykonaná včas
(meškanie dlhšie ako 60 minút), resp. tým, že sa neuskutočnila, najviac však do
výšky zaplateného jednorázového Cestovného),

e) na náhradu škody na zdraví, na batožine alebo na veciach, ktoré mal pri sebe, ak
škoda vznikla preukázateľne počas prepravy a ak je táto škoda vyvolaná osobitnou
povahou  prevádzky  dopravného  prostriedku1.  Spôsob  uplatnenia  náhrady  je
definovaný v Reklamačnom poriadku IDS BBSK.

5.2 Cestujúci je povinný správať sa tak, aby svojim konaním neohrozoval bezpečnosť ani
plynulosť prepravy a bezpečnosť, život a zdravie zamestnancov Dopravcu, poverených
osôb  Organizátora  alebo  ostatných  cestujúcich,  nepoškodzoval  vozidlo  a priestor
stanice, zastávky či prístrešku.

5.3 Cestujúci je ďalej povinný:
a) pri nástupe do autobusu  oprávnenej osobe Dopravcu sa  bez vyzvania preukázať

platným  preukazom, na základe , ktorého si uplatňuje zľavu z Cestovného,
b) riadiť sa pokynmi a príkazmi oprávnenej osoby Dopravcu alebo Organizátora, ktoré

smerujú  k zaisteniu  jeho  bezpečnosti  a bezpečnosti  ostatných  cestujúcich  alebo
bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky,

c) v čase  plánovaného  odchodu  spoja  byť  pripravený  na  zastávke  na  nástup  do
vozidla,  starať  sa  o to,  aby  včas  nastúpil  do  pristaveného  vozidla  a v cieľovej
zastávke včas z vozidla vystúpil,

d) nastupovať do vozidla a vystupovať z neho iba na zastávkach alebo staniciach, keď
vozidlo  stojí.  Ak  ide  o zastávku  označenú  v cestovnom poriadku  ako  „zastávka
na znamenie“  cestujúci,  ktorý  chce  nastúpiť  do  vozidla,  je  povinný  stáť  na
nástupišti zastávky tak, aby ho vodič prichádzajúceho vozidla mohol vidieť,
čím jasne naznačí, že chce nastúpiť do vozidla. Cestujúci na zastávke môže/ nie je
to  však  vyžadované,  na  prichádzajúci  spoj  zamávať,  čím jednoznačne  vyjadrí
svoju vôľu nastúpiť; cestujúci, ktorý chce na takejto zastávke vystúpiť, je povinný
v dostatočnom predstihu pred zastávkou signalizovať príslušným tlačidlom úmysel
vystúpiť z vozidla; nastupovať a vystupovať mimo zastávky alebo stanice je možné
len na pokyn vodiča,

e) na linkách zaradených do IDS BBSK sú  všetky zastávky vedené ako „zastávky
na znamenie“,

f) nastupovať do vozidla RAD je možné len prednými dverami,
g) nevstupovať  do  priestoru  dverí  pri  zvukovej  signalizácii  upozorňujúcej

na zatváranie/otváranie dverí,
h) mať pripravený cestovný lístok, alebo zaplatiť Cestovné; pri platbe v hotovosti  je

vhodné , aby z dôvodu zabezpečenia plynulosti premávky cestujúci platil Cestovné
platidlom  max.  v hodnote  5-násobku  výšky  Cestovného,  toto  obmedzenie  však
neplatí pri platbe bankovkami v nominálnej hodnote do 10,- €.,

1 § 427 až -431 Občianskeho zákonníka
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i) mať  platný cestovný lístok aj v prípade jednorazového cestovného lístka počas
celej  doby jeho  časovej  platnosti  na  trase do svojej  výstupnej  zóny,  vynímajúc
uznateľnú prekážku (napr.: dopravná nehoda, mimoriadna udalosť), o ktorú môže
byť  tento  čas  predĺžený.  Cestujúci  je  zodpovedný  za kontrolu  časovej  platnosti
svojho lístka. Pokiaľ je zjavné pri nástupe do vozidla pri pokračujúcom spoji alebo
spoji, ktorým sa cestujúci navracia, že  cestujúci nestihne už zakúpený jednorazový
cestovný lístok použiť aj na ďalšiu cestu v rámci jeho časovej platnosti, je povinný si
u vodiča zakúpiť nový cestovný lístok pred začiatkom cesty, 

j) na  výzvu  oprávnenej  osoby  Dopravcu  alebo  oprávnenej  osoby  Organizátora
sa preukázať  platným  cestovným  lístkom  alebo  zaplatiť  Cestovné  a sankčnú
úhradu,

k) poskytnúť osobné údaje – Článok 15 Časti 1 PP IDS BBSK
l) držať sa počas jazdy častí vozidla nato určených, pokiaľ sa prepravuje ako stojaci

cestujúci,
m)pri preprave s detským kočíkom alebo ako cestujúci na invalidnom vozíku, nastúpiť

do vozidla a vystúpiť z vozidla len s vedomím oprávnenej osoby Dopravcu,
n) zdržiavať sa na zastávke minimálne 0,5 metra od nástupnej hrany nástupišťa:

 do úplného zastavenia vozidla v zastávke a otvorenia dverí,
 po  zvukovej  signalizácii  upozorňujúcej  na  zatváranie/otváranie  dverí

a pri odchode vozidla zo zastávky.
5.4 Cestujúcim nie je dovolené:

a) nastupovať  do  vozidla  so  zmrzlinou,  otvorenými  nápojmi  a  potravinami,
konzumovať  vo  vozidle  potraviny,  nápoje  (okrem  pitnej  vody  v  primeranom
množstve), omamné a iné psychotropné látky,

b) rušiť vodiča a prihovárať sa mu počas jazdy a zdržiavať sa v priestore vyhradenom
pre vodiča,

c) pískať,  spievať,  hlučno sa správať  alebo hrať  na hudobnom nástroji  vo  vozidle
a tiež verejne prehrávať reprodukovanú hudbu a/alebo reč,

d) násilne otvárať dvere vozidla,
e) znečisťovať alebo poškodzovať vozidlo,
f) vyhadzovať z vozidla odpadky a iné predmety,
g) fajčiť  alebo  používať  elektronickú  cigaretu  vo vozidle,  na  zastávkach

a v zariadeniach určených pre cestujúcich2,
h) nastupovať do vozidla, ktoré je plne obsadené,
i) prepravovať vo vozidle batožiny alebo predmety v rozpore s PP IDS BBSK, resp.

podľa kapacity vozidla a rozhodnutia oprávnenej osoby Dopravcu,
j) na zastávkach a počas prepravy vo vozidlách používať kolieskové korčule, dosky

s kolieskami (waveboardy, skateboardy), bicykle a podobné športové a rekreačné
potreby.

5.5 Preprava detí do dovŕšenia  6 (šiestich) rokov veku bez sprevádzania cestujúcim po
dovŕšení 10 (desať) rokov veku nie je povolená.

5.6 Osobitné ustanovenie pre medzinárodnú dopravu:
Cestujúci  je povinný počas medzinárodnej prepravy mať u seba platný cestovný
doklad – pas alebo občiansky preukaz podľa toho, aký cestovný doklad vyžaduje
krajina,  ktorou  medzinárodná  trasa  prechádza  a  všetky  ostatné  doklady,  ktoré

2 Zákon č. 377/2004 Z. z. o ochrane nefajčiarov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov
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oprávňujú cestujúceho na cestu do príslušnej krajiny, ktorou trasa medzinárodnej
linky  prechádza.  Dopravca  je  oprávnený  vylúčiť  z  prepravy  cestujúceho  bez
cestovného dokladu.  V  tomto prípade  nevzniká  cestujúcemu nárok  na  vrátenie
cestovného.

Článok 6 Rozsah práv a povinností vybranej skupiny cestujúcich

6.1 Osobitnej  skupine  cestujúcich,  zadefinovanej  v Zozname  skratiek  a pojmov  PP  IDS
BBSK je Dopravca povinný v každom vozidle vyhradiť a zreteľne označiť minimálne dve
miesta na sedenie v RAD. 

6.2 Cestujúci, ktorý takéto miesto obsadil, je povinný osobe spĺňajúcej podmienky vybranej
skupiny, miesto uvoľniť. 

6.3 Sprievodcom zrakovo postihnutej  osoby môže byť  dieťa  po dovŕšení  15 rokov veku
alebo pes so špeciálnym výcvikom s označením na tento účel (postrojom bielej farby s
červeným  krížom  alebo  bezpečnostnými  oranžovými  pruhmi).  Za  spôsobilého
sprievodcu osoby s ťažkým zdravotným postihnutím sa považuje osoba po dovŕšení 15
rokov veku. 

6.4 Ak pre osoby spomínané vyššie je potrebné ďalšie miesto na sedenie, cestujúci v ich
blízkosti je povinný im uvoľniť svoje miesto na sedenie. 

6.5 Dopravca  prepraví  cestujúceho  na  invalidnom  vozíku,  ak  to  dovoľujú  technické
vlastnosti vozidla, bezpečnosť prepravy a obsaditeľnosť vozidla. 

6.6 Vozidlo môže prepravovať maximálne taký počet  invalidných vozíkov,  ako je určený
výrobcom vozidla v technickom preukaze. 

6.7 Cestujúci  počas  prepravy  môže  sedieť  na  invalidnom  vozíku,  len  vo  vyhradenom
priestore, ktorý je vyznačený piktogramom, vozík musí byť pevne zafixovaný, ak nie je
na to vozidlo prispôsobené je cestujúci  s osobitnými právami alebo jeho sprievodca
povinný zabezpečiť neohrozovanie ostatných cestujúcich možným pohybom invalidného
vozíka. 

6.8 Cestujúci  s  obmedzenou  schopnosťou  pohybu  a  orientácie  alebo  cestujúci  na
invalidnom  vozíku  môže  do  vozidla  nastúpiť  a  vystúpiť  so  súhlasom a  s  vedomím
vodiča,  počas  prepravy  je  mu  umožnené  prednostné  a bezpečné  nastúpenie
a vystúpenie z/do vozidla.  Ak je vozidlo vybavené nástupnou plošinou a cestujúci  ju
potrebuje  použiť  k  nástupu,  túto  skutočnosť  oznámi  oprávnenej  osobe  Dopravcu,
nástupnú plošinu obsluhuje výhradne oprávnená osoba Dopravcu vozidla. 

6.9 Spoje, na ktorých Dopravca garantuje prevádzku vozidiel s bezbariérovým prístupom,
sú označené v cestovnom poriadku piktogramom alebo poznámkou.

6.10 Ak pri  označníku zastávky  je  osoba na invalidnom vozíku,  Dopravca je  povinný pri
označníku zastávky znova zastaviť každé ďalšie vozidlo stojace súčasne v zastávke,
ktoré  je  vybavené  pohyblivou  rampou slúžiacou  na  nástup  a  výstup  cestujúcich  na
invalidnom vozíku. Toto ustanovenie sa nevzťahuje na konečné zastávky.
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6.11 Dopravca  môže  odmietnuť  prepravu  osoby  so  zdravotným postihnutím alebo  osoby
s obmedzenou schopnosťou pohybu a orientácie iba v prípade, ak:

a) konštrukcia  vozidla  alebo  infraštruktúra  vrátane  vybavenia  zastávok  a staníc
znemožňuje nástup a výstup do/z vozidla,

b) je  prekročená maximálna obsaditeľnosť vozidla a nie  je  možné umiestniť  takúto
osobu na mieste na to určenom.

Článok 7 Vylúčenie z prepravy

7.1 Do  vozidla  nemá  prístup  alebo  môže  byť  vylúčená  osoba,  ktorá  javí  známky
nadmerného požitia alkoholických nápojov alebo iných návykových látok a osoba, ktorá
pre chorobu a mimoriadne znečistenie odevu alebo obuvi, napr. šíri nepríjemný zápach,
alebo z iných dôvodov (napr. výtržníctvo) môže byť spolucestujúcim na ťarchu.

7.2 Oprávnená osoba Dopravcu alebo Organizátora môže vylúčiť z prepravy:

a) cestujúceho,  ktorý  sa  na  výzvu  oprávnenej  osoby  Dopravcu  alebo  oprávnenej
osoby Organizátora nepreukáže platným cestovným dokladom, v prípade prepravy
vykonávanej  na základe  nároku  na  zľavnené  alebo  osobitné  Cestovné  aj
preukazom na tento  nárok  a nesplní  si  povinnosť  zaplatiť  Cestovné  a  Dovozné
podľa Cenníka a sankčnú úhradu podľa tarify IDS BBSK,

b) cestujúceho,  ktorý  ohrozuje  bezpečnosť  premávky,  svoju  vlastnú  bezpečnosť
alebo bezpečnosť ostatných cestujúcich,

c) cestujúceho,  ktorý  nerešpektuje  pokyny  Dopravcu  a  zákaz  vstupu  do  vozidla
bez ochranných pomôcok prekrývajúcich horné dýchacie cesty, prípadne iné časti
tela, ako aj iné nevyhnutné opatrenia prijaté počas mimoriadnej situácie,

d) cestujúceho,  ktorý  napriek  upozorneniu  poverenej  osoby  Dopravcu  nedodržuje
a porušuje  PP  IDS  BBSK,  pokyny  a príkazy  poverenej  osoby,  znečisťuje
alebo poškodzuje  vozidlo,  svojim  správaním  narúša  prepravu  cestujúcich  alebo
cestujúcich inak obťažuje,

e) batožinu cestujúceho alebo drobné domáce zvieratá s ním prepravované,  ak sú
prekážkou  bezpečnej  prepravy  alebo  ohrozujú  zdravie  cestujúcich  alebo  ich
prepravu neumožňuje PP IDS BBSK.

7.3 Vylúčenie  cestujúceho  z prepravy  oprávnenou  osobou  Dopravcu  alebo  oprávnenou
osobou  Organizátora,  musí  byť  uskutočnené  tak,  aby  nedošlo  k poškodeniu  zdravia
alebo života vylúčenej osoby z prepravy. Osoby mladšie ako 15 rokov je možné vylúčiť
z prepravy na najbližšej možnej zastávke.

7.4 Cestujúci vylúčený z prepravy alebo cestujúci, ktorému bol zamedzený prístup, nemá
nárok na náhradu zaplateného Cestovného a Dovozného.

7.5 Cestujúci, ktorý bol vylúčený z prepravy neprávom, má právo na vrátenie Cestovného
a Dovozného (na základe Reklamačného poriadku IDS BBSK).

Článok 8 Podmienky prepravy batožiny

8.1 Cestujúci  si  smie  so  sebou  do  vozidla  vziať  najviac  dva  kusy  príručnej  batožiny
bezodplatne, pričom hmotnosť ani jednej z nich nesmie presiahnuť 15 kg, za príručnú
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batožinu sa nepovažujú drobné veci, ktoré možno držať v ruke, príručná batožina musí
byť  vo  vozidle  umiestnená  tak,  aby  neohrozovala  ani  neobmedzovala  vodiča,  aby
neohrozovala  bezpečnosť,  zdravie,  pohodlie  cestujúcich  a neobmedzovala  ich
nastupovanie  a vystupovanie,  prípadne  musí  byť  uložená  podľa  pokynov  vodiča.
Príručná batožina sa prepravuje na mieste k tomu určenom a to spravidla v odkladacom
priestore  nad sedadlom,  prípadne  pod  sedadlom  a to  iba  v prípade,  ak  neohrozuje
bezpečnosť, nesťažuje výkon služby oprávnených osôb Dopravcu alebo oprávnených
osôb Organizátora. Vodič je oprávnený rozhodnúť o preprave väčšieho počtu príručnej
batožiny.

8.2 Na príručnú batožinu si cestujúci dohliada sám. Vzhľadom na to, že príručná batožina je
po celú dobu prepravy prepravovaná spolu s cestujúcim a pod jeho dohľadom a na jeho
zodpovednosť,  Dopravca  nezodpovedá  za  jej  stratu,  poškodenie  alebo  odcudzenie,
ibaže  by  poškodenie  bolo  spôsobené  okolnosťami,  ktoré  majú  pôvod  v prevádzke
dopravného prostriedku.

8.3 Plateniu  Dovozného  podlieha  príručná  batožina  v počte  vyššom  ako  dva  kusy
alebo batožina,  ktorej  celková  hmotnosť  je  od  15  do  50  kg  alebo  batožina,  ktorá
presiahne  rozmery  stanovené  Tarifou  IDS  BBSK.  Dovozné  za  batožinu  je  uvedené
v Tarife IDS BBSK.

8.4 Okrem príručnej batožiny má cestujúci právo si do vozidla vziať:
a) ak to kapacitné dôvody dovoľujú:

 jedny sane, 
 alebo jeden snowboard, 
 alebo jeden pár lyží s palicami, ktorých preprava bude uskutočnená len

za podmienky, že sú pevne spojené alebo zabalené v špeciálnom obale,
b) detský kočík alebo invalidný vozík.

8.5 V prípade, že cestujúci prepravuje príručnú batožinu na chrbte alebo na pleci a je na
ťarchu ostatným cestujúcim, je povinný ju držať v ruke alebo umiestniť na miesto určené
pre príručnú batožinu.

8.6 Dopravca  má  právo  z prevádzkových  alebo  kapacitných  dôvodov  odmietnuť  alebo
obmedziť  prepravu  vyššie  uvedených  predmetov.  Cestujúci  je  povinný  uvedené
predmety  umiestniť  tak,  aby  neohrozil  seba,  spolucestujúcich  a aby  nedošlo
k poškodeniu vozidla Dopravcu.

8.7 Ak oprávnená osoba Dopravcu alebo Organizátora zistí, že vo vozidle zostala opustená
batožina, odovzdá opustenú batožinu na mieste nato určenom v priestoroch Dopravcu.
Kontaktné údaje Dopravcu sú súčasťou Prepravného poriadku Dopravcu.

8.8 Z prepravy sú vylúčené:
a) veci, ktorých preprava je zakázaná právnymi predpismi,
b) nabité zbrane, s výnimkou strelných zbraní príslušníkov ozbrojených síl a polície,

pre prepravu ktorých platia osobitné predpisy,
c) veci, ktoré môžu ohroziť bezpečnosť prevádzky (predovšetkým horľavé a výbušné

látky)  alebo  poškodiť,  prípadne  znečistiť  cestujúcich  alebo  vozidlo,  najmä
pre nevhodný spôsob balenia,  (vrátane bicyklov,  pokiaľ  Dopravca na konkrétnej
linke neurčí inak), 

d) veci,  ktoré  by  svojim  zápachom,  odpudzujúcim  vzhľadom  a pod.  mohli  byť
cestujúcim na ťarchu,

e) batožiny,  ktorých celková hmotnosť presahuje 50 kg a batožiny ktorých rozmery
presahujú  80 x  60  x  50  cm;  predmet  alebo  batožina  dlhšia  ako  200  cm
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s uhlopriečkou alebo priemerom väčším ako 30 cm; vec tvaru dosky, ak je väčšia
ako 150 x 100 x 10 cm,

f) vo vozidle, v ktorom sa prepravujú osoby nemožno prepravovať nebezpečné veci
ako  napr.  oceľovú  fľašu  s vykurovacím  plynom,  nádoby  s vykurovacou  naftou
a ďalšie nebezpečné veci.

8.9 Batožinu nevyhovujúcu ustanoveniam tohto Prepravného poriadku je cestujúci povinný
bez meškania odstrániť na najbližšej zastávke.

Článok 9 Podmienky prepravy nebezpečných vecí, ktorých preprava je povolená za 
osobitných podmienok

9.1 Osoba, ktorá je  oprávnená nosiť  strelnú zbraň,  ju  môže vziať  so sebou do vozidla,
na prepravu zbrane platia osobitné predpisy. 

9.2 Monitor od počítača, televízor a podobné zariadenia je možné prepravovať ako príručnú
batožinu len vtedy, ak je v ochrannom obale, ktorý chráni cestujúceho pred úrazom. 

9.3 Cestujúci si môže vziať so sebou do vozidla ako príručnú batožinu ľahko zápalné látky
balené  podľa  štátnych  noriem,  ktorých  celková  hmotnosť  nie  je  väčšia  ako  10kg
(napr. farby). 

Článok 10  Podmienky prepravy živých zvierat

10.1 Ako  batožinu  môže  cestujúci  vziať  so  sebou  drobné  domáce  zvieratá,  pokiaľ  tomu
nebránia osobitné predpisy, ak ich preprava nie je cestujúcim na ťarchu, neohrozujú ich
zdravie  a ak sú  vo vhodných  uzavretých  schránkach  s nepriepustným  dnom.  Pre
prepravu schránok so zvieratami platia ustanovenia o preprave batožín.

10.2 Bez schránky možno vziať do vozidla psa, ktorý má bezpečný náhubok a drží sa na
krátkom vodidle. V jednom vozidle sa môže prepravovať len jeden pes, toto obmedzenie
neplatí, ak ide o dvoch psov, ktorých so sebou do vozidla berie jeden cestujúci; pokiaľ to
dovoľujú  aktuálne  prevádzkové podmienky a  obsadenosť  vozidla  a  nie  je  narušená
bezpečnosť  cestujúcich,  môže  oprávnená  osoba  Dopravcu  povoliť  prepravu  ďalších
psov, pes bez schránky podlieha plateniu Dovozného. 

10.3 Dopravcovia v rámci IDS BBSK vylučujú z prepravy zvieratá, ktoré môžu ohroziť život
a zdravie cestujúcich, napr. plazy, jedovatý a bodavý hmyz, atď.

10.4 Podmienky uvedené v bode 10.2  tohto článku sa nevzťahujú na psa so špeciálnym
výcvikom  –  sprievodcu  držiteľa  preukazu  ŤZP-S.  Špeciálny  výcvik  psa  preukazuje
fyzická  osoba  s ťažkým  zdravotným  postihnutím  preukazom  psa  so  špeciálnym
výcvikom a známkou s uvedením vykonávanej  činnosti  (vodiaci  pes,  asistenčný pes,
signálny pes), ktorú pes nosí na viditeľnom mieste (viac v § 25 zákona č. 447/2008 Z. z.
o peňažných  príspevkoch  na kompenzáciu  ťažkého  zdravotného  postihnutia  v znení
neskorších  predpisov  ).  Pes  so špeciálnym  výcvikom  nie  je  povinný  mať  bezpečný
náhubok. 

10.5 Preprava chorých, špinavých a agresívnych zvierat je zakázaná.
10.6 Cestujúci pri porušení prepravných podmienok zaplatí sankčnú úhradu podľa Cenníka

a v najbližšej stanici alebo zastávke bude z prepravy vylúčený bez nároku na vrátenie
Cestovného a Dovozného.
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Článok 11  Podmienky prepravy detských kočíkov a invalidných vozíkov

11.1 Cestujúci s detským kočíkom a/alebo invalidným vozíkom môže nastúpiť a prepravovať
sa len s vedomím vodiča. Požiadavku na nástup dáva cestujúci zdvihnutím ruky alebo
ústne.  Súhlas  s nástupom  prejaví  vodič  posunkom  alebo  ústne,  pričom  vodič  má
možnosť odmietnuť prepravu detského kočíka alebo invalidného vozíka v prípade, ak
prevádzkové  podmienky  vo vozidle  túto  prepravu  neumožňujú.  Pred  vystúpením  je
povinný upozorniť vodiča na výstup stlačením príslušného signalizačného tlačidla, ak je
ním vozidlo vybavené.

11.2 Cestujúci  je  povinný  nastúpiť  alebo  vystúpiť  s detským  kočíkom  alebo  s invalidným
vozíkom tými dverami vozidla, ktoré sú pre tento nástup a výstup určené a označené
príslušným piktogramom. Detský kočík je možné umiestniť vo vozidle len na určenom
mieste,  ktoré  je  označené  príslušným  piktogramom  na  ich  prepravu.  Naloženie
a vyloženie detského kočíka si cestujúci zabezpečuje sám. V prípade, že cestujúci nie je
schopný vykonať naloženie a vyloženie sám a vo vozidle sa nenachádzajú iní cestujúci,
ktorí by mu pomohli, s naložením a vyložením, je povinný pomôcť vodič za predpokladu,
že nedôjde k výraznému zdržaniu spoja na príslušnej zastávke. Vodič vozidla môže pre
pomoc  pri  naložení  a vyložení  kočíka  použiť  nástupnú  plošinu  v prípade,  ak  je  ňou
vozidlo vybavené. Plošinu môže obsluhovať výhradne vodič vozidla.

11.3 Cestujúci môže sedieť v invalidnom vozíku počas jazdy v na to vyhradenom priestore
len vtedy, ak je vozík možné pevne zabrzdiť a vozík neohrozí alebo neobmedzí iných
cestujúcich.

11.4 Za predpokladu, že vozidlo nie je špeciálne uspôsobené na zafixovanie vozíka alebo
detského kočíka, je cestujúci alebo jeho sprievodca povinný zabezpečiť, aby prípadným
pohybom vo vozidle neprišlo k ohrozovaniu ostatných cestujúcich.

11.5 Vo vozidle sa smie súčasne prepravovať jeden kočík alebo invalidný vozík. Vodič môže
povoliť prepravu ďalších kočíkov alebo invalidných vozíkov, ak to podmienky vo vozidle
dovoľujú.

11.6 Iné  mobilné  kompenzačné  pomôcky,  ak  sa  prepravujú  súčasne  s fyzickou  osobou
s ťažkým  zdravotným  postihnutím,  sa  považujú  za  invalidný  vozík,  ak  sú  svojimi
rozmermi a hmotnosťou s ním porovnateľné. V prípade, ak cestujúci  používa mobilnú
kompenzačnú pomôcku, ktorá svojimi rozmermi alebo hmotnosťou nie je spôsobilá na
prepravu alebo na ktorej  prepravu nie je  vozidlo konštrukčne uspôsobené,  Dopravca
takéhoto cestujúceho odmietne prepraviť3.

Článok 12 Podmienky prepravy bicyklov

Preprava bicyklov vo vozidlách

12.1 Preprava bicyklov, skladacích bicyklov a kolobežiek v interiéri vozidiel nie je povolená.
12.2 Kolobežka alebo elektrická kolobežka v zloženom stave sa považuje za batožinu.

Článok 13 Cestovné doklady, ich vydávanie predaj a vybavenie cestujúcich vo vozidle 
Dopravcu

13.1 Na  prepravu  v  rámci  IDS  BBSK je  možné  využiť  len  cestovné  doklady  IDS  BBSK
vydávané Organizátorom alebo Dopravcom. Ich druhy a použitie stanovuje Tarifa IDS
BBSK.

3 Čl. 10 ods. 1 písm. b) Nariadenia EP a Rady (EÚ) č. 181/2011 o právach cestujúcich v autobusovej a autokarovej doprave
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13.2 Cestujúci  je  povinný  mať  pri  sebe  platný  cestovný  doklad  (zohľadňujúc  práva
a povinnosti  cestujúceho  vrátane  bodu  5.3  písmeno i)  pri  nástupe  do  vozidla  a  na
vyzvanie sa ním preukázať oprávnenej osobe Dopravcu alebo Organizátora. 

13.3 Vydávanie  vybraných  cestovných  dokladov  IDS BBSK zabezpečujú  Dopravcovia  vo
vozidlách RAD. Organizátor zabezpečuje vydávanie cestovných dokladov cez mobilnú
aplikáciu IDS BBSK, webový obchod (e-shop) IDS BBSK a v Zákazníckych centrách
IDS BBSK.

13.4 Vo všetkých linkách RAD bez ohľadu na smer jazdy je možný nástup do vozidla len
prednými dverami, kde vodič kontroluje cestovné lístky cez Odbavovacie zariadenie.
Na displeji Odbavovacieho zariadenia sa vodičovi zobrazí informácia o platnosti alebo
neplatnosti lístka priloženého k čítačke Odbavovacieho zariadenia v čase nástupu. Za
platnosť cestovného lístka počas celej cesty je zodpovedný cestujúci.

13.5 Cestujúci, ktorý nemá zakúpený lístok pri nástupe do vozidla, je povinný si ho zakúpiť
u vodiča.

13.6 Cestovný lístok zakúpený mimo vozidla môže mať nasledujúce formy:
a) QR kód lístok – papierové alebo digitálne (displej smartfónu a pod.) prevedenie,
b) Elektronický lístok, ktorý je uložený v centrálnej databáze Organizátora a cestujúci

sa preukazuje  identifikátorom  cestovných  dokladov  fungujúcom  na  báze
technológie NFC (platobná karta, smartfón, smarthodinky, IDS karta, BČK ZSSK
a pod.).

Predaj cestovných dokladov vo vozidle Dopravcu

13.7 Predaj  vo  vozidle  Dopravcu  je  zabezpečovaný  výhradne  pomocou  Odbavovacieho
zariadenia Organizátora.

13.8 Cestovný lístok je možné vo vozidle zakúpiť nasledovnými spôsobmi:
a) platobná (bankomatová) karta,
b) elektronická peňaženka - IDS karta (fyzická alebo virtuálna) alebo karta Dopravcu

zaradená  do  systému  IDS  BBSK  s dobitým  kreditom  v tzv.  „elektronickej
peňaženke“,

c) hotovosť.
13.9 V prípade nemožnosti platby kartou alebo elektronickou peňaženkou z dôvodu na strane

cestujúceho, Dopravcu alebo Integrátora je cestujúci povinný zakúpiť si cestovný lístok
v hotovosti.

13.10 Preukazovanie nároku na zľavu pri nákupe lístka vo vozidle je popísané v Časti 2 
(Tarifa) a cenník je uvedený v Prílohe č.1 PP IDS BBSK.

13.11 Vo  vozidle  Dopravcu  nie  je  možné  dobíjanie  kreditu  elektronickej  peňaženky
cestujúceho.

Vybavenie cestujúcich vo vozidle Dopravcu

13.12 Cestujúci, ktorí majú platný cestovný doklad (PCL, prestupný CL) pred nástupom do
vozidla Dopravcu, postupujú pri nástupe do vozidla nasledovne:

a) priložia  identifikátor  cestovných dokladov k validátoru  Odbavovacieho zariadenia
Organizátora na miesto na to určené alebo

b) naskenujú  QR  kód  lístka  na  validátor  Odbavovacieho  zariadenia  Organizátora
na mieste na to určenom.

13.13 Oprávnená  osoba  Dopravcu  je  povinná  skontrolovať  údaje  zobrazené  na  displeji
Odbavovacieho zariadenia Organizátora (typ lístka,  tarifnú skupinu, platnosť, podobu
tváre cestujúceho,...).
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13.14 V  prípade  úspešného  a  schváleného  načítania/naskenovania  cestovného  dokladu,
oprávnená osoba Dopravcu umožní cestujúcemu nástup do vozidla.

13.15 Záväzné posúdenie zónovo-relačnej platnosti cestovného dokladu vychádza z pravidiel
uvedených v Tarife IDS BBSK (Časť 2 PP IDS BBSK), Článok 1. Záväzné posúdenie
časovej  platnosti  cestovného  dokladu  vychádza  z časových  údajov  uvedených
v cestovnom poriadku. V prípade, že cestujúci použije na cestu do svojho cieľa viacero
spojov a z dôvodu meškania niektorého zo spojov skončí časová platnosť cestovného
dokladu skôr, ako mohol cestovný lístok ešte využiť, je cestujúci povinný zakúpiť si nový
cestovný lístok  na jednu cestu  vo vozidle Dopravcu pred začiatkom tejto  cesty (nie
počas jazdy).

13.16 V prípade neúspešného načítania/naskenovania cestovného dokladu, oprávnená osoba
Dopravcu postupuje nasledovne:

a) ak ide o identifikátor cestovných dokladov, je povinná neumožniť cestujúcemu
prepravu a cestujúci  je  povinný zakúpiť  si  cestovný lístok  na jednu cestu  vo
vozidle Dopravcu.

Pozn. Po uskutočnení prepravy má cestujúci  nárok uplatniť  reklamáciu podľa
pravidiel uvedených v „Časť 3 PP IDS BBSK, Článok 3“. 

b) Ak ide o QR kód lístok (prestupný CL), je povinná skontrolovať platnosť lístka
vizuálne a následne vyhodnotiť jeho platnosť. 

Predaj cez e-shop IDS BBSK

13.17 Predaj  cez  e-shop  IDS  BBSK  je  možný  cez  zariadenie  (napr.  smartfón,  počítač)
s pripojením na internet na webstránke www.idsbbsk.sk.

13.18 Prevádzkovateľom e-shopu IDS BBSK je Organizátor.
13.19 Každý používateľ e-shopu IDS BBSK je povinný sa pre zakúpenie cestovných lístkov

zaregistrovať a vytvoriť si účet.
13.20 Pri účte, ktorý má registrovaný iba e-mail, je možné zakúpiť iba cestovné lístky na jednu

cestu bez možnosti využitia zľavnenej kategórie (anonymné zakúpenie lístka).
13.21 Po overení účtu si používateľ môže pridať sebou preferované identifikátory cestovných

dokladov prípadne zakúpiť  cestovný lístok  s vygenerovaným QR kódom, ktorý  bude
následne používať ako identifikátor.

13.22 Overenie účtu je povinný cestujúci vykonať do:
a) 30 dní od založenia účtu v e-shope IDS BBSK; v prípade, že ide o cestujúceho

prepravujúceho sa za základné Cestovné,
b) 10 dní od založenia účtu v e-shope IDS BBSK; v prípade, že ide o cestujúceho

prepravujúceho sa za zľavnené Cestovné alebo osobitné Cestovné.
13.23 V e-shope IDS BBSK je možné na svojom účte spravovať aj účty iných cestujúcich (deti,

starí rodičia,...) a zakupovať pre nich cestovné lístky.
13.24 V e-shope  IDS  BBSK  je  možné  zakúpiť  všetky  typy  predplatných  lístkov

a prestupné cestovné lístky na jednu cestu popísané v Časti 2 (Tarifa IDS BBSK).
13.25 V e-shope  IDS  BBSK  je  možné  dobíjanie  kreditu  elektronickej  peňaženky

prostredníctvom bankomatovej karty cestujúceho.
13.26 Podrobné  pravidlá  používania  e-shopu  je  možné  nájsť  na  webovej  stránke

www.idsbbsk.sk - v manuáli  a  videonávodoch  vysvetľujúcich  prácu  s e-shopom
a pravidlá e-shopu upravujú aj VOP IDS BBSK.

13.27 Nefunkčnosť e-shopu neoprávňuje cestujúceho na cestovanie bez platného lístka alebo
na náhradu „škody“. Cestujúci má možnosť zakúpiť si cestovný lístok iným spôsobom. 

19



Predaj cez mobilnú aplikáciu Organizátora

13.28 Predaj cez mobilnú aplikáciu IDS BBSK je spustený odo dňa vyhlásenia.
13.29 Predaj cez mobilnú aplikáciu IDS BBSK je možný cez smart zariadenie (napr. smartfón)

s pripojením na internet odo dňa spustenia aplikácie. Mobilná aplikácia je určená pre
zariadenia s operačnými systémami Android a iOS.

13.30 Prevádzkovateľom mobilnej aplikácie IDS BBSK je Organizátor IDS BBSK, a.s.
13.31 Každý používateľ mobilnej aplikácie IDS BBSK je povinný sa pre zakúpenie cestovných

lístkov zaregistrovať minimálne pomocou e-mailu a hesla.
13.32 Pri účte, ktorý má pridelený iba e-mail je možné zakúpiť iba cestovné lístky na jednu

cestu bez možnosti využitia zľavnenej kategórie (anonymné zakúpenie lístka).
13.33 Pre zakúpenie predplatných lístkov je potrebné postupovať ako pri  Predaji v e-shope

IDS BBSK – aplikácia používateľa prepojí na e-shop IDS BBSK.
13.34 Pre spravovanie účtov iných cestujúcich je potrebné postupovať ako pri  Predaji v e-

shope IDS BBSK – aplikácia používateľa prepojí na e-shop IDS BBSK.
13.35 Pre  dobitie  kreditu  elektronickej  peňaženky  je  potrebné  postupovať  ako  pri  Predaji

v e- shope IDS BBSK – aplikácia používateľa prepojí na e-shop IDS BBSK.
13.36 Podrobné  pravidlá  používania  mobilnej  aplikácie  IDS  BBSK  a taktiež  Všeobecné

obchodné podmienky je možné nájsť priamo v mobilnej aplikácii  na webovej stránke
www.idsbbsk.sk - v manuáli  a  videonávodoch  vysvetľujúcich  prácu  s mobilnou
aplikáciou a pravidlá aplikácie upravujú aj VOP IDS BBSK.

13.37 Nefunkčnosť  mobilnej  aplikácie  IDS  BBSK  neoprávňuje  cestujúceho  na  cestovanie
bez platného  lístka  alebo  na  náhradu  „škody“.  Cestujúci  má  možnosť  zakúpiť  si
cestovný lístok iným spôsobom.

Predaj v Zákazníckom centre IDS BBSK

13.38 Predaj v Zákazníckom centre IDS BBSK sa riadi pravidlami ako Predaj cez e-shop.
13.39 Vytvorenie  účtu  cestujúceho  prebieha  v spolupráci  so  zamestnancom  Zákazníckeho

centra IDS BBSK.
13.40 Pre vytvorenie účtu na zákazníckom centre bude potrebné doložiť potrebné doklady na

overenie totožnosti resp. zľavový doklad. Zároveň podľa typu CL/PCL bude realizovaná
v  prípade  potreby  fotografia  cestujúceho/zákazníka,  ktorú  cestujúcemu  vyhotoví
zamestnanec Zákazníckeho centra IDS BBSK.

13.41 Pre  vytvorenie  účtu  inému  cestujúcemu  (deti,...)  je  potrebné  priniesť  osobné  údaje
daného cestujúceho a jeho fotografiu vo fyzickej alebo digitálnej podobe.

13.42 V Zákazníckom centre  je možné zakúpiť cestovné doklady podľa Časti 2 (Tarifa IDS
BBSK) s výnimkou „cestovného lístka na jednu reláciu“ a dovozných lístkov.

13.43 V Zákazníckom centre je možné dobíjanie kreditu elektronickej peňaženky cestujúceho.
13.44 V prípade, že je Zákaznícke centrum z akýchkoľvek príčin zatvorené, táto skutočnosť

neoprávňuje  cestujúceho  na  cestovanie  bez  platného  lístka  a  nezakladá  právo  na
náhradu škody. Cestujúci má možnosť zakúpiť si cestovný lístok iným spôsobom.

Predaj v mobilnom Zákazníckom centre IDS BBSK (MZC)

13.45 Predaj  v MZC sa riadi  pravidlami ako  Predaj  v Zákazníckom centre IDS BBSK so
špecifikami uvedenými v bodoch 13.47-13.55.
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13.46 Služby  MZC  môžu  byť  poskytnuté  pre  hromadný  predaj  školským  zariadeniam,
zamestnávateľom a samosprávam – objednávateľom MZC.

13.47 Registrácia  a predaj  cez  MZC  je  podmienená  udelením  predchádzajúceho  súhlasu
držiteľa (alebo jeho zákonného zástupcu) so spracovaním osobných údajov a ďalšími
prípadnými súhlasmi.

13.48 Produkty zakúpené prostredníctvom MZC nie je možné stornovať ich držiteľom.
13.49 V prípade zániku nároku  na zakúpený produkt  cez  MZC je  jeho objednávateľ  MZC

povinný túto skutočnosť oznámiť Organizátorovi  do 15 dní  od zániku a to rovnakým
spôsobom, akým prebehla objednávka služieb MZC.

13.50 Za správnosť a úplnosť údajov v prípade hromadného predaja prostredníctvom školy
alebo zamestnávateľa je zodpovedný objednávateľ MZC.

13.51 V prípade hromadného predaja cez MZC prostredníctvom školy alebo zamestnávateľa
je možnosť platby na faktúru so splatnosťou 30 dní od jej vystavenia.

13.52 Organizátor môže poskytnúť objednávateľovi MZC pri hromadnom predaji množstevnú
zľavu.

13.53 Predaj kreditu cez MZC je možný v akejkoľvek výške, maximálne do výšky 2000 €.
13.54 Vydanie prvej dopravnej karty prostredníctvom MZC je pre držiteľa karty bezplatné.

Článok 14 Cestovné a Dovozné

14.1 Druhy cestovných dokladov, ceny Cestovného a Dovozného sú uvedené v Tarife IDS
BBSK a v Cenníkoch uvedených v Prílohe č.1 a Prílohe č.2 PP IDS BBSK.

14.2 Cestujúcemu, ktorý si zakúpi lístok prostredníctvom EP, bankomatovej karty, mobilnej
aplikácie  IDS  BBSK  alebo  e-shopu  IDS  BBSK,  sa  uplatní  Cestovné  podľa  stĺpca
označeného ako „bezhotovosť“. Pre nákup lístka prostredníctvom hotovosti sa uplatní
cena podľa stĺpca označeného ako „hotovosť“.

14.3 Cestujúci, ktorí sa nachádzajú vo vozidle, sú povinní preukázať sa cestovným dokladom
vždy  počas  Prepravnej  kontroly  vykonávanej  oprávnenou  osobou  Dopravcu  alebo
oprávnenou osobou Organizátora.

Článok 15 Kontrola cestovných dokladov

15.1 Počas  kontroly  cestovných  dokladov  je  priestor  vozidla  kompletne uzavretý  a nie  je
umožnený nástup ani výstup cestujúcich

15.2 Kontrolu  cestovných  dokladov  vykonáva  oprávnená  osoba  Dopravcu  alebo
Organizátora,  tzv. prepravný kontrolór,  vybavená  preukazom prepravného  kontrolóra,
alebo kontrolným odznakom, ktorý musí mať pri výkone kontroly na viditeľnom mieste.

15.3 Oprávnená  osoba  Dopravcu  alebo  Organizátora  je  oprávnená  vyzvať  cestujúceho
preukázať  sa platným  cestovným  lístkom  v  papierovej  alebo  elektronickej  podobe
kedykoľvek  počas  prepravy  vo  vozidle  alebo  v okamihu  vystúpenia  z vozidla   a
v prípade zľavneného Cestovného aj platným preukazom na zľavu. Táto povinnosť sa
vzťahuje  aj  na  priestor  mimo  vozidla,  pokiaľ  sa  vystupuje  na  konečnej  zastávke.
Oprávnená  osoba  Dopravcu  alebo Organizátora  je  ďalej  oprávnená  na  prístup
k osobným  údajom,  ktoré  sú  súčasťou  cestovného  lístka  alebo  jeho  identifikátora
cestovného lístka a preukazu na zľavu z Cestovného, a to v rozsahu nevyhnutnom na
účely riadneho výkonu prepravnej kontroly.  

15.4 Cestujúcemu, ktorý sa nepreukáže oprávnenej osobe Dopravcu alebo oprávnenej osobe
Organizátora  platným cestovným dokladom,  resp.  nepreukáže,  že  bol  prepravovaný
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za zľavnené Cestovné,  bezplatné Cestovné,  Dovozné bez skutočného vzniku nároku
na zľavu  alebo  jeho  preukázania,  uloží  oprávnená  osoba  Dopravcu  alebo  osoba
(subjekt)  poverená  Objednávateľom  (Organizátorom)  k  týmto  činnostiam  povinnosť
zaplatiť  Cestovné,  Dovozné  a  sankčnú  úhradu,  pričom sadzby sankčných  úhrad  sú
uvedené v Prílohe č.3 PP IDS BBSK. 

15.5 Ak  cestujúci  nezaplatí  požadované  Cestovné  a  sankčnú  úhradu  priamo  vo  vozidle
oprávnenej osobe Dopravcu alebo Organizátora, je povinný poskytnúť jej svoje osobné
údaje  prostredníctvom  dokladu  totožnosti,  potrebné  na  vymáhanie  neuhradeného
Cestovného/Dovozného  a  sankčnej  úhrady.  V  prípade  že  cestujúci  nemôže,  alebo
nechce  poskytnúť  tieto  údaje,  je  povinný  strpieť  čas  nevyhnutný  na  zistenie  jeho
totožnosti privolaným príslušníkom Policajného zboru.

15.6 Ak v stanovenej  lehote  cestujúci  neuhradí  pokutu podľa výmeru a záverov kontroly,
bude voči jeho osobe vedené konanie s cieľom právneho vymáhania maximálnej výšky
sankčnej úhrady podľa PP a Tarify IDS BBSK spolu s príslušenstvom (príslušenstvom
sa  rozumejú  najmä  zákonné  úroky  a náklady  spojené  s vymáhaním  pohľadávky).
Cestujúci bude vyzvaný na úhradu pokuty tzv. predžalobnou výzvou a v prípade, kedy
ani po tejto výzve neuhradí pokutu vrátane príslušenstva, tak Organizátor je oprávnený
pristúpiť k súdnemu vymáhaniu.

Článok 16  Straty a nálezy

16.1 Ak  cestujúci  odovzdal  oprávnenej  osobe  Dopravcu  opustenú  vec,  ktorú  našiel  vo
vozidle, alebo oprávnená osoba Dopravcu našla vo vozidle opustenú vec, je oprávnená
osoba Dopravcu povinná nález prevziať.

Cestujúci,  ktorý  stratil  alebo  zabudol  vec  vo  vozidle,  je  oprávnený  kontaktovať
Organizátora (www.idsbbsk.sk), Dopravcu alebo sa informovať priamo na Zákazníckom
centre Organizátora. Ak sú medzi nájdenými vecami predmety osobnej povahy (osobné
doklady, ceniny, peňaženky, šperky, mobilné telefóny, fotoaparáty, ai.), ktoré cestujúci
odovzdá  dopravcovi,  tak  tento  ich  uschová alebo odovzdá na najbližšie  Zákaznícke
centrum IDS BBSK. V oboch prípadoch, teda aj keď veci ostanú u Dopravcu alebo sú
odovzdané na Zákaznícke centrum IDS BBSK, sú Dopravca a Organizátor povinní vec
uschovať aspoň po dobu 7 dní, pričom v prípade, ak je to možné, sú zároveň povinní
kontaktovať vlastníka nájdenej veci a túto mu riadne odovzdať. V prípadoch, kedy sa
počas  7  dní  nepodarí  vlastníka  veci  kontaktovať  alebo  tento  si  v zmysle  dohody
s Dopravcom  alebo  Organizátorom  nájdenú  vec  nevyzdvihne,  sú  Dopravca  a
Organizátor  povinní  odovzdať  nájdenú  vec  na  najbližší  útvar  policajného  zboru.
V prípade, kedy vlastníka veci nie je možno identifikovať a tento si vec počas vyššie
uvedených 7 dní sám nepríde vyzdvihnúť, sú následne Dopravca a Organizátor povinní
takúto vec odovzdať na najbližší útvar policajného zboru.

Článok 17 Mimoriadne udalosti

17.1 Mimoriadnymi udalosťami počas prepravy sú najmä:
a) dopravná nehoda,
b) požiar vo vozidle,
c) úraz alebo náhle ochorenie, pri ktorom je ohrozený život alebo zdravie cestujúceho,

oprávnenej osoby Dopravcu alebo Organizátora alebo iných osôb,
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d) prerušenie dopravy, kde je predpoklad, že bude trvať dlhšie ako 15 minút.
17.2 Ak cestujúci spozoruje vo vozidle, že je ohrozená bezpečnosť a zdravie cestujúcich, je

povinný  na  túto  skutočnosť  upozorniť  oprávnenú  osobu  Dopravcu  osobne  alebo
určeným znamením signalizačného zariadenia vozidla.

Nehoda

17.3 Ak pri mimoriadnej udalosti došlo k zraneniu alebo usmrteniu osôb, k hmotnej škode
na vozidle,  jeho  zariadení  a  vybavení,  dopravnom  zariadení  alebo  inom  majetku,
cestujúci je povinný oprávnenej osobe Dopravcu poskytnúť údaje dôležité pre vyšetrenie
mimoriadnej udalosti.

17.4 Ak dôjde ku zraneniu cestujúceho alebo škode na jeho majetku v priamej  súvislosti
s prepravou,  cestujúci  je  povinný  túto  udalosť  ihneď  nahlásiť  oprávnenej  osobe
Dopravcu a preukázať jej údaje na zápis do prevádzkového dokladu, a to najmä: rozsah
zranenia alebo škody, meno, priezvisko, bydlisko, telefonický kontakt, dátum narodenia
a  číslo  dokladu  totožnosti  cestujúceho,  svedka  udalosti,  respektíve  ďalšie  známe
okolnosti udalosti, a to hneď, ako mu to jeho zdravotný stav dovoľuje.

17.5 Na  mieste  mimoriadnej  udalosti  je  zakázané  osobám  manipulovať  s  vozidlami,
zariadeniami  alebo predmetmi,  ktoré  mali  alebo by  mohli  mať  vplyv  na vznik  alebo
priebeh  mimoriadnej  udalosti.  Spôsobený  stav  je  možné  meniť  iba  vtedy,  ak  je  to
potrebné na uvoľnenie  alebo ošetrenie  zranenej  osoby,  alebo zabezpečenie  vozidla
proti pohybu, príp. na zabránenie ďalšiemu poškodeniu.

Prerušenie prepravy

17.6 Pri prerušení prepravy mimo zastávky alebo stanice oprávnená osoba Dopravcu umožní
výstup cestujúcim z vozidla len v týchto prípadoch:

a) pri vyskytnutí sa prekážky na trati alebo pri poruche alebo nehode vozidla, pri ktorej
je predpoklad, že doprava bude prerušená na čas dlhší ako 15 minút,

b) pri náhlom ochorení (nevoľnosti) niektorého z cestujúcich,
c) pri vzniku požiaru vo vozidle,
d) ak je nežiadúca prítomnosť cestujúcich vo vozidle (záchvat, pôrod...),
e) ak sa vodič stane náhle neschopný na ďalší výkon služby.

17.7 Cestujúci  môžu  z vozidla  vystúpiť  až  po  vyzvaní  oprávnenou  osobou  Dopravcu.
Ak pri vystupovaní  z vozidla  cestujúci  vystupujú  na  vozovku  alebo  trať,  oprávnená
osoba Dopravcu je povinná zabezpečiť ich bezpečný výstup z vozidla.

17.8 Dopravca môže prerušiť prepravu aj v prípade, ak nastanú mimoriadne poveternostné
podmienky (napr. hmla, víchrica, poľadovica a podobne).

Spoločné ustanovenia

17.9 Ak pri mimoriadnej udalosti dôjde k zraneniu oprávnenej osoby Dopravcu, cestujúci sú
mu povinní podľa svojich schopností poskytnúť alebo zabezpečiť prvú pomoc a nahlásiť
udalosť na číslo tiesňovej linky.

17.10 V prípade mimoriadnej  udalosti  je  Dopravca povinný zabezpečiť  v primeranom čase
náhradnú dopravu. Za náhradnú dopravu sa považuje aj  spoj  tej  istej,  prípadne inej
linky.
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Časť 2 TARIFA
Článok 1 Všeobecné tarifné pravidlá IDS BBSK

1.1 Tarifa IDS BBSK je zónovo-relačná a časová.
1.2 Všetky cestovné lístky platia iba v rozsahu zónovo-relačnej a časovej platnosti, pre ktorú

sú  vydané  a táto  platnosť  je  na  nich  vyznačená  resp.  je  uložená  v identifikátoroch
cestovných lístkov akceptovaných IDS BBSK.

1.3 Podrobné pravidlá k nákupu cestovných lístkov a vybavovaniu cestujúcich cez všetky
predajné kanály sú uvedené v PP IDS BBSK, Časť 1, Článok 13. 

1.4 Cestujúci môže cestovať medzi počiatočnou a cieľovou zónou po ľubovoľnej trase, ktorá
vedie výlučne cez povolené zóny (ďalej len „Povolená cesta“). Pre jazdu medzi dvoma
zónami sú povolené zóny, pre ktoré platí, že cestovné z nástupnej zóny alebo cieľovej
zóny do tejto zóny nie je vyššie, ako je cestovné medzi nástupnou a cieľovou zónou.

1.5 Tarifná cena určuje výšku Cestovného za prepravu cestujúcich. Cena je odvodená od
počtu  precestovaných  tarifných  jednotiek,  ktoré  predstavujú  najkratšie  vzdialenosti
medzi približnými centrami zón IDS BBSK a k nim príslušnej zónovej a časovej platnosti
vyplývajúcej z tarifnej mapy. Tarifné jednotky sú stanovené výlučne Organizátorom a ich
hodnoty sú v Prílohe č.6 tohto PP IDS BBSK. 

Článok 2 Druhy cestovných lístkov

2.1 Všetky cestovné lístky platné na linkách IDS BBSK sú prestupné: 
a) časová  platnosť  cestovných  lístkov  je  stanovená  časovým  intervalom,  počas

ktorého cestovný lístok platí, a to od: momentu zakúpenia vo vozidle Dopravcu pri
zakúpení CL na jednu cestu,

b)  momentu zakúpenia v mobilnej aplikácii IDS BBSK (odo dňa spustenia aplikácie),
pri zakúpení CL na jednu cestu,

c) dátumu zvoleného cestujúcim pri zakúpení PCL.
2.2 Táto časová platnosť je definovaná v Cenníku Cestovného IDS BBSK (Príloha č.1 PP

IDS BBSK).
2.3 Podľa zónovej platnosti sa cestovné lístky delia nasledovne:

a) cestovný lístok  pre  jednu zónu  –  platnosť  v rámci  jednej  tarifnej  zóny (ktorá  je
zároveň nástupnou aj výstupnou zónou),

b) relačný cestovný lístok – platnosť pre cestu cez viac tarifných zón, pričom relácia je
definovaná dvoma tarifnými zónami (nástupná a výstupná zóna); povolená cesta,
ktorou  môže  cestujúci  cestovať  je  stanovená  pravidlami  v Článku  1 Tarify  IDS
BBSK (Časť 2 PP IDS BBSK),

c) sieťový cestovný lístok – platnosť pre všetky tarifné zóny a všetkých dopravcov
zahrnutých do IDS BBSK.

2.4 Cestovnými lístkami IDS BBSK sú:
a) Prestupný cestovný lístok na jednu reláciu (cestu) – IDS 1Relácia,
b) Predplatný cestovný lístok – IDS Časovka,
c) Sieťový cestovný lístok – IDS Sieťovka,
d) 24 – hodinový cestovný lístok – turistický – IDS Tourist,
e) Dovozný cestovný lístok,
f) Senior pas IDS BBSK.

24



2.4.1 Cestovný lístok na jednu reláciu (cestu) – IDS 1Relácia
a) Cestovný lístok na jednu reláciu (ďalej len “IDS 1Relácia“) sa vydáva v papierovej

alebo elektronickej podobe. Pokiaľ nie je uvedené inak, platí na prepravu 1 (jednej)
osoby,

b) IDS 1Relácia platí v rozsahu zónovo-relačnej a časovej platnosti,
c) zónová platnosť je bližšie špecifikovaná v bode 1.4 Tarify IDS BBSK,
d) IDS 1Relácia platí na všetkých linkách zaradených do IDS BBSK, 
e) počas platnosti cestovného lístka je možné neobmedzene prestupovať,
f) IDS 1Relácia v papierovej podobe je vydávaný vodičom vo vozidle RAD,
g) IDS 1Relácia v elektronickej podobe je možné zakúpiť prostredníctvom mobilnej

aplikácie  IDS  BBSK  alebo  pri  nástupe  do  vozidla  prostredníctvom  uloženia
do identifikátora cestovného lístka,

h) Výška Cestovného je  uvedená v Cenníku Cestovného IDS BBSK (Príloha č.1
PP IDS BBSK).

2.4.2 Predplatný cestovný lístok na jednu reláciu – IDS Časovka
a) Cestovný lístok platný na jednu zakúpenú reláciu pre vopred stanovené časové

obdobie,
b) IDS  Časovka  platí  v rozsahu  zónovo-relačnej  a časovej  platnosti  a nadobúda

platnosť najskôr 24 hodín po zakúpení,
c) zónová platnosť je bližšie špecifikovaná v bode 1.4  Tarify IDS BBSK,
d) IDS Časovka platí na všetkých linkách zaradených do IDS BBSK,
e) počas platnosti IDS Časovky je možné neobmedzene prestupovať.
f) Druhy „IDS Časovky“ podľa časovej platnosti:

 30-dňovka – platný po dobu 30 dní,
 90-dňovka – platný po dobu 90 dní,
 365-dňovka – platný po dobu 365 dní.

g) Druhy „IDS Časovky“ podľa prenosnosti:
 Neprenosná  IDS  Časovka  je  vydávaná  na  personalizovaný  identifikátor
cestovného  lístka  (vo  fyzickej  alebo  virtuálnej  podobe)  priradený  k účtu
zákazníka s uloženou fotografiou. Je vydávaná pre všetky druhy Cestovného,
 Prenosná  IDS  Časovka  je  vydávaná  na  identifikátor  cestovného  lístka
(výhradne fyzická podoba identifikátora)  priradený k účtu zákazníka,  ale
nie je viazaná na meno držiteľa, môže ju využívať viacero osôb, ale pri jednej
ceste na ňu môže cestovať maximálne 1 (jedna) osoba. Je vydávaná iba pre
kategóriu  „Základné  Cestovné“  a môže  byť  použitý  maximálne  jedenkrát
v časovom intervale 10 minút.

h) IDS Časovku  je  možné  zakúpiť  prostredníctvom mobilnej  aplikácie  IDS BBSK,
na e- shope IDS BBSK alebo na Zákazníckych centrách IDS BBSK a jej prípadnú
zmenu prvého dňa platnosti určuje výhradne Organizátor,

i) Výška Cestovného je uvedená v Cenníku Cestovného IDS BBSK (Príloha č.1 PP
IDS BBSK).

j) Povolenú  cestu  a  platnosť  predplatného  cestovného  lístka  na  vybranej  ceste
(z počiatočnej  zóny  do  konečnej  zóny)  je  povinný  si  cestujúci  skontrolovať  pri
nákupe PCL cez e-shop alebo na Zákazníckom centre, kde je možné skontrolovať,
či sú povolené všetky zóny potrebné na zvolenom úseku. Pokiaľ cestujúci bude pri
kontrole predplatných cestovných lístkov v nepovolenej ceste, bude považovaný
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za cestujúceho bez platného cestovného lístka a môže byť voči nemu uplatnená
sankčná úhrada podľa Prílohy č. 3 PP.

2.4.3 Sieťový cestovný lístok – IDS Sieťovka
a) Cestovný  lístok  platný  na  neobmedzené  cestovanie  v rámci  všetkých  liniek

zaradených do IDS BBSK pre vopred stanovené časové obdobie,
b) IDS Sieťovka nie je obmedzená rozsahom zónovo-relačnej platnosti,
c) IDS Sieťovka platí na všetkých linkách zaradených do IDS BBSK,
d) počas platnosti IDS Sieťovky je možné neobmedzene prestupovať.
e) Druhy „IDS Sieťovky“ podľa časovej platnosti:

 30-dňovka – platný po dobu 30 dní,
 90-dňovka – platný po dobu 90 dní,
 365-dňovka – platný po dobu 365 dní.

f) Druhy „IDS Sieťovky“ podľa prenosnosti:
 Neprenosná  IDS  Sieťovka  je  vydávaná  na  personalizovaný  identifikátor
cestovného  lístka  (vo  fyzickej  alebo  virtuálnej  podobe)  priradený  k účtu
zákazníka s uloženou fotografiou. Je vydávaná pre všetky druhy Cestovného,
 Prenosná  IDS  Sieťovka  je  vydávaná  na  personalizovaný  identifikátor
cestovného lístka (výhradne fyzická podoba identifikátora) priradený k účtu
zákazníka s uloženou fotografiou, ale nie je viazaná na meno držiteľa, môže
ju využívať viacero osôb, ale pri jednej ceste na ňu môže cestovať maximálne
1 (jedna) osoba. Je vydávaná iba pre kategóriu „Základné Cestovné“.

g) IDS Sieťovku je  možné zakúpiť  prostredníctvom mobilnej  aplikácie  IDS BBSK,
na e- shope IDS BBSK alebo na Zákazníckych centrách IDS BBSK,

h) Výška Cestovného je uvedená v Cenníku Cestovného IDS BBSK (Príloha č.1 PP
IDS BBSK).

2.4.4 24-hodinový cestovný lístok 
a) nie je obmedzený rozsahom Zónovo-relačnej platnosti,
b) časová platnosť lístku je 24 hodín od momentu jeho zakúpenia,
c) je  vydávaný vodičom vo vozidle RAD a odo dňa vyhlásenia aj  v Zákazníckom

centre IDS BBSK,
d) v elektronickej  podobe je možné zakúpiť  prostredníctvom mobilnej  aplikácie IDS

BBSK,  v Zákazníckom  centre  IDS  BBSK  alebo  pri  nástupe  do  vozidla
prostredníctvom uloženia do identifikátora cestovného lístka.

e) výška Cestovného je uvedená v Cenníku Cestovného IDS BBSK (Príloha č.1 PP
IDS BBSK). 

2.4.5 Senior pas IDS BBSK

 a) Bezplatný cestovný lístok vydávaný po dovŕšení  veku 70 rokov,  ktorý jeho držiteľa
oprávňuje cestovať zadarmo a bez obmedzení v rámci všetkých liniek zaradených do IDS
BBSK.

b) Senior pas IDS BBSK nie je obmedzený rozsahom zónovo-relačnej platnosti.

c) Senior pas IDS BBSK platí na všetkých linkách zaradených do IDS BBSK.

d) Počas platnosti Senior pas IDS BBSK je možné neobmedzene prestupovať.

e)  Senior  pas  IDS  BBSK  je  neprenosný,  vydávaný  na  personalizovaný  identifikátor
cestovného  lístka  (vo  fyzickej  alebo  virtuálnej  podobe)  priradený  k overenému  účtu
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zákazníka s uloženou fotografiou.  Je vydávaný len pre bezplatné cestovné Senior  70+
(Senior pas).

f)  Senior pas IDS BBSK je platný 365 dní od prvej aktivácie. V prípade, že počas 365 dní
nebude ani raz použitý vo vozidle, jeho platnosť bude pozastavená a o obnovenie bude
treba  požiadať  Organizátor  IDS  BBSK,  a.s.  a  to  prostredníctvom  formuláru
Podnety/Žiadosti  na  webovej  stránke  Organizátora  alebo  fyzicky  na  ľubovoľnom
Zákazníckom centre IDS BBSK. V prípade, ak bude počas 365 dní použitý aspoň raz, jeho
platnosť sa automaticky predĺži  o ďalších 365 dní.  Pravidlo minimálne jedného použitia
počas 365 dní bude uplatňované opakovane.

g) V prípade smrti držiteľa Senior pas IDS BBSK je túto skutočnosť potrebné bezodkladne
oznámiť  prostredníctvom formuláru  Podnety/Žiadosti  na  webovej  stránke  Organizátora,
aby bol účet deaktivovaný.

Článok 3 Druhy Cestovného a ich delenie podľa tarifných skupín

3.1 Druhy Cestovného sa v rámci IDS BBSK delia na:
a) základné Cestovné,
b) zľavnené Cestovné,
c) osobitné Cestovné,
d) bezplatné Cestovné.

3.2 Základné tarifné skupiny sú: 
a) deti do dovŕšenia 6 rokov veku,
b) deti od 6 do dovŕšenia 18 rokov veku,
c) žiaci a študenti od 18 do dovŕšenia 26 rokov veku,
d) cestujúci prepravujúci sa za základné Cestovné,
e) osoby s ťažkým zdravotným postihnutím,
f) seniori od dovŕšenia 634 rokov veku - Senior 63+,
g) seniori od dovŕšenia 70 rokov veku – Senior 70+,
h) bonusová zľava - držitelia Zlatej Janského plakety, Diamantovej Janského plakety

a Kňazovického medaily – darca krvi.
3.3 Prehľad  druhov  cestovných  lístkov,  ktoré  sú  v ponuke  pre  jednotlivé  kategórie

cestujúcich resp. druhy cestovného sa nachádza v jednotlivých cenníkoch v Prílohe č.1
(Cenník Cestovného IDS BBSK) PP IDS BBSK.

3.4 Druhy cestovného s priradením tarifných skupín:
3.4.1 Základné cestovné:

Výška základného Cestovného je uvedená v cenníku IDS BBSK.

Na základné Cestovné majú nárok:

a) všetci  cestujúci,  ako  aj  cestujúci,  ktorí  pri  vypravení  cestujúceho,  počas  jeho
prepravy, ako aj bezprostredne pri ukončení prepravy, nie sú schopní preukázať
svoj nárok na zľavu zo základného Cestovného,  na osobitné Cestovné alebo na
bezplatné  Cestovné  touto  tarifou  ustanoveným  spôsobom  zodpovedajúcim
príslušnej tarifnej skupine,

4 Zákon o Sociálnom poistení č.461/2003 Z.z. v znení neskorších predpisov
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b) cestujúci,  ktorí  spĺňajú  podmienky vzniku  nároku  na  zľavu  pre  príslušnú  tarifnú
skupinu,  ale  pre zvolený  druh  Cestovného,  zónu  alebo  reláciu  nie  je  v ponuke
zľavnené, osobitné alebo bezplatné Cestovné (t. j. nie je uvedené v cenníku).

Základné  Cestovné  je  súčasne  aj  východiskovou  základňou  pre  stanovenie  limitu  výšky
sankčnej úhrady pri nepreukázaní sa platným cestovným dokladom.

3.4.2 Zľavnené Cestovné

Výška zľavneného Cestovného je uvedená v cenníku IDS BBSK.

Na zľavnené Cestovné majú nárok: 

a) deti od 6 do dovŕšenia 18 rokov veku,
b) žiaci a študenti od 18 do dovŕšenia 26 rokov veku:

I. žiaci  a študenti stredných škôl podľa zákona č. 245/2008 Z. z.  o výchove
a vzdelávaní (školský zákon) v znení neskorších predpisov v dennej forme
štúdia,

II. študenti vysokých škôl podľa zákona č. 131/2002 Z. z. o vysokých školách
a o zmene  a doplnení  niektorých  zákonov  v znení  neskorších  predpisov
v dennej forme štúdia,

III. žiaci  a študenti  študujúci  v zahraničí,  ktorých  štúdium  sa  považuje
za rovnocenné so štúdiom na školách zriadených v SR,

c) rodičia alebo zákonní zástupcovia na návštevu detí zdravotne postihnutých, ktoré
sú  umiestnené  v  školských,  sociálnych  alebo  zdravotníckych  zariadeniach  na
území  Slovenskej  republiky  –  možné  uplatniť  len  na  jednorazový  lístok  pri
nákupe vo vozidle,

d) fyzické osoby s ťažkým zdravotným postihnutím, ktoré sú držiteľmi preukazov ŤZP
alebo ŤZP- S vrátane ich sprievodcov a sprevádzajúcich osôb, sprievodca si môže
zľavu uplatniť len na jednorazový lístok pri nákupe vo vozidle  pokiaľ nemá
založený závislý účet ku konkrétnemu ŤZP,

e) seniori od dovŕšenia 63 rokov veku – Senior 63+.

Od  1.1.2026 je  cestujúci  z tarifnej  skupiny  „Senior  70+“  povinný  pre  bezplatné  cestovanie
disponovať identifikátorom s aktivovaným produktom „Senior 70+ (Senior pas)“. V prípade,
že cestujúci „Senior 70+“ po 1.1.2026 nedisponuje takýmto identifikátorom, je povinný si
zakúpiť cestovný lístok z tarifnej skupiny „Senior 63+“.

3.4.3 Osobitné Cestovné

Výška sadzieb Osobitného Cestovného je uvedená v cenníku IDS BBSK.

Na osobitné Cestovné majú nárok:

a) darca krvi  -  držiteľ  zlatej  alebo diamantovej plakety prof.  MUDr. Jana Janského
alebo medaily MUDr. Jána Kňazovického,

3.4.4 Bezplatné Cestovné

Na bezplatné Cestovné majú nárok:

a) dieťa do dovŕšenia 6 rokov veku,
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b) sprievodca dieťaťa s ťažkým zdravotným postihnutím do dovŕšenia 6. roku veku,
ktoré je držiteľom platného preukazu ŤZP-S; sprievodcom môže byť len osoba od
dovŕšenia 15. roku veku,  

c) fyzické  osoby  s  ťažkým  zdravotným  postihnutím,  ktoré  sú  držiteľom  platného
preukazu  ŤZP-S  (alebo  platného  dokladu  totožnosti  s  informáciou  o  ťažkom
zdravotnom postihnutí  a odkázanosti  na sprievodcu),  a to ak sa jedná o osobu
nepočujúcu  (v  preukaze  uvedené  aj  slová  „nepočujúci  –  deaf“)  alebo  osobu
s praktickou  slepotou  alebo  úplnou  slepotou  (v  preukaze  uvedené  aj  slová
„nevidiaci – blind“), imobilná osoba (s preukázateľným nárokom na invalidný vozík)
prepravovaná  na  invalidnom  vozíku  vrátane  ich  spoločne  prepravovaných
sprievodcov a sprevádzajúcich osôb a psov so špeciálnym výcvikom5 (pozn.: je
viditeľne označený známkou psa so špeciálnym výcvikom a nemusí mať nasadený
ochranný košík – náhubok); sprievodcom môže byť len osoba od dovŕšenia 15.
roku  veku.  Sprievodca  si  môže  bezplatné  Cestovné  uplatniť  len  na
jednorazový lístok pri nákupe vo vozidle pokiaľ nemá založený závislý účet ku
konkrétnemu ŤZP s nárokom na tento typ zľavy,

d) seniori  od  dovŕšenia  70  rokov  veku  –  Senior  70+,  vo  forme  bezplatného
predplatného cestovného lístka Senior 70+ (Senior pas),

e) žiaci s trvalým pobytom v BBSK, ktorí navštevujú strednú školu na území BBSK
a ich rodina je  v hmotnej  núdzi  na obdobie  september  až jún (počas školského
roka) – žiak h. n..

Článok 4 Preukazovanie nároku na zľavnené, osobitné a bezplatné Cestovné

4.1 Preukazovanie nároku na zľavnené Cestovné:
4.1.1 Pre  vydanie  resp.  predĺženie  platnosti  fyzickej  IDS  karty  ako  nároku  na  zľavnené

Cestovné v rámci IDS BBSK je cestujúci povinný sa preukázať nasledujúcimi dokladmi:
a) deti  od  6 do dovŕšenia 18 rokov veku – doklad totožnosti  zákonného zástupcu

a dokladu totožnosti dieťaťa do 16 rokov veku, u detí a mladistvých od 16 rokov
veku postačuje ich doklad totožnosti,

b) žiaci a študenti od 18 do dovŕšenia 26 rokov veku – doklad totožnosti + potvrdenie
o návšteve  školy  v  aktuálnom školskom roku,  resp.  preukaz  ISIC  (International
Student Identity Card) s platnosťou pre daný školský rok,

c) rodičia alebo zákonní zástupcovia na návštevu detí zdravotne postihnutých, ktoré
sú  umiestnené  v  školských,  sociálnych  alebo  zdravotníckych  zariadeniach  na
území Slovenskej republiky – doklad totožnosti a preukaz vystavený ústavom, na
ktorom je potvrdený nárok na zľavu,

d) držitelia preukazu ŤZP a ŤZP-S - doklad totožnosti + preukaz ŤZP alebo ŤZP-S
vydaný príslušným orgánom (Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny),

e) seniori od dovŕšenia 63 rokov veku – Senior 63+ - doklad totožnosti s fotografiou. 
4.1.2 Preukazovanie nároku na zľavnené Cestovné pri  nákupe cestovného lístka vo vozidle

sa preukazuje nasledovne:
a) deti od 6 do dovŕšenia 18 rokov veku – preukazuje sa iba v prípade pochybnosti

o ich veku a to pomocou:
 IDS karty (fyzická alebo virtuálna) „Žiak/Študent“ emitovanej IDS BBSK, 
 platného dokladu totožnosti.

5 § 25 Zákona č. 447/2008 Z. z. o peňažných príspevkoch na kompenzáciu ťažkého zdravotného postihnutia a o zmene
a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov
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b) žiaci SŠ a študenti SŠ a VŠ od 18 do dovŕšenia 26 rokov veku nárok preukazujú
pomocou:

 IDS karty (fyzická alebo virtuálna) „Žiak/Študent“ emitovanej IDS BBSK, 
 preukaz  ISIC  (fyzický)  s  platnosťou  pre  daný  školský  rok  -  platí  len

pre dennú  formu  štúdia.  Tento  je  akceptovateľný  ako  platný  preukaz
nároku na zľavu len po vizuálnom zhodnotení a overení platnosti a z tohto
dôvodu je potrebné, aby mal preukaz   svoju platnosť predtlačenú alebo
vyznačenú v forme nalepovacej známky s uvedeným dátumom platnosti, 

 platným  Preukazom  žiaka  vo  forme  BČK  alebo  Platným  preukazom
študenta  vysokej  školy  vo  forme  BČK,  s  aktivovanou  dopravnou
funkcionalitou  a elektronickou  platnosťou,  v  ktorej  je  prolongovaná
platnosť zľavy pre aktuálny školský alebo akademický rok,

 v  prípade,  že  cestujúci  je  držiteľom  ISIC  preukazu  vydaného  školou
so sídlom  mimo  územia  SR,  je  táto  akceptovaná  ako  platný  preukaz
nároku  na  zľavu  len  po vizuálnom  zhodnotení  a  vizuálnom  overení
platnosti,

c) rodičia alebo zákonní zástupcovia na návštevu detí zdravotne postihnutých, ktoré
sú  umiestnené  v  školských,  sociálnych  alebo  zdravotníckych  zariadeniach  na
území Slovenskej republiky pri nákupe jednorázového lístka:

 doklad totožnosti a preukaz vystavený ústavom, na ktorom je potvrdený
nárok na zľavu,

d) fyzické osoby s ťažkým zdravotným postihnutím nárok preukazujú pomocou:
 preukazu  ŤZP  alebo  ŤZP-S  vydaným  príslušným  Úradom  práce,

sociálnych vecí a rodiny SR,
 platného  dokladu  totožnosti  s  informáciou  o  ťažkom  zdravotnom

postihnutí príp. odkázanosti na sprievodcu,
 IDS karty (fyzická alebo virtuálna) „ŤZP“ emitovanej IDS BBSK,

e) sprievodca fyzickej osoby s ťažkým zdravotným postihnutím – nárok preukazuje
pomocou:

 preukazu ŤZP-S,
 platným  dokladom  totožnosti  ŤZP-S  s informáciou  o odkázanosti

na sprievodcu,

Sprievodca ŤZP má nárok na rovnaký typ lístka ako ŤZP, ktorého sprevádza.

f) Seniori od dovŕšenia 63 rokov veku nárok preukazujú pomocou:
 dokladu totožnosti s fotografiou.

4.2 Preukazovanie nároku na osobitné Cestovné:
4.2.1 Pre vydanie IDS karty ako nároku na osobitné Cestovné v rámci IDS BBSK je cestujúci

povinný sa preukázať nasledujúcimi dokladmi:
a) darca krvi – nárok preukazuje pomocou:

 platného dokladu totožnosti,
 potvrdenia  Slovenského  Červeného  kríža  o  udelení  Zlatej  Janského

plakety, Diamantovej Janského plakety alebo Kňazovického medaily,
4.2.2 Preukazovanie nároku na osobitné Cestovné pri nákupe cestovného lístka vo vozidle sa

preukazuje nasledovne:
a) darca krvi
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 IDS  karty  (fyzická  alebo  virtuálna)  „darca  krvi“  emitovanej  IDS  BBSK
na základe potvrdenia Slovenského Červeného kríža o udelení Zlatej Janského
plakety, Diamantovej Janského plakety alebo Kňazovického medaily,

 alebo platného dokladu totožnosti spolu s potvrdením Slovenského Červeného
kríža o udelení Zlatej  Janského plakety, Diamantovej Janského plakety alebo
Kňazovického medaily.

4.3 Preukazovanie nároku na bezplatné Cestovné:
4.3.1 Pre vydanie IDS karty ako nároku na bezplatné Cestovné „Senior 70+ (Senior pas)“ v

rámci IDS BBSK je cestujúci povinný sa preukázať nasledujúcimi dokladmi:
 Platný doklad totožnosti s fotografiou.

4.3.2 Preukazovanie nároku na bezplatné Cestovné pri nákupe cestovného lístka vo vozidle sa
preukazuje nasledovne:

a) dieťa do dovŕšenia  6  rokov –  svoj  nárok  na bezplatné Cestovné nepreukazuje,
v prípade pochybnosti o veku dieťaťa môže byť sprevádzajúca osoba vyzvaná na
preukázanie  jeho  veku  dokladom  totožnosti.  Ak  vek  dieťaťa  nie  je  možné
preukázať, nárok na bezplatnú prepravu sa neprizná. 
Danej tarifnej skupine je vydávaný evidenčný cestovný lístok v nulovej hodnote. 

b) fyzické  osoby  s  ťažkým  zdravotným  postihnutím,  ktoré  sú  držiteľom  platného
preukazu  ŤZP-S  (alebo  platného  dokladu  totožnosti  s  informáciou  o  ťažkom
zdravotnom postihnutí  a odkázanosti  na sprievodcu),  a  to  ak  sa jedná o  osobu
nepočujúcu  (v  preukaze  uvedené  aj  slová  „nepočujúci  –  deaf“)  alebo  osobu
s praktickou  slepotou  alebo  úplnou  slepotou  (v preukaze  uvedené  aj  slová
„nevidiaci – blind“) alebo imobilného cestujúceho odkázaného na invalidný vozík:

 preukazu ŤZP-S,
 platným  dokladom  totožnosti  ŤZP-S  s informáciou  o odkázanosti

na sprievodcu,
 bezplatná  preprava  sprievodcu  fyzickej  osoby  s  ťažkým  zdravotným

postihnutím sa poskytuje i vtedy, ak si osoba ŤZP-S uplatní nárok na iné
zľavnené Cestovné (napr. senior od dovŕšenia 63 rokov veku) ako mu je
priznané na ŤZP-S,

 v prípade, ak si fyzické osoby s ťažkým zdravotným postihnutím robia
navzájom sprievodcov, bezplatnú prepravu si môže uplatniť každý jeden
z nich,

 bezplatnú  prepravu  sprievodcu  je  možné  si  uplatniť  len  na
jednorazových  cestovných  lístkoch  alebo  v závislom účte  k účtu  ZŤP
v e-shope IDS BBSK aj na predplatné cestovné lístky.

Danej tarifnej skupine je vydávaný evidenčný cestovný lístok v nulovej hodnote.  

c) Osoba  poverená  výkonom  Prepravnej  kontroly  na  linkách  IDS  BBSK  –  nárok
preukazuje pomocou:

 preukaz  oprávňujúci  k vykonávaniu  Prepravnej  kontroly  vydaným  IDS
BBSK obsahujúcim všetky potrebné náležitosti,

d) príslušník  Policajného  zboru  SR v  uniforme v  rámci  výkonu  služobnej  činnosti,
vykonávajúci  služby poriadkovej  polície,  po  preukázaní  sa  príslušnosti  v zmysle
osobitného predpisu,

e) seniori od dovŕšenia 70 rokov veku – Senior 70+ - nárok preukazuje pomocou:
 platný doklad totožnosti s fotografiou (len do 31.12.2025),
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 identifikátora  s aktivovaným  produktom  Senior  70+  (Senior  pas)  –
povinne od 1.1.2026 pre uplatnenie nároku na bezplatné cestovanie“.

Danej  tarifnej  skupine  je  vydávaný evidenčný cestovný lístok  v nulovej  hodnote
do  31.12.2025,  ktorý  od  1.1.2026  v plnej  miere  nahradí  registrácia  vo  vozidle
prostredníctvom Senior 70+ (Senior pas). Bez Senior pas bude uznaný len nárok
na cestovné z tarifnej skupiny „Senior 63+“

f) žiaci s trvalým pobytom v BBSK, ktorí navštevujú strednú školu na území BBSK a
ich rodina je v hmotnej núdzi na obdobie september až jún (počas školského roka)
- nárok preukazujú na ceste z trvalého bydliska do školy a späť:

 personalizovanou kartou vydanou IDS BBSK – IDS karta „žiak h.n.“ - na
reláciu „bydlisko – stredná škola“. Personalizovaná IDS karta na tento typ
zľavy je vydávaná na Zákazníckom centre IDS BBSK. Pre vydanie karty je
potrebné  sa  na  Zákazníckom  centre  IDS  BBSK  preukázať  dokladom
o poberaní  pomoci  v hmotnej  núdzi  v zmysle  zákona  č.417/2013  Z.z.
o pomoci v hmotnej núdzi vydaným Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny,
preukazom  totožnosti  s  fotografiou  vo  fyzickom  vyhotovení  v  originálnej
forme, potvrdením o návšteve školy. Na základe týchto dokladov mu bude
vydaná karta v platnosti školského roka – september až jún.

Spoločné ustanovenia

Nárok na zľavu nadobúda platnosť dňom dosiahnutia veku potrebného na priznanie zľavy
(napr.:  nárok na bezplatnú prepravu pri  kategórii  Senior 70+ vzniká dňom jeho 70-tych
narodenín).

Nárok na zľavu zaniká  posledným dňom pred dovŕšením veku potrebného na priznanie
zľavy (napr.: dieťa má nárok na bezplatné Cestovné poslednýkrát v deň predchádzajúci
jeho šiestym narodeninám).

Nárok  na  zľavu  pri  študentoch  SŠ  v hmotnej  núdzi  vzniká  1.  septembra  a zaniká
posledným dňom školského vyučovania, najneskôr však 30.6. Pre každý nový školský rok
je  potrebné  platnosť  nároku  na  bezplatnú  prepravu  prolongovať  prostredníctvom
Zákazníckeho centra IDS BBSK s preukázaním sa rovnakým spôsobom, ako pri jej vydaní,
a aktuálnym potvrdením o poberaní pomoci v hmotnej núdzi v zmysle zákona č.417/2013
Z.z. a potvrdením o návšteve školy.

Článok 5 Dovozné cestovné lístky

5.1 Dovozné

Dovozné predstavuje cenu za prepravu:

a) batožiny,  ktorá  presahuje  rozmery/hmotnosť  príručnej  batožiny  vymenovanej
v článku 5.2,

b) bicykla v cyklonosiči, 
c) lyží, v prípade že ide o viac ako jeden pár,
d) detského kočíka bez dieťaťa,
e) saní na sánkovanie,
f) snowboardu,
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g) drobného  domáceho  zvieraťa  prepravujúceho  sa  mimo  schránky  spoločne
s cestujúcim (po zabezpečení zvieraťa proti útoku a znečisteniu interiéru autobusu,
uvedené neplatí pre psa so špeciálnym výcvikom ŤZP-S).

5.2  Dovozný cestovný lístok

   Dovozný cestovný lístok sa vydáva pri preprave batožiny a živých spoločenských zvierat.
Prepravu batožiny je možné zakúpiť vo vozidle a prostredníctvom mobilnej aplikácie IDS
BBSK. Prepravu drobných domácich zvierat, bicyklov a lyží je možné zakúpiť výhradne vo
vozidle RAD.

5.3 Plateniu Dovozného nepodlieha a teda preprava je bezplatná pre:

a) detský kočík, ak je v ňom prepravované dieťa/dieťa v „babyvaku“/ ergonomickom
detskom nosiči do dovŕšenia 6 rokov veku,

b) invalidný vozík, ak je v ňom prepravovaný ŤZP s nárokom na invalidný vozík,
c) drobné  domáce  zviera  prepravované  v schránke  s nepriepustným  dnom,  ktorá

nepresahuje rozmery príručnej batožiny,
d) jeden pár lyží prislúchajúci na jedného cestujúceho,
e) jeden prenosný hudobný nástroj v obale bez ohľadu na rozmery,
f) jedna nákupná taška na kolieskach prepravovaná spolu s cestujúcim,
g) príručné batožiny, ktoré majú rozmery menšie ako 30 × 40 × 60 cm,
h) príručné batožiny tvaru valca, ktorých dĺžka nepresahuje 150 cm a priemer 10 cm,
i) príručné batožiny tvaru dosky, ktorých rozmery nepresahujú 5 × 80 × 100 cm.

Článok 6 Podmienky používania identifikátorov cestovných dokladov

6.1 Ako identifikátor cestovného dokladu v rámci IDS BBSK môže slúžiť:
a) Platobná  karta  (kreditná  alebo  debetná)  priradená  do  účtu  cestujúceho

vytvoreného v e- shope IDS BBSK,
b) IDS karta, ktorá môže mať nasledovné podoby:

 Dopravná karta Dopravcu SAD ZV a SAD LC zaradená do systému IDS
BBSK,  pričom  pre zaradenie  karty  do  systému  IDS  BBSK  je  povinný
cestujúci navštíviť Zákaznícke centrum IDS BBSK alebo postupovať podľa
návodu na webstránke www.idsbbsk.sk.

 IDS  karta vydaná  IDS  BBSK,  ktorú  je  možné  získať  pri  návšteve
Zákazníckeho centra IDS BBSK. 

 Virtuálna  IDS  karta  -  okrem  fyzickej  IDS  karty  je  možné  využívať  aj
virtuálnu  IDS  kartu,  ktorú  je  možné  získať  v e-shope  IDS  BBSK a
v mobilnej  aplikácii  IDS  BBSK.  Virtuálna  IDS  karta  má  formu
vygenerovaného  QR  kódu  a pre  jej  používanie  musí  cestujúci  vždy
disponovať  smartfónom,  v ktorom  má  virtuálnu  kartu  uloženú  v e-maily,
v mobilnej aplikácii slúžiacej na platby mobilom alebo v mobilnej aplikácii
IDS BBSK, kde musí mať vytvorený aj svoj personalizovaný účet.

c) BČK ZSSK – bezkontaktná čipová karta ZSSK, vydaná ZSSK,
d) BČK iného Dopravcu (napr. Arriva, Eurobus a pod.)

6.2 Za vydanie IDS karty alebo zaradenie Dopravnej karty vydanej Dopravcom do systému
IDS BBSK je  Organizátor  oprávnený účtovať  poplatky  podľa  sadzby  manipulačných
poplatkov uvedených v Prílohe č.4 PP IDS BBSK. IDS karta sa po jej zakúpení stáva
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majetkom cestujúceho. Dopravná karta Dopravcu už je majetkom cestujúceho a IDS
BBSK  umožňuje jej zaradenie do systému za príslušný poplatok uvedený v Prílohe
č.4 PP IDS BBSK. 

6.3 IDS karta je elektronické zariadenie, ktoré sa nesmie namáhať, ohýbať, lámať. IDS karta
nesmie prísť  do styku s elektrickým prúdom, resp. elektrickým výbojom alebo silným
magnetickým poľom a nesmie prísť do styku s vysokou teplotou.

6.4 V prípade  nefunkčnosti  IDS  karty,  môže  cestujúci  reklamovať  IDS  kartu  v zmysle
Reklamačného poriadku IDS BBSK, ktorý definuje presné pravidlá reklamácie.

6.5 Záručná doba na IDS kartu vydanú Organizátorom je 2 roky od dátumu vystavenia karty
a nevzťahuje  sa  na  poškodenia  spôsobené  nesprávnym  používaním  a nedodržaním
podmienok uvedených v bode 6.3 Časti 2 PP IDS BBSK.

6.6 Platnosť IDS karty je stanovená na neobmedzené obdobie. V prípade nefunkčnosti IDS
karty sa postupuje v zmysle Reklamačného poriadku IDS BBSK.

Článok 7 Podmienky používania elektronickej peňaženky

7.1 Elektronická peňaženka obsahuje sumu peňažného kreditu, ktorý je určený na platbu
za cestovné lístky.

7.2 Elektronická  peňaženka  je  prenosná  bez  ohľadu  nato,  či  je  na  prenosnej  alebo
neprenosnej  BČK.  To  znamená,  že  EP  môže  používať  okrem majiteľa  karty  aj  iná
osoba.

7.3 Zriadenie EP a vklad peňažného kreditu na EP je možné vykonať v e-shope IDS BBSK
a na Zákazníckych centrách IDS BBSK a služba sa aktivuje do 24 hodín.

7.4 Minimálna  výška  vkladu  na  EP  je  5  €.  Maximálny  možný  zostatok  kreditu  nesmie
prekročiť sumu 100 €.

7.5 EP môže byť zriadená na IDS karte (fyzická a virtuálna), pričom EP môže byť zriadená
vždy iba na jednom identifikátore.

7.6 Nevyužitý kredit z EP sa cestujúcemu nevracia, je možné ho presunúť z jedného účtu
na iný na Zákazníckom centre IDS BBSK.

7.7 V mimoriadnych prípadoch (úmrtie majiteľa karty, presťahovanie sa majiteľa karty) môže
byť zostatok z EP vrátený na účet majiteľa alebo oprávnenej osoby, pričom tieto osoby
sú  povinné  preukázať  vznik  takéhoto  mimoriadneho  prípadu  nejakým  príslušným
dokumentom. 

7.8 Platba s využitím EP je vždy zvýhodnená oproti platbe v hotovosti rovnako ako platba
bankomatovou kartou.

7.9 S využitím EP nie je možné zakúpiť predplatné lístky (IDS Časovka,...). 

Článok 8 Iné poplatky a sankčné úhrady

8.1 Cestujúci, ktorý znečistí vozidlo v malom rozsahu, uhradí Dopravcovi úhradu vo výške
stanovenej v Prílohe č.3 PP IDS BBSK v ostatných prípadoch v plnej výške.

8.2 Cestujúci, ktorý narúša bezpečnú, pokojnú a pohodlnú prepravu ostatných cestujúcich
(napr.  marenie pokračovania v jazde; neuposlúchnutie pokynu posádky vozidla alebo
inej  oprávnenej  osoby  Dopravcu  alebo  Organizátora;  porušenie  zákazu  požívania
alkoholických nápojov, omamných a psychotropných látok a fajčenie v autobuse; a iné
porušenia)  môže  byť  sankcionovaný  Dopravcom  alebo  Organizátorom  vo  výške
stanovenej v Prílohe č.3 PP IDS BBSK.

8.3 Cestujúci,  ktorý  poškodí  vozidlo,  zariadenia  Dopravcu  alebo  Objednávateľa,  uhradí
Dopravcovi alebo Objednávateľovi takto spôsobenú preukázateľnú škodu v plnej výške.
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8.4 Ak cestujúci žiada podľa príslušných ustanovení PP IDS BBSK vrátenie zaplatenej sumy
alebo jej  časti  pri  nepoužití  alebo len  čiastočnom použití  integrovaného  cestovného
dokladu  a predloží  ako  doklad  o  splnení  podmienok  stanovených  PP  IDS  BBSK
potvrdenie o zakúpení od Organizátora alebo oprávnenej osoby Dopravcu, prípadne ich
splnenie osvedčí iným spôsobom, Dopravca alebo IDS BBSK túto žiadosť prehodnotí
a do  30  dní  od predloženia  zodpovedajúcich  dokladov  od cestujúceho  túto  žiadosť
cestujúceho vybaví.

8.5 Cestujúcemu, ktorý sa nepreukáže oprávnenej osobe Dopravcu alebo oprávnenej osobe
Organizátora  platným  cestovným  dokladom,  resp.  bol  prepravovaný  za zľavnené
Cestovné, bezplatné Cestovné, Dovozné bez skutočného vzniku nároku na zľavu alebo
jeho  preukázania,  uloží  oprávnená  osoba  Dopravcu,  alebo  oprávnená  osoba
Organizátora k týmto činnostiam povinnosť zaplatiť úhradu vo výške  podľa Prílohy č.3
PP  IDS  BBSK.  Cestovného/Dovozného  bez príplatkov  a zliav  a  Cestovné/Dovozné.
Základné  Cestovné  pre účely  výpočtu  výšky  úhrady  je  základné  Cestovné/Dovozné
z východiskovej  zóny  kontrolovaného  spoja  po  aktuálnu/najbližšiu  zónu  od  miesta
zistenia  cestujúceho  bez platného  integrovaného  cestovného  dokladu.  V prípade,  že
cestujúci zaplatí sankčnú úhradu na  mieste zistenia porušenia, je povinnosť zaplatiť
úhradu vo výške podľa Prílohy č.3 PP IDS BBSK. základného Cestovného/Dovozného
bez príplatkov a zliav a Cestovné/Dovozné.

8.6 Oprávnená osoba Dopravcu alebo oprávnená osoba Organizátora, upustí od povinnosti
cestujúceho zaplatiť sankčnú úhradu vo výške stanovenej podľa bodu 8.6 v prípade, ak
sa  pri  kontrole  cestujúci  nepreukázal  dokladom  preukazujúcim  nárok na zľavnené,
bezplatné  Cestovné,  Dovozné  a  v  čase  kontroly  vlastnil  takýto  doklad  (mal  štatút
cestujúceho  s  nárokom  na zľavnené,  bezplatné  Cestovné,  Dovozné)  a  cestujúci
preukáže  tento  pôvodný  platný  doklad  do dvadsiatich  (20)  dní  odo  dňa  vykonania
kontroly na určenom pracovisku Dopravcu alebo Zákazníckom centre IDS BBSK (podľa
toho, kto sankciu udelil), po zaplatení  manipulačného  poplatku  podľa Prílohy č.3 PP
IDS BBSK.. Po tomto termíne je cestujúci povinný zaplatiť sankčnú úhradu tak, ako je
uvedené v bode 8.6.

8.7 Oprávnená osoba Dopravcu alebo oprávnená osoba Organizátora, upustí od povinnosti
cestujúceho zaplatiť sankčnú úhradu vo výške stanovenej podľa bodu 8.6 v prípade, ak
sa  pri prepravnej  kontrole  cestujúci  nepreukázal  platným  cestovným  dokladom
z kontrolovanej linky a spoja a následne sa ním dodatočne preukáže do dvadsiatich (20)
dní odo dňa vykonania kontroly na určenom pracovisku Dopravcu alebo Zákazníckom
centre  IDS  BBSK,  po  zaplatení  manipulačného  poplatku  podľa  Prílohy  č.3  PP  IDS
BBSK.  Po  tomto  termíne  je  cestujúci  povinný  zaplatiť  sankčnú  úhradu  tak,  ako  je
uvedené v bode 8.6.

8.8 Ak v stanovenej lehote cestujúci neuhradí sankciu a neuhradené Cestovné, Dovozné
podľa  výmeru  a  záverov  kontroly,  bude  voči jeho  osobe  vedené  konanie  s  cieľom
právneho vymáhania maximálnej výšky sankčnej úhrady podľa PP a Tarify IDS BBSK
spolu s príslušenstvom.
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Časť 3  Uplatnenie práv z prepravnej zmluvy
Článok 1 Poškodenie, strata alebo krádež cestovného dokladu

1.1 Cestujúci by mal poškodenie, stratu alebo krádež BČK nahlásiť emitentovi, ktorý BČK
vydal. Podmienky vydania novej BČK sa riadia pravidlami príslušného emitenta.

1.2 Duplikát PCL vystavuje výhradne Organizátor, nakoľko predaj PCL zabezpečuje výlučne
Organizátor. Nahratie kreditu EP vykoná  správca EP, čiže Organizátor.

1.3 Za  stratený,  odcudzený  alebo  zničený  cestovný  lístok  na  jednu  cestu,  24  hodinový
cestovný lístok a dovozný lístok sa majiteľovi náhrada neposkytuje.

Článok 2 Zrážky pri vrátení predplatného cestovného lístka

2.1 Majiteľ PCL alebo osoba konajúca v jeho mene (ďalej len „žiadateľ“) má právo požiadať
o vrátenie Cestovného za nevyužitý alebo čiastočne využitý PCL. Požiadať oň je možné
len:

a) pred začiatkom platnosti PCL a to bez udania dôvodu,
b) počas platnosti PCL a to bez udania dôvodu,
c) pred,  počas alebo po platnosti  PCL z dôvodu duplicitnej  úhrady Cestovného za

rovnaké obdobie na identický identifikátor  PCL.  Pri  duplicite  identifikátora (napr.
BČK) nie je možné požiadať o vrátenie alikvotnej čiastky,

d) počas  alebo  po  platnosti  PCL  len  z dôvodu  hospitalizácie,  ktorá  nastala  počas
platnosti PCL. V takom prípade je k žiadosti  nutné doložiť  doklad o hospitalizácii
(napr. prepúšťacia správa),

e) počas platnosti alebo po platnosti PCL z dôvodu úmrtia majiteľa PCL.
2.2 Žiadosť  o vrátenie  je  možné  podať  na  Zákazníckych  centrách  IDS  BBSK,  ktorých

zoznam je zverejnený na webovej stránke www.idsbbsk.sk.
2.3 Majiteľovi PCL bude vyplatená návratka vo výške uznanej ceny PCL, od ktorej sa vždy

odpočíta zrážka.
2.4 Výnimka zo zrážky sa uplatňuje iba pre bod 2.1e).
2.5 Zrážka sa vypočíta maximálne do výšky pôvodnej ceny PCL v závislosti od počtu už

uplynutých dní platnosti PCL vrátane prvého dňa platnosti dňa, kedy si cestujúci uplatnil
právo z prepravnej zmluvy a jej výška je:

a) pre IDS Časovku 30-dňovú: 
cena cestovného dokladu x (počet zostávajúcich dní platnosti *0,7, najmenej však
5€

celkový počet dní platnosti;
b) pre IDS Časovku 90-dňovú:

cena cestovného dokladu x (počet zostávajúcich dní platnosti*0,8, najmenej však
5€

celkový počet dní platnosti;
c)  pre IDS Časovku 365-dňovú:

cena cestovného dokladu  x (počet zostávajúcich dní platnosti*0,9, najmenej však
5€

celkový počet dní platnosti;
2.6 Neprenosný lístok môže byť vrátený maximálne štyrikrát do roka. Prenosný lístok nie je

možné vrátiť.
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2.7 Právo požiadať o vrátenie Cestovného v zmysle bodov 2.1c),  2.1d) a 2.1e) si  možno
uplatniť v súlade s §108 zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších
predpisov do jedného roka od skončenia platnosti PCL.

2.8 Za nevyužité alebo čiastočne nevyužité cestovné lístky na jednu cestu, 24 hodinové
cestovné lístky a dovozné lístky si žiadateľ nárok na vrátenie uplatniť nemôže.

2.9 Organizátor  IDS  BBSK je  oprávnený  urobiť  zmeny  vo  výške  cestovného,  o čom  je
povinný  informovať  verejnosť  prostredníctvom  dostupných  informačných  a
komunikačných  kanálov  (najmä  na:  www.idsbbsk.sk)  7  kalendárnych  dní  pred
platnosťou  zmeny.  V prípade  takejto  zmeny  a vzniknutého  rozdielu  v  cene  pri
zakúpenom  cestovnom  lístku  pred  a po  zmene  výšky  cestovného,  Organizátor  IDS
BBSK tento zistený cenový rozdiel cestujúcemu nie je povinný vrátiť.

Článok 3  Reklamácie

3.1 Reklamáciu  BČK  alebo  cestovného  lístka  si  cestujúci  uplatňuje  písomne  (e-mailom
alebo poštou) alebo osobne u Organizátora alebo Dopravcu, a to podľa toho u koho boli
zakúpené.

3.2 Pri reklamácii PCL je nutné predložiť identifikátor cestovného lístka, na ktorý bol PCL
predaný.

3.3 Oprávnený reklamovať je cestujúci,  prípadne zákonný alebo splnomocnený zástupca
cestujúceho (ďalej len „reklamujúci“).

3.4 V reklamácii je reklamujúci povinný písomne vymedziť svoje požiadavky, stručne ich
zdôvodniť a predložiť doklady dokazujúce oprávnenosť jej nárokov.

3.5 Reklamujúci môže podať reklamáciu u Organizátora. Spôsob a formy podania sú bližšie
definované v Reklamačnom poriadku IDS BBSK.

3.6 Riadne podanú reklamáciu je Organizátor povinný vybaviť v zmysle platných právnych
noriem.

3.7 Podrobnosti postupu pri reklamáciách sú uvedené v Reklamačnom poriadku IDS BBSK,
ktorý je zverejnený na webovom sídle Organizátora.

37



Časť 4 Záverečné ustanovenia
4.1 PP IDS BBSK je účinný od 01.01.2024.
4.2 Všetky zmeny PP IDS BBSK a jeho prílohy môžu nadobudnúť účinnosť najskôr dňom

ich zverejnenia a sprístupnenia verejnosti.
4.3 Ak  bude  PP  IDS  BBSK  podstatne  zmenený  alebo  podstatne  doplnený,  musí  byť

zabezpečené jeho zverejnenie a sprístupnenie v aktuálnom znení.
4.4 Výňatky z PP IDS BBSK sú umiestňované na zastávkach alebo vo vozidlách dopravcov

IDS BBSK, ktorých vybavenie a technický stav to umožňuje.
4.5 Úplné  znenie  PP  IDS  BBSK  obsahujúce  podrobnosti  týkajúce  sa  predaja,  druhu

cestovných lístkov,  spôsobu označovania  cestovných lístkov  na  jednu cestu,  ako aj
zoznam miest pre uplatnenie práv zo Zmluvy, je pre cestujúcich k nahliadnutiu v sídle
Organizátora  IDS BBSK,  v Zákazníckych centrách IDS BBSK,  na webových sídlach
dopravcov IDS BBSK ako aj Organizátora:
  www.idsbbsk.sk,
  www.sadzv.sk,
  www.sadlc.sk.
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Verzia PP: Dátum
verzie PP:

Účinný
od:

Zapracované zmeny:

Verzia 1.1 7.11.2023 1.1.2024 -

Verzia 1.2 22.12.2023 1.1.2024 Doplnená skupina Študenti SŠ v hmotnej núdzi.
Došpecifikovanie platnosti skupiny Darci krvi.
Došpecifikovanie platnosti lístkov pre sprievodcu ŤZP.
Doplnená  bonusová  skupina  zamestnancov  Dopravcu,
Objednávateľa a Organizátora.
Odstránenie z textu nárok na bezplatné cestovné pre skupiny
cestujúcich, pre ktoré to vyplýva zo Zákona.
Pridanie identifikátora BČK ZSSK, BČK iných dopravcov.

Verzia 1.3 29.1.2024 1.2.2024 Doplnená  povinnosť  zakúpiť  cestovný  lístok  v hotovosti
v prípade nefunkčnosti kartových platieb.
Doplnené  využitie  osobitného  cestovného  pre  darcov  krvi
s nárokom aj na jednorazové cestovné lístky.
Odstránenie zamestnaneckých zliav vzhľadom na iné riešenie v
nasledujúcej verzii.

Verzia 1.4 28.2.2024 3.3.2024 Doplnená veta v časti 2.Tarifa, bod 1.4. - cestovné v povolenej
ceste.
Vysvetlenie  k časovej  platnosti  cestovného  lístka  –  Časť  1,
Článok 5, Bod body: 5.3 i), ďalej v Časti 1 body 13.2,13.4,13,15

Verzia 1.5 23.4.2024 1.5.2024 Vymazaný bod 6.10 – duplicitný s pôvodným bodom 6.11
Časť 3 – doplnený bod 2.10 pri avízovanej zmene cestovného
zo strany  Organizátora,  nie  je  povinnosť vrátiť  rozdiel  medzi
zakúpeným lístkom za pôvodné a nové ceny.
Bod 2.4. časť tarifa – platnosť PCL od 24 hodín po zakúpení.
Článok 7  –  podmienky uplatnenia  kreditu  –  do 24  hodín  od
nabitia.

Verzia 1.6 2.6.2024 9.6.2024 Upresnenie sprievodcu ŤZP-S – článok 4.1.2 a 4.3.1.
Zlúčenie tarifnej kategórie Deti od 6 -16 a mladiství od 16 -18
rokov do jednej kategórie Deti od 6 – 18 rokov

Verzia 1.7 15.8.2024 1.9.2024 Doplnenie ŤZP na invalidnom vozíku – článok 3.4.4

Verzia 1.8 16.12.2024 1.1.2025 Došpecifikovanie  bodu  5.3  v časti  1  –  nastupovanie  na
znamenie.

Verzia 1.9 1.2.2025 1.3.2025 Doplnený  bod  5.6  v Časti  1  –  Osobitné  ustanovenia  pre
medzinárodnú dopravu
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Doplnené podmienky kontroly  povolenej  cesty v Časti  2  –
2.4.2

Verzia 1.10 20.6.2025 1.8.2025 Časť 1 článok 6 bod 6.11 odstránené písm.  c).

Časť  1  článok  13  doplnený  nový  spôsob  predaja
prostredníctvom MZC.

Časť  1  článok  15  doplnený  bod  15.1,  ostatné  body  boli
prečíslované. 

Časť  2  článok 3  bod 3.4.4  vypúšťa  sa  písm.  f)  (bezplatná
preprava pre občanov Ukrajiny).

Časť 2 článok 4 doplnené nové znenie bod u 4.3.1, ostatné
body boli prečíslované.

Časť 2 článok 4 bod 4.3.2 písm. e) bolo upravené a písm. g)
vypustené.

Časť 3 článok 2 bod 2.4 bol vypustený, ostatné body boli
prečíslované.

Verzia 1.11 15.8.2025 24.8.202
5

Časť 2 Zavádza sa nový typ PCL „Senior 70+ (Senior pas)“
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Zoznam príloh
1. Cenník Cestovného IDS BBSK (cestovné lístky na jednu cestu aj PCL)
2. Cenník Dovozného IDS BBSK
3. Sankčné úhrady IDS BBSK
4. Sadzby manipulačných poplatkov
5. Zoznam liniek prípadne ich úseky zaradené do IDS BBSK
6. Zaradenie zastávok do tarifných zón IDS BBSK
7. Matica tarifných jednotiek
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do 4 60 0,90 0,81 0,45 0,41

5 – 7 60 1,00 0,90 0,50 0,45

8 – 10 60 1,10 0,99 0,55 0,50

11 – 13 90 1,30 1,17 0,65 0,59

14 – 17 90 1,50 1,35 0,75 0,68

18 – 20 90 1,80 1,62 0,90 0,81

21 – 25 120 2,20 1,98 1,10 0,99

26 – 30 120 2,50 2,25 1,25 1,13

31 – 35 150 2,90 2,61 1,45 1,31

36 – 40 150 3,10 2,79 1,55 1,40

41 – 45 180 3,30 2,97 1,65 1,49

46 – 50 180 3,50 3,15 1,75 1,58

51 – 55 210 3,70 3,33 1,85 1,67

56 – 60 210 3,90 3,51 1,95 1,76

61 – 70 210 4,40 3,96 2,20 1,98

71 – 80 240 4,80 4,32 2,40 2,16

81 – 90 240 5,30 4,77 2,65 2,39

91 – 100 240 5,70 5,13 2,85 2,57

(jednorazový prestupný lístok JCL platí v tarifných zónach IDS BBSK, na ktoré bol zakúpený)
Tarifné 

jednotky
Časová 

platnosť
Základné cestovné Zľavnené cestovné Osobitné cestovné

[€] [€] [€]

0,60 0,54

[počet 
tarifných 

jednotiek]
[min] hotovosť

bezhotovostná 
platba

Cestovný lístok na jednu cestu

Miesto nákupu 
lístka

hotovosť
bezhotovostná 

platba
hotovosť

bezhotovostná 
platba

Autobus
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300 minút 6,60 5,94 3,30 2,97 1,60 1,44

24 hodín 8,80 7,92 4,40 3,96 2,20 1,98

30 dní 117,00 105,30 58,00 52,20 17,00 15,30

90 dní 309,00 278,10 154,00 138,60 42,00 37,80 402,00 361,80

365 dní 1073,00 965,70 536,00 482,40 150,00 135,00 1395,00 1255,50

bezhotovostná 
platba

Základné cestovné Zľavnené cestovné

bezhotovostná 
platba

hotovosť
bezhotovostná 

platba
hotovosť

Platí v celej 
sieti IDS 
BBSK na 

území SR

Tarifné 
jednotky

Časová 
platnosť

hotovosť

Prenosný

[€]

hotovosť
bezhotovostná 

platba

Miesto nákupu lístka

X
E-shop; Zákaznícke 
centrum IDS BBSK

AutobusX

Osobitné cestovné

[€] [€] [€]

Predplatný cestovný lístok - IDS SIEŤOVKA (lístok platí v celej sieti IDS BBSK na území SR)
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do 4 27,00 24,30 13,00 11,70

5 – 7 30,00 27,00 15,00 13,50

8 – 10 33,00 29,70 16,00 14,40

11 – 13 39,00 35,10 19,00 17,10

14 – 17 45,00 40,50 22,00 19,80

18 – 20 54,00 48,60 27,00 24,30

21 – 25 66,00 59,40 33,00 29,70

26 – 30 75,00 67,50 37,00 33,30

31 – 35 87,00 78,30 43,00 38,70

36 – 40 93,00 83,70 46,00 41,40

41 – 45 99,00 89,10 49,00 44,10

46 – 50 105,00 94,50 52,00 46,80

51 – 55 111,00 99,90 55,00 49,50

do 4 72,00 64,80 36,00 32,40 94,00 84,60

5 – 7 79,00 71,10 39,00 35,10 103,00 92,70

8 – 10 87,00 78,30 43,00 38,70 114,00 102,60

11 – 13 103,00 92,70 51,00 45,90 134,00 120,60

14 – 17 119,00 107,10 59,00 53,10 155,00 139,50

18 – 20 143,00 128,70 71,00 63,90 186,00 167,40

21 – 25 174,00 156,60 87,00 78,30 227,00 204,30

26 – 30 198,00 178,20 99,00 89,10 258,00 232,20

31 – 35 230,00 207,00 115,00 103,50 299,00 269,10

36 – 40 245,00 220,50 122,00 109,80 319,00 287,10

41 – 45 261,00 234,90 130,00 117,00 340,00 306,00

46 – 50 277,00 249,30 138,00 124,20 361,00 324,90

51 – 55 293,00 263,70 146,00 131,40 381,00 342,90

do 4 248,00 223,20 124,00 111,60 323,00 290,70

5 – 7 275,00 247,50 137,00 123,30 358,00 322,20

8 – 10 303,00 272,70 151,00 135,90 394,00 354,60

11 – 13 358,00 322,20 179,00 161,10 466,00 419,40

14 – 17 413,00 371,70 206,00 185,40 537,00 483,30

18 – 20 495,00 445,50 247,00 222,30 644,00 579,60

21 – 25 605,00 544,50 302,00 271,80 787,00 708,30

26 – 30 688,00 619,20 344,00 309,60 895,00 805,50

31 – 35 798,00 718,20 399,00 359,10 1038,00 934,20

36 – 40 853,00 767,70 426,00 383,40 1109,00 998,10

41 – 45 908,00 817,20 454,00 408,60 1181,00 1062,90

46 – 50 963,00 866,70 481,00 432,90 1252,00 1126,80

51 – 55 1018,00 916,20 509,00 458,10 1324,00 1191,60

30 dní
E-shop; Zákaznícke 
centrum IDS BBSK

42,00 37,8090 dní

X17,00 15,30

E-shop; Zákaznícke 
centrum IDS BBSK

[počet 
tarifných 

jednotiek]

Zľavnené cestovné

150,00 135,00365 dní
E-shop; Zákaznícke 
centrum IDS BBSK

[€] [€]

hotovosť
bezhotovostná 

platba
hotovosť

bezhotovostná 
platba

Miesto nákupu lístka
hotovosť

bezhotovostná 
platba

hotovosť
bezhotovostná 

platba

Predplatný cestovný lístok - IDS ČASOVKA (lístok platí v tarifných zónach IDS BBSK na území SR, na ktoré bol zakúpený)

Základné cestovnéTarifné 
jednotky

Časová 
platnosť

Osobitné cestovné Prenosný
[€] [€]
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Príloha č.2: Cenník Dovozného IDS BBSK (platný od 24.08.2025)  

Dovozné cestovné lístky 
cena za 1 kus 

[€] 

Preprava batožiny a lyží a zvierat 0,50 

 



 

1 
 

Príloha č.3: Sankčné úhrady IDS BBSK (platné od 01.01.2025) 

Porušenie Sankcia  

(ceny sú uvedené v eur vrátane DPH) 

znečistenie autobusu 
v malom rozsahu - min. 25,00 € 

v ostatnom prípade - v plnej výške 

poškodenie vozidla, zariadenia Dopravcu  

a zariadenia Organizátora 
v plnej výške 

narúšanie bezpečnej, pokojnej a pohodlnej prepravy ostatných 

cestujúcich (napr. marenie pokračovania v jazde, neuposlúchnutie 

pokynu osádky autobusu alebo iného oprávneného zamestnanca 

Dopravcu, porušenie zákazu požívania alkoholických nápojov, 

omamných a psychotropných látok a fajčenia v autobuse, a iné 

porušenia) 

25,00 € 

preprava bez platného cestovného lístka, alebo preprava za zľavnené, 

bezplatné cestovné, dovozné bez skutočného vzniku nároku na zľavu alebo 

jeho preukázania 

sankčná úhrada vo výške 60,00 € 

 

 

nepreukázanie sa dokladom preukazujúcim nárok na zľavnené, bezplatné 
Cestovné, Dovozné pri prepravnej kontrole a následné dodatočné preukázanie 
sa dokladom preukazujúcim nárok na zľavnené, bezplatné Cestovné, Dovozné 
platným v čase vykonania prepravnej kontrole v lehote do dvadsiatich (20) dní 

odo dňa vykonania kontroly na určenom pracovisku Dopravcu alebo 
Zákazníckom centre IDS BBSK (podľa toho, kto sankciu udelil) 

 

10,00 € 

a dokúpenie jednorazového cestovného vo výške 100% základného 

cestovného zodpovedajúceho sadzbe pre tarifnú vzdialenosť od 

východiskovej zastávky v konkrétnej zóne kontrolovaného spoja po 

konečnú zastávku daného spoja a jej zaradenie do zóny 

 

nepreukázanie sa platným cestovným dokladom z kontrolovanej linky a spoja 
a následné dodatočné preukázanie sa platným cestovným dokladom z 

kontrolovanej linky a spoja v lehote do dvadsiatich (20) dní odo dňa vykonania 
kontroly na určenom pracovisku Dopravcu alebo Zákazníckom centre IDS BBSK 

(podľa toho, kto sankciu udelil) 

 

10,00 € 

a dokúpenie jednorazového cestovného vo výške 100% základného 

cestovného zodpovedajúceho sadzbe pre tarifnú vzdialenosť od 

východiskovej zastávky v konkrétnej zóne kontrolovaného spoja po 

konečnú zastávku daného spoja a jej zaradenie do zóny 

 



 

1 
 

Príloha č.4: Sadzby manipulačných poplatkov (platné od 01.01.2024) 

Názov služby/poplatku Sadzba [€] 

Vydanie IDS karty (nová/strata/poškodenie) 5 € 

 



 

1 
 

Príloha č.5 Zoznam liniek prípadne ich úseky zaradené do IDS BBSK 

Číslo linky Názov linky 
101 Banská Bystrica – Zvolen 
102 Banská Štiavnica – Prenčov – Hontianske Nemce – Krupina       
103 Banská Bystrica – Zvolen/Pliešovce – Krupina – Dudince – Levice 
104 Zvolen – Krupina – Dudince – Šahy 
105 Zvolen – Zvolen, Zolná/Zvolenská Slatina – Očová/Čerín 
106 Detva – Vígľaš – Zvolenská Slatina – Zvolen 
107 Zvolen – Banská Bystrica – Brezno 
108 Zvolen – Detva – Hriňová – Kokava nad Rimavicou 
109 Žiar nad Hronom – Žarnovica – Nová Baňa – Tekovská Breznica –Zlaté Moravce 
110 Banská Bystrica – Podbrezová – Brezno 
111 Banská Bystrica – Donovaly – Ružomberok 
112 Zvolen – Pliešovce – Senohrad – Litava/Veľký Krtíš 
114 Banská Štiavnica – Podhorie – Sklené Teplice – Hliník nad Hronom – Žiar nad Hronom 

115 Banská Štiavnica – Banská Belá – Kozelník – Žiar nad Hronom/Zvolen – Banská 
Bystrica 

116 Žiar nad Hronom – Žarnovica – Župkov – Radobica/Kľak 
117 Žarnovica – Žiar nad Hronom – Hronská Dúbrava – Zvolen – Banská Bystrica 
118 Žiar nad Hronom – Žarnovica – Nová Baňa – Tekovské Nemce – Levice 
120 Dúbravy, Iviny – Dúbravy – Detva, PPS – Vígľaš/Očová – Zvolen 

121 Modrý Kameň – Veľký Krtíš – Horný Tisovník/Pliešovce, Zaježová, Podlysec – Vígľaš – 
Zvolen 

146 Hronec – Brezno – Lom nad Rimavicou – Hriňová – Korytárky, Mláka – Kriváň – 
Detva, PPS 

151 Veľký Krtíš – Čebovce – Plášťovce – Dudince – Žemberovce – Levice 
152 Modrý Kameň – Veľký Krtíš – Čebovce – Opatovská Nová Ves – Šahy 
154 Modrý Kameň – Veľký Krtíš – Vinica – Šahy – Levice – Nitra 
155 Modrý Kameň – Veľký Krtíš – Závada – Lučenec 
156 Modrý Kameň – Veľký Krtíš – Bušince – Lučenec 
160 Podbrezová – Brezno – Telgárt – Stratená, Dobšinská Ľad. Jaskyňa 
162 Brezno – Liptovský Mikuláš 
166 Lučenec-Detva-Zvolen-Banská Bystrica 
167 Kokava n.Rimavicou-Brezno-Banská Bystrica 
170 Rimavská Sobota-Bátka-Tornaľa-Revúca 
171 Rimavská Sobota-Dolné Zahorany-Veľké Dravce-Fiľakovo 
172 Rimavská Sobota-Hnúšťa-Tisovec-Muráň-Revúca 
173 Hnúšťa-Rimavská Baňa-Kokava nad Rimavicou-Utekáč 
174 Tisovec-Hnúšťa-Klenovec-Kokava nad Rimavicou-Ďubákovo 
175 Rimavská Sobota-Hnúšťa-Tisovec-Michalová-Brezno 
176 Rimavská Sobota-Lučenec 
182 Banská Bystrica – Podbrezová – Brezno – Tisovec – Hnúšťa/Revúca 
184 Muránska Zdychava-Revúca-Lubeník-Jelšava-Hucín-Plešivec 
185 Tisovec-Muránska Lehota-Revúca-Lubeník-Jelšava-Rožňava 
186 Tornaľa-Bretka-Rožňava 
190 Jelšava-Lubeník-Revúca-Muráň-Šumiac-Poprad 
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203 Žiar nad Hronom – Lovča/Lehôtka pod Brehmi – Hliník nad Hronom – Prestavlky – 
Prochot 

204 Žiar nad Hronom – Lovčica-Trubín – Janova Lehota – Kosorín –Slaská – Lutila – Žiar 
nad Hronom 

206 Žiar nad Hronom – Hliník nad Hronom – Vyhne 
207 Žiar nad Hronom – Pitelová – Trnavá Hora 
222 Kremnica – Kopernica 
223 Kremnica – Kremnické Bane/Krahule – Kunešov 
226 Žiar nad Hronom – Kremnica – Horná Štubňa 
227 Žiar nad Hronom – Nevoľné – Kremnica 
231 Žarnovica – Hodruša-Hámre – Banská Štiavnica 
242 Žarnovica – Nová Baňa – Malá Lehota 
243 Žarnovica – Brehy – Nová Baňa, Kútovci 
244 Nová Baňa – Nová Baňa, Štále – Nová Baňa, Ilend/Horné Hámre,KosƟvsch 
261 Krupina – Hontianske Nemce – Sebechleby/Rykynčice – Plášťovce– Dudince 
264 Krupina – Bzovík – Čekovce – Horné Mladonice – Senohrad 
265 Krupina – Bzovík – Dolný Badín – Drienovo 
266 Krupina – Bzovík – Litava – Cerovo 
268 Krupina – Bzovík – Zemiansky Vrbovok – Cerovo – Hrušov 
269 Krupina – Bzovík – Uňatín – Čekovce 

271 Krupina, Červená Hora/Široké Lúky – Žibritov – Krupina – Krupina, Stará 
Hora/Havran/Kopanice 

301 Detva – Detva, Skliarovo – Hriňová, Zánemecká – Hriňová 
302 Detva – Detva, Piešť I/Kriváň – Detva, Piešť II 
303 Detvianska Huta – Hriňová – Hriňová, Blato 
304 Detva, Lažtek – Detva – Detva, Stavanisko/Detva, Krné 
305 Detva – Dúbravy – Dúbravy, Iviny/Detva, PPS 
307 Detva – Stožok – Detva, PPS 
313 Detva – Kriváň – Hriňová – Látky 

351 Modrý Kameň – Veľký Krtíš – Bušince – Vrbovka – Želovce – Veľký Krtíš – Modrý 
Kameň 

352 Modrý Kameň – Veľký Krtíš – Dolné Strháre – Veľký Lom 

353 Modrý Kameň – Veľký Krtíš – Dolná Strehová – Ľuboriečka – Muľa, Prieloh – Trenč, 
Rároš 

354 Modrý Kameň – Veľký Krtíš – Obeckov – Horné Plachtince 
355 Modrý Kameň – Veľký Krtíš – Slovenské Ďarmoty – Čebovce – Vinica 
356 Modrý Kameň – Veľký Krtíš – Slovenské Ďarmoty – Šahy 
357 Čelovce – Hrušov – Vinica – Šahy 
358 Veľký Krtíš – Modrý Kameň/Krupina – Zvolen – Banská Bystrica 
401 Podbrezová – Valaská – Brezno – Čierny Balog 
402 Podbrezová – Valaská – Brezno – Brezno, Podkoreňová – Pohronská Polhora 
404 Podbrezová – Valaská – Brezno – Braväcovo 
405 Osrblie – Jasenie – Predajná – Nemecká – Ráztoka/Banská Bystrica 
406 Jasenie – Podbrezová – Valaská – Brezno 
407 Brezno – Valaská – Hronec – Osrblie 
409 Brezno – Jarabá – Srdiečko – Podbrezová – Brezno 
410 Osrblie – Hronec – Valaská – Podbrezová – Dolná Lehota, Krpáčovo 
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411 Valaská, Piesok – Podbrezová – Horná Lehota 
470 Lučenec-Podrečany-Lovinobaňa-Ružiná-Divín-Tuhár-Budiná 
471 Lučenec-Kalinovo-Poltár-Málinec 
472 Lučenec-Poltár-Rovňany-Krná-Kokava nad Rimavicou-Látky 
473 Lučenec-Kotmanová-Píla-Podkriváň 
474 Lučenec-Fiľakovské Kováče-Fiľakovo-Radzovce-Šiatorská Bukovinka 
475 Fiľakovo-Hajnáčka-Tachty 
476 Fiľakovo-Buzitka-Veľké Dravce-Ožďany-Sušany 
477 Lučenec-Halič-Praha-Ábelová-Lentvora 
478 Lučenec-Halič-Závada-Veľký Krtíš 
479 Lučenec-Halič-Gregorova Vieska-Tomášovce-Tuhár 
480 Lučenec-Vidiná-Tomášovce-Gregorova Vieska 
481 Lučenec-Cinobaňa-Málinec 
482 Fiľakovo-Lučenec-Holiša-Nitra nad Ipľom 
483 Lučenec-Trebeľovce-Mučín-Lipovany-Pleš 
484 Lučenec-Halič-Závada-Vieska-Senné-Šuľa 
485 Lučenec-Pinciná-Veľké Dravce-Dolné Zahorany 
486 Lučenec-Veľká nad Ipľom-Bušince-Veľký Krơš-Modrý Kameň 
500 Rimavská Sobota-Figa-Lenartovce-Rimavská Seč/Kráľ 
501 Rimavská Sobota-Jesenské-Blhovce-Konrádovce-Hajnáčka-Tachty 
502 Rimavská Sobota-Pavlovce-Janice-Rimavská Seč 
503 Rimavská Sobota-Bátka-Rimavská Seč-Číž-Vlkyňa 
504 Rimavská Sobota-Dražice-Teplý Vrch-Drienčany-Hrušovo 
505 Rimavská Sobota-Bátka-Uzovská Panica,Lapoňa 
506 Rimavská Sobota-HosƟšovce-Lipovec-Španie Pole-Hrlica-Ratkovské Bystré 
507 Rimavská Sobota-Hnúšťa-Klenovec 
508 Hnúšťa-Rimavská Baňa-Hrušovo 
509 Rimavská Sobota-Hrachovo-Selce-Hrnčiarska Ves-Poltár 
510 Rimavská Sobota-Jesenské-Gemerské Dechtáre-Petrovce-Gemerský Jablonec 
511 Rimavská Sobota-Horné Zahorany-LukovišƟa-Babinec-KyjaƟce 
512 Hnúšťa-Potok-Krokava-Ratková-Ratkovské Bystré 
513 Rimavská Sobota-Ožďany-Sušany-Poltár 
551 Tornaľa-Rašice-Kameňany 
552 Revúca-Jelšava-Prihradzany-Hucín-Tornaľa 
553 Revúca-Lubeník-Jelšava-Ratkovská Lehota-Rybník-Kameňany-Leváre-Gemerská Ves 
554 Magnezitovce-Jelšava-Chyžné-Lubeník-Revúca 
555 Revúca-Chyžné-Jelšava-Hucín-Gemerský Sad 
557 Revúca-Mokrá Lúka 
558 Tornaľa-Včelince-Kesovce-Neporadza-Ábovce-Rimavská Seč-Ivanice 
560 Tornaľa-Vlkyňa-Kaloša-Vyšné Valice 
561 Tornaľa-Gemer-Ratková-Sirk-Ratkovské Bystré 
562 Revúca-Jelšava-Lubeník-Turčok-Sirk-Kameňany/Ratková-Ratkovské Bystré 
601 Malachov – Banská Bystrica – Nemce 
602 Banská Bystrica – Horné Pršany/Badín – Vlkanová – Hronsek 
603 Banská Bystrica – Banská Bystrica, Šalková – Môlča 
604 Banská Bystrica – Špania Dolina/Dolný Harmanec/Staré Hory – Turecká 
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605 Banská Bystrica – Poniky – Dúbravica – Oravce – Čerín – Banská Bystrica 

606 Banská Bystrica – Slovenská Ľupča – Podkonice – Moštenica – Hiadeľ – Brusno – 
Pohronský Bukovec 

607 Banská Bystrica – Riečka – Tajov – Králiky/Kordíky 
608 Banská Bystrica – Selce – Priechod – Baláže 
609 Banská Bystrica – Dolná Mičiná – Sebedín-Bečov – Čerín – Hrochoť 
610 Banská Bystrica – Slovenská Ľupča – Lučatín – Ľubietová – Strelníky – Povrazník 
651 Zvolen – Sliač – Sliač-Sampor – Lukavica – Dolná Mičiná 
653 Zvolen – Kováčová/Sliač – Sielnica 
655 Zvolen – Budča – Tŕnie/Hronská Breznica – Železná Breznica 
656 Zvolen – Michalková/Budča – Breziny/Dubové 
664 Zvolen/Bzovská Lehôtka – Sása – Pliešovce, Zaježová/Javorie 
669 Banská Štiavnica – Vyhne – Žarnovica 
671 Banská Štiavnica – Banský Studenec 
672 Banská Štiavnica – Banská Štiavnica, Štefultov – Ilija 
675 Banská Štiavnica – Štiavnické Bane – Počúvadlo – Baďan 

676 Banská Štiavnica – Štiavnické Bane – Vysoká – Dekýš – Pukanec– Levice – Vráble – 
Nitra 

909 Tachty - Cered 
999 Šiatorská Bukovinka – Somoskőújfalu - Salgótarján 

 



Príloha č.6: Zaradenie zastávok do tarifných zón IDS BBSK

Názov obce Okres Zóna Názov zóny Názov obce Okres Zóna Názov zóny

Santovka,,obec Levice 134 Demandice Lehôtka,, Lučenec 452 Lehôtka

Demandice,,OcÚ Levice 134 Demandice Jelšovec,, Lučenec 453 Veľká nad Ipľom

Nitra,,AS Nitra 135 Nitra Panické Dravce,,I Lučenec 453 Veľká nad Ipľom

Nitra,,Andreja Hlinku Centro Nitra 135 Nitra Veľká n.Ipľom,,I. Lučenec 453 Veľká nad Ipľom

Vráble,,AS Nitra 136 Vráble Veľká n.Ipľom,,Malé Dálovce Lučenec 453 Veľká nad Ipľom

Kalná n,Hronom,Jednota Levice 137 Kalná Nad Hronom Panické Dravce,, Lučenec 453 Veľká nad Ipľom

Nová Dedina,Gondovo,Jednota Levice 138 Nová Dedina Panické Dravce,,osada Lučenec 453 Veľká nad Ipľom

Nová Dedina,Opatová, Levice 138 Nová Dedina Veľká n.Ipľom,,OcÚ Lučenec 453 Veľká nad Ipľom

Podlužany,,OcÚ Levice 138 Nová Dedina Veľká n.Ipľom,,PS Lučenec 453 Veľká nad Ipľom

Hronské Kľačany,,žel.st. Levice 139 Tlmače Veľká n.Ipľom,Veľké Dálovce, Lučenec 453 Veľká nad Ipľom

Tlmače,,aut.st.Tatravagónka Levice 139 Tlmače Trenč,, Lučenec 454 Trenč

Tlmače,Lipník, Levice 139 Tlmače Trenč,,Rároš osada Lučenec 454 Trenč

Tlmače,,MsKS Levice 139 Tlmače Kalonda,, Lučenec 455 Rapovce

Tlmače,,SOUS Levice 139 Tlmače Rapovce,,Demečer Lučenec 455 Rapovce

Levice,,AS Levice 140 Levice Rapovce,,kompres.st.II. Lučenec 455 Rapovce

Levice,,Poliklinika Levice 140 Levice Rapovce,, Lučenec 455 Rapovce

Levice,,Turecký rad Levice 140 Levice Rapovce,,Termálne kúpalisko Lučenec 455 Rapovce

Levice,Čankov,Jednota Levice 141 Krškany Trebeľovce,, Lučenec 455 Rapovce

Levice,Kalinčiakovo,Jednota Levice 141 Krškany Trebeľovce,Muľka, Lučenec 455 Rapovce

Krškany,,rázc.(2.0) Levice 141 Krškany Trebeľovce,,osada Lučenec 455 Rapovce

Krškany,,Zajačia dolina Koopera Levice 141 Krškany Trebeľovce,,zast. Lučenec 455 Rapovce

Krškany,,Zajačia dolina osada Levice 141 Krškany Lipovany,,Baňa osada Lučenec 456 Mučín

Levice,Horša,rázc. Levice 141 Krškany Lipovany,, Lučenec 456 Mučín

Devičany,,Jednota Levice 144 Pukanec Mučín,, Lučenec 456 Mučín

Pukanec,Majere,Jednota Levice 144 Pukanec Mučín,,rázc. Lučenec 456 Mučín

Pukanec,Majere,pri kríži Levice 144 Pukanec Mučín,,št.včelár Lučenec 456 Mučín

Pukanec,,nám. Levice 144 Pukanec Mučín,,Telka osada Lučenec 456 Mučín

Pukanec,,Rumlovka Levice 144 Pukanec Pleš,, Lučenec 456 Mučín

Pukanec,,ZŠ Levice 144 Pukanec Pleš,,osada Lučenec 456 Mučín

Uhliská,,rázc. Levice 144 Pukanec Boľkovce,, Lučenec 457 Boľkovce

Hrkovce,, Levice 145 Šahy Boľkovce,,letisko Lučenec 457 Boľkovce

Šahy,,Itimex Levice 145 Šahy Boľkovce,,osada Lučenec 457 Boľkovce

Šahy,,nám. Levice 145 Šahy Holiša,,bufet Lučenec 458 Holiša

Šahy,,nem. Levice 145 Šahy Holiša,,Jednota Lučenec 458 Holiša

Šahy,Tešmák, Levice 145 Šahy Holiša,,osada Lučenec 458 Holiša

Šahy,Tešmák,Šomoš Levice 145 Šahy Holiša,,žel.zast. Lučenec 458 Holiša

Šahy,,ul.Mládežnícka Levice 145 Šahy Nitra n.Ipľom,, Lučenec 458 Holiša

Šahy,,vinice Levice 145 Šahy Fiľakovské Kováče,Fiľakovské Kľač., Lučenec 459 Fiľakovské Kováče

Šahy,,žel.st. Levice 145 Šahy Fiľakovské Kováče,Kurtáň, Lučenec 459 Fiľakovské Kováče

Hokovce,,obec Levice 146 Horné Semerovce Fiľakovské Kováče,Kurtáň,rázc. Lučenec 459 Fiľakovské Kováče

Hokovce,,obec rázc. Levice 146 Horné Semerovce Fiľakovské Kováče,, Lučenec 459 Fiľakovské Kováče

Hokovce,,RLZ Levice 146 Horné Semerovce Prša,,Jednota Lučenec 459 Fiľakovské Kováče

Horné Semerovce,,obec Levice 146 Horné Semerovce Prša,,žel.st. Lučenec 459 Fiľakovské Kováče

Slatina,,Bača Levice 146 Horné Semerovce Biskupice,,nám. Lučenec 460 Fiľakovo

Slatina,,obec Levice 146 Horné Semerovce Bulhary,,nám. Lučenec 460 Fiľakovo

Tupá,,Jednota Levice 146 Horné Semerovce Fiľakovo,,aut.st. Lučenec 460 Fiľakovo

Plášťovce,,OcÚ Levice 147 Plášťovce Fiľakovo,,Cerovský Lučenec 460 Fiľakovo

Plášťovce,,RD Levice 147 Plášťovce Fiľakovo,,ESTAP Lučenec 460 Fiľakovo

Plášťovce,,rázc. Levice 147 Plášťovce Fiľakovo,,Novona Lučenec 460 Fiľakovo

Čaradice,,most Zlaté Moravce 148 Čaradice Fiľakovo,,Pepita Lučenec 460 Fiľakovo

Čaradice,,OcÚ Zlaté Moravce 148 Čaradice Fiľakovo,,poliklinika Lučenec 460 Fiľakovo

Tekovské Nemce,,Dolná ul. Zlaté Moravce 148 Čaradice Fiľakovo,,pošta Lučenec 460 Fiľakovo

Tekovské Nemce,,Maňúch Zlaté Moravce 148 Čaradice Fiľakovo,,Salva Lučenec 460 Fiľakovo

Tekovské Nemce,,park Zlaté Moravce 148 Čaradice Fiľakovo,,Šávolská cesta Lučenec 460 Fiľakovo

Tekovské Nemce,,Viničná ul. Zlaté Moravce 148 Čaradice Fiľakovo,,ŠM Lučenec 460 Fiľakovo

Volkovce,Olichov, Zlaté Moravce 148 Čaradice Fiľakovo,,ŠM Egreš Lučenec 460 Fiľakovo

Volkovce,Olichov,Zubor Zlaté Moravce 148 Čaradice Fiľakovo,,Urbanka Lučenec 460 Fiľakovo

Zlaté Moravce,,AS Zlaté Moravce 149 Zlaté Moravce Fiľakovo,,ÚNZ Lučenec 460 Fiľakovo

Zlaté Moravce,,Dom služieb Zlaté Moravce 149 Zlaté Moravce Fiľakovo,,ZŠ maďarská Lučenec 460 Fiľakovo

Zlaté Moravce,Prílepy,Čierna dol. Zlaté Moravce 149 Zlaté Moravce Fiľakovo,,žel.st. Lučenec 460 Fiľakovo

Zlaté Moravce,Prílepy,Hor.majer Zlaté Moravce 149 Zlaté Moravce Belina,,I. Lučenec 461 Belina

Zlaté Moravce,,RD Zlaté Moravce 149 Zlaté Moravce Belina,, Lučenec 461 Belina

Ružomberok,,AS Ružomberok 150 Ružomberok Belina,,rázc. Lučenec 461 Belina

Ružomberok,Biely Potok,Podsuchá Ružomberok 150 Ružomberok Ratka,,Bahleda Lučenec 462 Ratka

Ružomberok,Biely Potok,pri moste Ružomberok 150 Ružomberok Ratka,,Horná Baba Lučenec 462 Ratka

Ružomberok,,sídl.SNP Ružomberok 150 Ružomberok Ratka,,lom Lučenec 462 Ratka

Lipt.Osada,,Jednota Ružomberok 151 Liptovská Osada Ratka,,Malá Ratka rázc. Lučenec 462 Ratka

Lipt.Osada,Korytnica-kúpele,rázc. Ružomberok 151 Liptovská Osada Ratka,,OcÚ Lučenec 462 Ratka

Horná Štubňa,,žel.st.rázc. Turčianske Teplice 152 Horná Štubňa Ratka,,osada Lučenec 462 Ratka

Horná Štubňa,,žel.st. Turčianske Teplice 152 Horná Štubňa Ratka,,osada I. Lučenec 462 Ratka

Horná Štubňa,,ihrisko Turčianske Teplice 152 Horná Štubňa Čakanovce,,II.zast. Lučenec 463 Radzovce

Horná Štubňa,,kaplnka Turčianske Teplice 152 Horná Štubňa Čakanovce,,I.zast. Lučenec 463 Radzovce

Horná Štubňa,,nám Turčianske Teplice 152 Horná Štubňa Čakanovce,, Lučenec 463 Radzovce

Horná Štubňa,ZŠ Turčianske Teplice 152 Horná Štubňa Radzovce,,Cerovo rázc. Lučenec 463 Radzovce

Sklené,,rázc. Turčianske Teplice 152 Horná Štubňa Radzovce,,I.zast. Lučenec 463 Radzovce

Turček,Dolný Turček, Turčianske Teplice 152 Horná Štubňa Radzovce,,kult.dom Lučenec 463 Radzovce

Lipt.Mikuláš,,Aqua Park Liptovský Mikuláš 155 Liptovský Mikuláš Radzovce,,Monosa Lučenec 463 Radzovce

Lipt.Mikuláš,,AS Liptovský Mikuláš 155 Liptovský Mikuláš Radzovce,Obručná, Lučenec 463 Radzovce

Lipt.Mikuláš,,centrum Liptovský Mikuláš 155 Liptovský Mikuláš Radzovce,,Siloš Lučenec 463 Radzovce
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Lipt.Mikuláš,Lipt.Ondrašová,most Liptovský Mikuláš 155 Liptovský Mikuláš Radzovce,,ZŠ Lučenec 463 Radzovce

Lipt.Mikuláš,Okoličné,ZŠ Liptovský Mikuláš 155 Liptovský Mikuláš Šiatorská Bukovinka,,lom Lučenec 464 Šiatorská Bukovinka

Lipt.Mikuláš,,ul.Revolučná LIDL Liptovský Mikuláš 155 Liptovský Mikuláš Šiatorská Bukovinka,,obec Lučenec 464 Šiatorská Bukovinka

Lipt.Hrádok,,cint. Liptovský Mikuláš 156 Liptovský Hrádok Šiatorská Bukovinka,,rázc. Lučenec 464 Šiatorská Bukovinka

Lipt.Hrádok,,žel.st. Liptovský Mikuláš 156 Liptovský Hrádok Šiatorská Bukovinka,,št.hr. Lučenec 464 Šiatorská Bukovinka

Podtureň,,žel.zast. Liptovský Mikuláš 156 Liptovský Hrádok Šiatorská Bukovinka,,ZŠ Lučenec 464 Šiatorská Bukovinka

Hybe,,rázc.na Kráľovu Lehotu Liptovský Mikuláš 157 Kráľova Lehota Šiatorská Bukovinka,,žel.prechod Lučenec 464 Šiatorská Bukovinka

Kráľova Lehota,,žel.st. Liptovský Mikuláš 157 Kráľova Lehota Čamovce,, Lučenec 465 Šíd

Malužiná,,Liptov Liptovský Mikuláš 158 Nižná Boca Šíd,, Lučenec 465 Šíd

Nižná Boca,,Herich Liptovský Mikuláš 158 Nižná Boca Šíd,,Major Lučenec 465 Šíd

Nižná Boca,,Záhradník Liptovský Mikuláš 158 Nižná Boca Šíd,,osada Lučenec 465 Šíd

Vyšná Boca,,chata Barbora Liptovský Mikuláš 158 Nižná Boca Šíd,,rázc. Lučenec 465 Šíd

Poprad,,AS Poprad 170 Poprad Buzitka,Dora,osada Lučenec 466 Buzitka

Poprad,,Dom kultúry Poprad 170 Poprad Buzitka,Dora,rázc. Lučenec 466 Buzitka

Poprad,Kvetnica,Lesný park Poprad 170 Poprad Buzitka,Ipeľka, Lučenec 466 Buzitka

Poprad,Kvetnica,Starý lom Poprad 170 Poprad Buzitka,Krásna, Lučenec 466 Buzitka

Poprad,,Rožňavská cesta OC Poprad 170 Poprad Buzitka,, Lučenec 466 Buzitka

Hranovnica,,píla Poprad 171 Hranovnica Buzitka,Nový Sad, Lučenec 466 Buzitka

Hranovnica,,ul.SNP Poprad 171 Hranovnica Buzitka,,rázc. Lučenec 466 Buzitka

Vernár,,OcÚ Poprad 172 Vernár Buzitka,,SOUP Lučenec 466 Buzitka

Vernár,,Pusté Pole Poprad 172 Vernár Šávoľ,, Lučenec 466 Buzitka

Vernár,,píla Poprad 172 Vernár Šávoľ,,rázc. Lučenec 466 Buzitka

Brzotín,,č.d.124 Rožňava 180 Rožňava Nové Hony,,Dora Lučenec 467 Nové Hony

Brzotín,,Jednota Rožňava 180 Rožňava Nové Hony,Ružová Osada, Lučenec 467 Nové Hony

Brzotín,,rázc.Jovice Rožňava 180 Rožňava Nové Hony,,rázc.na Fiľakovo Lučenec 467 Nové Hony

Brzotín,,rázc.k žel.st. Rožňava 180 Rožňava Pinciná,,stred Lučenec 467 Nové Hony

Brzotín,,žel.st.Rožňava Rožňava 180 Rožňava Pinciná,,Šťavica Lučenec 467 Nové Hony

Rožňava,,AS Rožňava 180 Rožňava Veľké Dravce,,cintorín Lučenec 467 Nové Hony

Rožňava,,eurobus Rožňava 180 Rožňava Veľké Dravce,, Lučenec 467 Nové Hony

Rožňava,,Gemtex Rožňava 180 Rožňava Tomášovce,,autocamp.Halier Lučenec 468 Tomášovce

Rožňava,,Kaufland Rožňava 180 Rožňava Tomášovce,,HZ Lučenec 468 Tomášovce

Rožňava,,šport.areál Rožňava 180 Rožňava Tomášovce,,OcÚ Lučenec 468 Tomášovce

Rožňava,,Štitnická ul.č.39 Rožňava 180 Rožňava Tomášovce,,Ostredky Lučenec 468 Tomášovce

Rudná,,Jednota Rožňava 180 Rožňava Tomášovce,,PRP-píla Lučenec 468 Tomášovce

Honce,,Jednota Rožňava 181 Rožňavské Bystré Tomášovce,,pri moste Lučenec 468 Tomášovce

Rakovnica,,hostinec Rožňava 181 Rožňavské Bystré Tomášovce,,rázc. Lučenec 468 Tomášovce

Rožňavské Bystré,,PD Rožňava 181 Rožňavské Bystré Gregorova Vieska,, Lučenec 468 Tomášovce

Rožňavské Bystré,,ZŠ Rožňava 181 Rožňavské Bystré Podrečany,,baňa Lučenec 469 Podrečany

Gočaltovo,,Hrádok Rožňava 182 Štítnik Podrečany,,kostol Lučenec 469 Podrečany

Gočaltovo,,rázc. Rožňava 182 Štítnik Podrečany,,žel.st. Lučenec 469 Podrečany

Rozložná,,rázc. Rožňava 182 Štítnik Lovinobaňa,,elektro Lučenec 470 Lovinobaňa

Štítnik,,nám. Rožňava 182 Štítnik Lovinobaňa,,lekáreň Lučenec 470 Lovinobaňa

Štítnik,,ZŠ Rožňava 182 Štítnik Lovinobaňa,,nadjazd Lučenec 470 Lovinobaňa

Štítnik,,žel.zast. Rožňava 182 Štítnik Lovinobaňa,,rázc. Lučenec 470 Lovinobaňa

Slavec,,nová cesta Rožňava 183 Slavec Lovinobaňa,Uderiná, Lučenec 470 Lovinobaňa

Slavec,,rázc.Silica Rožňava 183 Slavec Lovinobaňa,,ZŠ Lučenec 470 Lovinobaňa

Slavec,,rázc.vápenka Rožňava 183 Slavec Lovinobaňa,,zast. Lučenec 470 Lovinobaňa

Gemerská Hôrka,,č.d.190 Rožňava 184 Plešivec Divín,,I. Lučenec 471 Divín

Gemerská Hôrka,,č.d.391 Rožňava 184 Plešivec Divín,, Lučenec 471 Divín

Gemerská Hôrka,,Jednota Rožňava 184 Plešivec Divín,,majer Lučenec 471 Divín

Gemerská Hôrka,,závod Rožňava 184 Plešivec Ružiná,,Hrabinka Lučenec 471 Divín

Gemerská Hôrka,,Žilka Rožňava 184 Plešivec Ružiná,, Lučenec 471 Divín

Plešivec,,aut.st. Rožňava 184 Plešivec Ružiná,,Momoland Lučenec 471 Divín

Plešivec,,ihrisko Rožňava 184 Plešivec Ružiná,,rázc. Lučenec 471 Divín

Plešivec,,nám. Rožňava 184 Plešivec Dobroč,,I. Lučenec 472 Mýtna

Plešivec,,rázc.Vidová Rožňava 184 Plešivec Dobroč,, Lučenec 472 Mýtna

Plešivec,,žel.st. Rožňava 184 Plešivec Dobroč,,rázc. Lučenec 472 Mýtna

Bohúňovo,,č.d.108 Rožňava 185 Čoltovo Kotmanová,,I. Lučenec 472 Mýtna

Bretka,, Rožňava 185 Čoltovo Kotmanová,, Lučenec 472 Mýtna

Bretka,,rázc. Rožňava 185 Čoltovo Mýtna,,nám. Lučenec 472 Mýtna

Čoltovo,,čakáreň Rožňava 185 Čoltovo Mýtna,,Prírodná rešt. Lučenec 472 Mýtna

Gemerská Panica,,OcÚ Rožňava 185 Čoltovo Píla,,Mužíkovci Lučenec 472 Mýtna

Stratená,Dobšinská Ľad.Jask., Rožňava 186 Dobšiská Ľadová Jaskyňa Píla,,Pod Javorom Lučenec 472 Mýtna

Stratená,,pod Ostrou skalou Rožňava 186 Dobšiská Ľadová Jaskyňa Píla,,rázc. Lučenec 472 Mýtna

Stratená,,žrebčinec Rožňava 186 Dobšiská Ľadová Jaskyňa Lupoč,, Lučenec 473 Lupoč

Žiar nad Hronom,,aut.st. Žiar nad Hronom 200 Žiar nad Hronom Lupoč,,rázc. Lučenec 473 Lupoč

Žiar nad Hronom,,cintorín Žiar nad Hronom 200 Žiar nad Hronom Praha-LC,, Lučenec 473 Lupoč

Žiar nad Hronom,,Domov dôchodcov Žiar nad Hronom 200 Žiar nad Hronom Polichno,,obec Lučenec 474 Polichno

Žiar nad Hronom,,hasičská stanica Žiar nad Hronom 200 Žiar nad Hronom Ábelová,,lazy Lučenec 475 Ábelová

Žiar nad Hronom,,IV.ZŠ Žiar nad Hronom 200 Žiar nad Hronom Ábelová,Nedelište,lazy Lučenec 475 Ábelová

Žiar nad Hronom,,I.ZŠ Žiar nad Hronom 200 Žiar nad Hronom Ábelová,,obec Lučenec 475 Ábelová

Žiar nad Hronom,,nadjazd Žiar nad Hronom 200 Žiar nad Hronom Lentvora,, Lučenec 475 Ábelová

Žiar nad Hronom,,nemocnica Žiar nad Hronom 200 Žiar nad Hronom Tuhár,,kopec Lučenec 476 Tuhár

Žiar nad Hronom,,RSC Žiar nad Hronom 200 Žiar nad Hronom Tuhár,, Lučenec 476 Tuhár

Žiar nad Hronom,,SAD Žiar nad Hronom 200 Žiar nad Hronom Tuhár,,mlyn Lučenec 476 Tuhár

Žiar nad Hronom,,Slnečná stráň Žiar nad Hronom 200 Žiar nad Hronom Tuhár,,mramor.lom Lučenec 476 Tuhár

Žiar nad Hronom,,Slovalco Žiar nad Hronom 200 Žiar nad Hronom Budiná,, Lučenec 477 Budiná

Žiar nad Hronom,,sídlisko Sever Žiar nad Hronom 200 Žiar nad Hronom Budiná,,lazy ZŠ Lučenec 477 Budiná

Žiar nad Hronom,Šášovské Podhradie,horáreň Žiar nad Hronom 200 Žiar nad Hronom Točnica,, Lučenec 478 Točnica
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Žiar nad Hronom,Šášovské Podhradie, Žiar nad Hronom 200 Žiar nad Hronom Poltár,,nám. Poltár 480 Poltár

Žiar nad Hronom,,TESCO Žiar nad Hronom 200 Žiar nad Hronom Poltár,,Ondrejovič Poltár 480 Poltár

Žiar nad Hronom,,Trstie Žiar nad Hronom 200 Žiar nad Hronom Poltár,,RD Poltár 480 Poltár

Žiar nad Hronom,,ul.Priemyselná Žiar nad Hronom 200 Žiar nad Hronom Poltár,,SAD Poltár 480 Poltár

Žiar nad Hronom,,Závod SNP Žiar nad Hronom 200 Žiar nad Hronom Poltár,Slaná Lehota, Poltár 480 Poltár

Hronská Dúbrava,,garáž ŠL Žiar nad Hronom 201 Trnavá Hora Poltár,Slaná Lehota,rázc. Poltár 480 Poltár

Hronská Dúbrava,,Púšnik Žiar nad Hronom 201 Trnavá Hora Poltár,,skláreň Poltár 480 Poltár

Hronská Dúbrava,,pri žel.st. Žiar nad Hronom 201 Trnavá Hora Poltár,,ÚNZ Poltár 480 Poltár

Pitelová,,Danko Žiar nad Hronom 201 Trnavá Hora Poltár,Zelené,Jednota Poltár 480 Poltár

Pitelová,,Fridrich Žiar nad Hronom 201 Trnavá Hora Poltár,Zelené,žel.st. Poltár 480 Poltár

Pitelová,,horný koniec Žiar nad Hronom 201 Trnavá Hora Poltár,,ZŠ Poltár 480 Poltár

Pitelová,,Jednota Žiar nad Hronom 201 Trnavá Hora Poltár,,žel.st. Poltár 480 Poltár

Pitelová,,OcÚ Žiar nad Hronom 201 Trnavá Hora Kalinovo,,I. Poltár 481 Kalinovo

Pitelová,,rázc. Žiar nad Hronom 201 Trnavá Hora Kalinovo,,Marxova ul. Poltár 481 Kalinovo

Trnavá Hora,,dolná OcÚ Žiar nad Hronom 201 Trnavá Hora Kalinovo,,močiar Poltár 481 Kalinovo

Trnavá Hora,,horná kult.dom Žiar nad Hronom 201 Trnavá Hora Kalinovo,, Poltár 481 Kalinovo

Trnavá Hora,,horná Ladno rázc. Žiar nad Hronom 201 Trnavá Hora Kalinovo,,SKV Poltár 481 Kalinovo

Trnavá Hora,Kľačany,konečná Žiar nad Hronom 201 Trnavá Hora Kalinovo,,ul.SNP Poltár 481 Kalinovo

Trnavá Hora,Kľačany,TWS Žiar nad Hronom 201 Trnavá Hora Kalinovo,,ZŠ Poltár 481 Kalinovo

Trnavá Hora,,Kľačianska dolina Hrabíky Žiar nad Hronom 201 Trnavá Hora Veľká Ves,, Poltár 481 Kalinovo

Trnavá Hora,,Kľačianska dolina mlyn Žiar nad Hronom 201 Trnavá Hora Breznička,,OcÚ Poltár 482 Breznička

Trnavá Hora,,Kľačianska dolina osada Žbirka Žiar nad Hronom 201 Trnavá Hora Breznička,,ZŠ Poltár 482 Breznička

Trnavá Hora,,Kľačianska dolina tábor Borovica Žiar nad Hronom 201 Trnavá Hora Mládzovo,, Poltár 482 Breznička

Trnavá Hora,,Žiarska cesta kostol Žiar nad Hronom 201 Trnavá Hora Cinobaňa,,Dve vody Poltár 483 Cinobaňa

Trnavá Hora,,Žiarska cesta rázc. Žiar nad Hronom 201 Trnavá Hora Budiná,,lazy Lučenec 477 Budiná

Trnavá Hora,,žel.st. Žiar nad Hronom 201 Trnavá Hora Budiná,,lazy Gáborovci Lučenec 477 Budiná

Žiar nad Hronom,Šášovské Podhradie,Kutinky Žiar nad Hronom 202 Stará Kremnička Cinobaňa,,dolina horáreň Poltár 483 Cinobaňa

Žiar nad Hronom,Šášovské Podhradie,píla Žiar nad Hronom 202 Stará Kremnička Cinobaňa,Hrnčiarky, Poltár 483 Cinobaňa

Stará Kremnička,,Dolina Žiar nad Hronom 202 Stará Kremnička Cinobaňa,,II. Poltár 483 Cinobaňa

Stará Kremnička,,dolný koniec Žiar nad Hronom 202 Stará Kremnička Cinobaňa,,I. Poltár 483 Cinobaňa

Stará Kremnička,,OcÚ Žiar nad Hronom 202 Stará Kremnička Cinobaňa,Katarínska Huta,žel.z. Poltár 483 Cinobaňa

Stará Kremnička,,potôčik Žiar nad Hronom 202 Stará Kremnička Cinobaňa,Maša, Poltár 483 Cinobaňa

Stará Kremnička,,škola Žiar nad Hronom 202 Stará Kremnička Cinobaňa,,OcÚ Poltár 483 Cinobaňa

Bartošova Lehôtka,,Grotto Žiar nad Hronom 203 Bartošova Lehôtka Cinobaňa,,Sebediná Poltár 483 Cinobaňa

Bartošova Lehôtka,,OcÚ Žiar nad Hronom 203 Bartošova Lehôtka Cinobaňa,,Stupník Poltár 483 Cinobaňa

Bartošova Lehôtka,,stred Žiar nad Hronom 203 Bartošova Lehôtka Cinobaňa,Turíčky, Poltár 483 Cinobaňa

Dolná Ves,, Žiar nad Hronom 203 Bartošova Lehôtka Cinobaňa,,ZŠ Poltár 483 Cinobaňa

Horná Ves,,Hôrka Žiar nad Hronom 203 Bartošova Lehôtka Ozdín,Bystrička, Poltár 484 Ozdín

Horná Ves,, Žiar nad Hronom 203 Bartošova Lehôtka Ozdín,, Poltár 484 Ozdín

Ihráč,,horný koniec Žiar nad Hronom 204 Jastrabá Ozdín,,rázc. Poltár 484 Ozdín

Ihráč,,MŠ Žiar nad Hronom 204 Jastrabá Rovňany,,Jednota Poltár 484 Ozdín

Ihráč,,OcÚ Žiar nad Hronom 204 Jastrabá Rovňany,,Semex Poltár 484 Ozdín

Ihráč,,píla Žiar nad Hronom 204 Jastrabá Hradište,, Poltár 485 Uhorské

Ihráč,,pri moste Žiar nad Hronom 204 Jastrabá Hradište,,rázc. Poltár 485 Uhorské

Jastrabá,,Farma Žiar nad Hronom 204 Jastrabá Krná,, Poltár 485 Uhorské

Jastrabá,,Jednota Žiar nad Hronom 204 Jastrabá Uhorské,,I. Poltár 485 Uhorské

Jastrabá,,rázc. Žiar nad Hronom 204 Jastrabá Uhorské,,OcÚ Poltár 485 Uhorské

Jastrabá,,šrot Žiar nad Hronom 204 Jastrabá Málinec,,Hrozinovo Poltár 486 Málinec

Jastrabá,,ZŠ Žiar nad Hronom 204 Jastrabá Málinec,Ipeľ, Poltár 486 Málinec

Jastrabá,,žel.st. Žiar nad Hronom 204 Jastrabá Málinec,,Ipeľ.Potok Poltár 486 Málinec

Nevoľné,,horný koniec Žiar nad Hronom 204 Jastrabá Málinec,,Ipeľ.Potok Starý vršok Poltár 486 Málinec

Nevoľné,,Lazy Žiar nad Hronom 204 Jastrabá Málinec,,Ipeľ.Potok Uhrinka Poltár 486 Málinec

Nevoľné,, Žiar nad Hronom 204 Jastrabá Málinec,,Lavčíkovo Poltár 486 Málinec

Kremnica,,Anna šachta Žiar nad Hronom 205 Kremnica Málinec,,Mysliny rázc. Poltár 486 Málinec

Kremnica,,aut.st. Žiar nad Hronom 205 Kremnica Málinec,,nám. Poltár 486 Málinec

Kremnica,,Bujačia lúka Žiar nad Hronom 205 Kremnica Málinec,,RD Poltár 486 Málinec

Kremnica,,ČSA dolná zastávka Žiar nad Hronom 205 Kremnica Málinec,,tržnica Poltár 486 Málinec

Kremnica,,ČSA horná zastávka Žiar nad Hronom 205 Kremnica Hrnčiarska Ves,,Jednota Poltár 487 Hrnčiarska Ves

Kremnica,,Dolná zastávka Žiar nad Hronom 205 Kremnica Hrnčiarska Ves,Maštinec, Poltár 487 Hrnčiarska Ves

Kremnica,,domov dôchodcov Žiar nad Hronom 205 Kremnica Hrnčiarska Ves,Maštinec,rázc. Poltár 487 Hrnčiarska Ves

Kremnica,,Elba Žiar nad Hronom 205 Kremnica Hrnčiarska Ves,,Nová ul. Poltár 487 Hrnčiarska Ves

Kremnica,,Galandov majer Žiar nad Hronom 205 Kremnica Hrnčiarska Ves,Pondelok, Poltár 487 Hrnčiarska Ves

Kremnica,,Huty Žiar nad Hronom 205 Kremnica Hrnčiarska Ves,,rázc.na Vaľkovo Poltár 487 Hrnčiarska Ves

Kremnica,,internát SUPŠ Žiar nad Hronom 205 Kremnica Selce,,mlyn Poltár 487 Hrnčiarska Ves

Kremnica,,Psychiatrická nemocnica Žiar nad Hronom 205 Kremnica Selce,,stred Poltár 487 Hrnčiarska Ves

Kremnica,,polícia Žiar nad Hronom 205 Kremnica České Brezovo,,I. Poltár 488 České Brezovo

Kremnica,,Šachta IV. Žiar nad Hronom 205 Kremnica České Brezovo,, Poltár 488 České Brezovo

Kremnica,,Technické služby Žiar nad Hronom 205 Kremnica České Brezovo,Vaľkovo, Poltár 488 České Brezovo

Kremnica,,Toliar Žiar nad Hronom 205 Kremnica Zlatno,, Poltár 488 České Brezovo

Kremnica,,Tri domky Žiar nad Hronom 205 Kremnica Kokava n.Rimavicou,,Bohaté Poltár 490 Kokava nad Rimavicou

Kremnica,,Včelín Žiar nad Hronom 205 Kremnica Kokava n.Rimavicou,,Hrabiná Poltár 490 Kokava nad Rimavicou

Kremnica,,záhradky Šibák Žiar nad Hronom 205 Kremnica Kokava n.Rimavicou,,Chorepa Poltár 490 Kokava nad Rimavicou

Kopernica,,OcÚ Žiar nad Hronom 206 Kopernica Kokava n.Rimavicou,,Chorepa škola Poltár 490 Kokava nad Rimavicou

Kopernica,,obrátka Žiar nad Hronom 206 Kopernica Kokava n.Rimavicou,,Chorepa šťavica Poltár 490 Kokava nad Rimavicou

Kopernica,,stred Žiar nad Hronom 206 Kopernica Kokava n.Rimavicou,,Kokavan Poltár 490 Kokava nad Rimavicou

Lúčky,,horný koniec Žiar nad Hronom 206 Kopernica Kokava n.Rimavicou,,Kokavka Poltár 490 Kokava nad Rimavicou

Lúčky,,hôrka Žiar nad Hronom 206 Kopernica Kokava n.Rimavicou,,Močiar Poltár 490 Kokava nad Rimavicou

Krahule,,Dedičné Žiar nad Hronom 207 Kremnické Bane Kokava n.Rimavicou,,nám. Poltár 490 Kokava nad Rimavicou

Krahule,,dolný koniec Žiar nad Hronom 207 Kremnické Bane Kokava n.Rimavicou,,papiereň Poltár 490 Kokava nad Rimavicou
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Krahule,,OcÚ Žiar nad Hronom 207 Kremnické Bane Kokava n.Rimavicou,,píla Poltár 490 Kokava nad Rimavicou

Krahule,,rázc. Žiar nad Hronom 207 Kremnické Bane Kokava n.Rimavicou,,Rovienka Poltár 490 Kokava nad Rimavicou

Kremnické Bane,,Asec Žiar nad Hronom 207 Kremnické Bane Kokava n.Rimavicou,,stráž.dom Poltár 490 Kokava nad Rimavicou

Kremnické Bane,,Jednota Žiar nad Hronom 207 Kremnické Bane Kokava n.Rimavicou,,Šťavica Poltár 490 Kokava nad Rimavicou

Kremnické Bane,,pri moste Žiar nad Hronom 207 Kremnické Bane Kokava n.Rimavicou,,Vlkovo Poltár 490 Kokava nad Rimavicou

Kunešov,,Dolná zastávka Žiar nad Hronom 207 Kremnické Bane Kokava n.Rimavicou,,žel.st. Poltár 490 Kokava nad Rimavicou

Kunešov,,Horná zastávka Žiar nad Hronom 207 Kremnické Bane Ďubákovo,, Poltár 491 Ďubákovo

Kunešov,, Žiar nad Hronom 207 Kremnické Bane Kokava n.Rimavicou,,Línia Poltár 491 Ďubákovo

Lutila,,IBV Žiar nad Hronom 208 Lutila Kokava n.Rimavicou,,Ujať Poltár 491 Ďubákovo

Lutila,,Jednota Žiar nad Hronom 208 Lutila Kokava n.Rimavicou,,Ujať r.s.Ipeľ Poltár 491 Ďubákovo

Lutila,,Jelšiny Žiar nad Hronom 208 Lutila Šoltýska,, Poltár 491 Ďubákovo

Lutila,,kult.dom Žiar nad Hronom 208 Lutila Šoltýska,,rázc. Poltár 491 Ďubákovo

Lutila,,záhradky Žiar nad Hronom 208 Lutila Utekáč,,Dlhá Lúka Poltár 492 Utekáč

Lovčica-Trubín,,Dubník Žiar nad Hronom 209 Lovčica-Trubín Utekáč,,Drahová Poltár 492 Utekáč

Lovčica-Trubín,,IBV Žiar nad Hronom 209 Lovčica-Trubín Utekáč,,Ďurkovka Poltár 492 Utekáč

Lovčica-Trubín,Lovčica,rázc. Žiar nad Hronom 209 Lovčica-Trubín Utekáč,,Gizuľa Poltár 492 Utekáč

Lovčica-Trubín,Lovčica, Žiar nad Hronom 209 Lovčica-Trubín Utekáč,,Havrilovo Poltár 492 Utekáč

Lovčica-Trubín,,rázc. Žiar nad Hronom 209 Lovčica-Trubín Utekáč,,nám. Poltár 492 Utekáč

Lovčica-Trubín,Trubín, Žiar nad Hronom 209 Lovčica-Trubín Utekáč,,Sálajka Poltár 492 Utekáč

Janova Lehota,,Dérerov mlyn Žiar nad Hronom 210 Janova Lehota Utekáč,,žel.st. Poltár 492 Utekáč

Janova Lehota,,horný koniec Žiar nad Hronom 210 Janova Lehota Hrnčiarske Zalužany,,Jednota Poltár 494 Hrnčiarske Zalužany

Janova Lehota,,lavica Žiar nad Hronom 210 Janova Lehota Hrnčiarske Zalužany,,zdrav.str. Poltár 494 Hrnčiarske Zalužany

Janova Lehota,,pri moste Žiar nad Hronom 210 Janova Lehota Sušany,,Pekná Poltár 494 Hrnčiarske Zalužany

Janova Lehota,,RD Žiar nad Hronom 210 Janova Lehota Sušany,,rázc. Poltár 494 Hrnčiarske Zalužany

Janova Lehota,,Vágnerovci Žiar nad Hronom 210 Janova Lehota Sušany,,ZŠ Poltár 494 Hrnčiarske Zalužany

Janova Lehota,,ZŠ Žiar nad Hronom 210 Janova Lehota Dolné Zahorany,,Antalka Rimavská Sobota 495 Dolné Zahorany

Janova Lehota,,záhradky Žiar nad Hronom 210 Janova Lehota Dolné Zahorany,,Opátik Rimavská Sobota 495 Dolné Zahorany

Kosorín,,kaplnka Žiar nad Hronom 210 Janova Lehota Dolné Zahorany,, Rimavská Sobota 495 Dolné Zahorany

Kosorín,, Žiar nad Hronom 210 Janova Lehota Husiná,,lom Rimavská Sobota 495 Dolné Zahorany

Slaská,,Jednota Žiar nad Hronom 210 Janova Lehota Husiná,,OcÚ Rimavská Sobota 495 Dolné Zahorany

Slaská,,Úpravňa vody Žiar nad Hronom 210 Janova Lehota Husiná,,Pášť Rimavská Sobota 495 Dolné Zahorany

Slaská,, Žiar nad Hronom 210 Janova Lehota Čerenčany,,Kľačany Rimavská Sobota 500 Rimavská Sobota

Dolná Ždaňa,,Jednota Žiar nad Hronom 211 Hliník nad Hronom Čerenčany,, Rimavská Sobota 500 Rimavská Sobota

Dolná Ždaňa,,rázc. Žiar nad Hronom 211 Hliník nad Hronom Rimavská Sobota,,AS Rimavská Sobota 500 Rimavská Sobota

Dolná Ždaňa,,ŠM Žiar nad Hronom 211 Hliník nad Hronom Rimavská Sobota,,Autotauris Rimavská Sobota 500 Rimavská Sobota

Hliník nad Hronom,,Hôrka Žiar nad Hronom 211 Hliník nad Hronom Rimavská Sobota,Bakta,Jednota Rimavská Sobota 500 Rimavská Sobota

Hliník nad Hronom,,IBV Žiar nad Hronom 211 Hliník nad Hronom Rimavská Sobota,Bakta,ŠM Rimavská Sobota 500 Rimavská Sobota

Hliník nad Hronom,,námestie Žiar nad Hronom 211 Hliník nad Hronom Rimavská Sobota,,Cukrovarská ul. Rimavská Sobota 500 Rimavská Sobota

Hliník nad Hronom,,rázc. Žiar nad Hronom 211 Hliník nad Hronom Rimavská Sobota,,ČSAO Rimavská Sobota 500 Rimavská Sobota

Hliník nad Hronom,,ÚNZ Žiar nad Hronom 211 Hliník nad Hronom Rimavská Sobota,,Daxnerova ul. Rimavská Sobota 500 Rimavská Sobota

Hliník nad Hronom,, Žiar nad Hronom 211 Hliník nad Hronom Rimavská Sobota,,Dobšinského Zdr.str. Rimavská Sobota 500 Rimavská Sobota

Hliník nad Hronom,,ZŠ Žiar nad Hronom 211 Hliník nad Hronom Rimavská Sobota,,Dobšinského ZŠ Rimavská Sobota 500 Rimavská Sobota

Hliník nad Hronom,,žel.st. Žiar nad Hronom 211 Hliník nad Hronom Rimavská Sobota,,Družstevná ul. Rimavská Sobota 500 Rimavská Sobota

Lehôtka pod Brehmi,,KZ Žiar nad Hronom 211 Hliník nad Hronom Rimavská Sobota,Dúžava, Rimavská Sobota 500 Rimavská Sobota

Lehôtka pod Brehmi,,mlyn Žiar nad Hronom 211 Hliník nad Hronom Rimavská Sobota,Dúžava,rázc. Rimavská Sobota 500 Rimavská Sobota

Lehôtka pod Brehmi,,OcÚ Žiar nad Hronom 211 Hliník nad Hronom Rimavská Sobota,,Dúžavská cesta Rimavská Sobota 500 Rimavská Sobota

Lehôtka pod Brehmi,, Žiar nad Hronom 211 Hliník nad Hronom Rimavská Sobota,,Fábryho ul. Rimavská Sobota 500 Rimavská Sobota

Dolná Trnávka,,Hôrka Žiar nad Hronom 212 Lovča Rimavská Sobota,,Francisciho Kaufland Rimavská Sobota 500 Rimavská Sobota

Dolná Trnávka,, Žiar nad Hronom 212 Lovča Rimavská Sobota,,Gymnázium Rimavská Sobota 500 Rimavská Sobota

Lovča,,Kutiny Žiar nad Hronom 212 Lovča Rimavská Sobota,,Hviezdoslavova ul. Rimavská Sobota 500 Rimavská Sobota

Lovča,,Nová ul. Žiar nad Hronom 212 Lovča Rimavská Sobota,,Hypernova Rimavská Sobota 500 Rimavská Sobota

Lovča,, Žiar nad Hronom 212 Lovča Rimavská Sobota,,Majša Rimavská Sobota 500 Rimavská Sobota

Horná Ždaňa,,hosp.str. Žiar nad Hronom 214 Prestavlky Rimavská Sobota,,Malohontská Rimavská Sobota 500 Rimavská Sobota

Horná Ždaňa,,OcÚ Žiar nad Hronom 214 Prestavlky Rimavská Sobota,,Mlyny Rimavská Sobota 500 Rimavská Sobota

Horná Ždaňa,,rázc. Žiar nad Hronom 214 Prestavlky Rimavská Sobota,Mojín, Rimavská Sobota 500 Rimavská Sobota

Horná Ždaňa,,ZŠ Žiar nad Hronom 214 Prestavlky Rimavská Sobota,Nižná Pokoradz, Rimavská Sobota 500 Rimavská Sobota

Prestavlky,Horná Trnávka,Trnav.mlyn Žiar nad Hronom 214 Prestavlky Rimavská Sobota,,Nový Včelinec Rimavská Sobota 500 Rimavská Sobota

Prestavlky,Horná Trnávka, Žiar nad Hronom 214 Prestavlky Rimavská Sobota,,Obchodná akadémia Rimavská Sobota 500 Rimavská Sobota

Prestavlky,,Majer Žiar nad Hronom 214 Prestavlky Rimavská Sobota,,Okresný súd Rimavská Sobota 500 Rimavská Sobota

Prestavlky,,námestie Žiar nad Hronom 214 Prestavlky Rimavská Sobota,,OÚ Rimavská Sobota 500 Rimavská Sobota

Prestavlky,,Podhora Žiar nad Hronom 214 Prestavlky Rimavská Sobota,,Pivovar Rimavská Sobota 500 Rimavská Sobota

Prestavlky,, Žiar nad Hronom 214 Prestavlky Rimavská Sobota,,Rozvodňa Rimavská Sobota 500 Rimavská Sobota

Prochot,,garáž Žiar nad Hronom 215 Prochot Rimavská Sobota,Sabová, Rimavská Sobota 500 Rimavská Sobota

Prochot,,horný koniec Žiar nad Hronom 215 Prochot Rimavská Sobota,,SOUPP Rimavská Sobota 500 Rimavská Sobota

Prochot,,Kopanice Žiar nad Hronom 215 Prochot Rimavská Sobota,Sobôtka,SAD Rimavská Sobota 500 Rimavská Sobota

Prochot,,Kováč Žiar nad Hronom 215 Prochot Rimavská Sobota,,sídl.Západ II. Rimavská Sobota 500 Rimavská Sobota

Prochot,,RD Žiar nad Hronom 215 Prochot Rimavská Sobota,,Šrobárova Rimavská Sobota 500 Rimavská Sobota

Repište,,OcÚ Žiar nad Hronom 216 Sklené Teplice Rimavská Sobota,,TESCO Rimavská Sobota 500 Rimavská Sobota

Repište,,Pionier Žiar nad Hronom 216 Sklené Teplice Rimavská Sobota,,Tomašová Rimavská Sobota 500 Rimavská Sobota

Sklené Teplice,,kúpele Žiar nad Hronom 216 Sklené Teplice Rimavská Sobota,,Tomašová bytovka Rimavská Sobota 500 Rimavská Sobota

Sklené Teplice,,Láne Žiar nad Hronom 216 Sklené Teplice Rimavská Sobota,Vinice,kopec Rimavská Sobota 500 Rimavská Sobota

Sklené Teplice,,most Žiar nad Hronom 216 Sklené Teplice Rimavská Sobota,Vinice,rázc. Rimavská Sobota 500 Rimavská Sobota

Sklené Teplice,,rázc. Žiar nad Hronom 216 Sklené Teplice Rimavská Sobota,Vyšná Pokoradz, Rimavská Sobota 500 Rimavská Sobota

Sklené Teplice,,rekreácia Žiar nad Hronom 216 Sklené Teplice Rimavská Sobota,Vyšná Pokoradz,rázc. Rimavská Sobota 500 Rimavská Sobota

Bzenica,Bukovina,pri moste Žiar nad Hronom 217 Bzenica Zacharovce,,dolná časť Rimavská Sobota 500 Rimavská Sobota

Bzenica,Bukovina,rázc. Žiar nad Hronom 217 Bzenica Zacharovce,,Jednota Rimavská Sobota 500 Rimavská Sobota

Bzenica,,Dol.stupy Žiar nad Hronom 217 Bzenica Zacharovce,,rázc. Rimavská Sobota 500 Rimavská Sobota

Bzenica,,Jednota Žiar nad Hronom 217 Bzenica Zacharovce,,rázc.1 Rimavská Sobota 500 Rimavská Sobota

Bzenica,,Kvapil Žiar nad Hronom 217 Bzenica Pavlovce,,Jednota Rimavská Sobota 501 Rimavské Janovce
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Bzenica,,lom Sokolec Žiar nad Hronom 217 Bzenica Rimavské Janovce,,Ilona Rimavská Sobota 501 Rimavské Janovce

Bzenica,Záhorčie, Žiar nad Hronom 217 Bzenica Rimavské Janovce,,Jánošíky Rimavská Sobota 501 Rimavské Janovce

Vyhne,,Fínske domky Žiar nad Hronom 217 Bzenica Rimavské Janovce,,Jednota Rimavská Sobota 501 Rimavské Janovce

Vyhne,,Hodruška Žiar nad Hronom 217 Bzenica Rimavské Janovce,,žel.zast. Rimavská Sobota 501 Rimavské Janovce

Vyhne,,Pivovar Žiar nad Hronom 217 Bzenica Belín,, Rimavská Sobota 502 Sútor

Vyhne,,sídl.Dolinky Žiar nad Hronom 217 Bzenica Sútor,, Rimavská Sobota 502 Sútor

Vyhne,,sídl.Stred Žiar nad Hronom 217 Bzenica Sútor,,šťavica Rimavská Sobota 502 Sútor

Vyhne,,Vodný raj Žiar nad Hronom 217 Bzenica Jesenské,,Aduš Rimavská Sobota 503 Jesenské

Hodruša-Hámre,,horný závod Žarnovica 218 Hodruša-Hámre Jesenské,,Dom kultúry Rimavská Sobota 503 Jesenské

Hodruša-Hámre,Kopanice,domky Žarnovica 218 Hodruša-Hámre Jesenské,,kostol Rimavská Sobota 503 Jesenské

Hodruša-Hámre,Kopanice,Petrovka Žarnovica 218 Hodruša-Hámre Jesenské,,ŠM Rimavská Sobota 503 Jesenské

Hodruša-Hámre,Kopanice,Prieloh Žarnovica 218 Hodruša-Hámre Jesenské,,tehelňa Rimavská Sobota 503 Jesenské

Hodruša-Hámre,Kopanice,rybník Žarnovica 218 Hodruša-Hámre Jesenské,,žel.st. Rimavská Sobota 503 Jesenské

Hodruša-Hámre,Kopanice, Žarnovica 218 Hodruša-Hámre Jesenské,,žel.st.rázc. Rimavská Sobota 503 Jesenské

Hodruša-Hámre,,Kyslá Žarnovica 218 Hodruša-Hámre Jesenské,,žel.zast. Rimavská Sobota 503 Jesenské

Hodruša-Hámre,,kaplnka Žarnovica 218 Hodruša-Hámre Širkovce,,č.d.107 Rimavská Sobota 503 Jesenské

Hodruša-Hámre,,kult.dom Žarnovica 218 Hodruša-Hámre Širkovce,, Rimavská Sobota 503 Jesenské

Hodruša-Hámre,,MŠ Žarnovica 218 Hodruša-Hámre Širkovce,,váha Rimavská Sobota 503 Jesenské

Hodruša-Hámre,,mäsna Žarnovica 218 Hodruša-Hámre Gemerček,, Rimavská Sobota 504 Hodejov

Hodruša-Hámre,,námestie Žarnovica 218 Hodruša-Hámre Gemerček,,rázc. Rimavská Sobota 504 Hodejov

Hodruša-Hámre,,OPP Žarnovica 218 Hodruša-Hámre Gemerček,,rázc.1 Rimavská Sobota 504 Hodejov

Hodruša-Hámre,,obuv Žarnovica 218 Hodruša-Hámre Gortva,,Bagov rázc. Rimavská Sobota 504 Hodejov

Hodruša-Hámre,,píla Žarnovica 218 Hodruša-Hámre Gortva,,osada Rimavská Sobota 508 Hajnáčka

Hodruša-Hámre,,Rudné bane Žarnovica 218 Hodruša-Hámre Gortva,, Rimavská Sobota 504 Hodejov

Hodruša-Hámre,,Sandrik Žarnovica 218 Hodruša-Hámre Gortva,,žel.zast. Rimavská Sobota 504 Hodejov

Hodruša-Hámre,,u Honvédov Žarnovica 218 Hodruša-Hámre Hodejovec,, Rimavská Sobota 504 Hodejov

Kremnica,,Skalka rázc. Žiar nad Hronom 219 Skalka Hodejov,,OcÚ Rimavská Sobota 504 Hodejov

Žarnovica,,Drevárska Žarnovica 230 Žarnovica Hodejov,,žel.zast. Rimavská Sobota 504 Hodejov

Žarnovica,Lukavica,most Žarnovica 230 Žarnovica Blhovce,,Jednota Rimavská Sobota 505 Blhovce

Žarnovica,Lukavica,námestie Žarnovica 230 Žarnovica Blhovce,,polesie Rimavská Sobota 505 Blhovce

Žarnovica,Lukavica, Žarnovica 230 Žarnovica Blhovce,,rázc. Rimavská Sobota 505 Blhovce

Žarnovica,,motel Sitno Žarnovica 230 Žarnovica Blhovce,,žel.st. Rimavská Sobota 505 Blhovce

Žarnovica,,Nábytok Žarnovica 230 Žarnovica Čierny Potok,,hor.koniec Rimavská Sobota 505 Blhovce

Žarnovica,,Námestie SNP Žarnovica 230 Žarnovica Čierny Potok,,rázc. Rimavská Sobota 505 Blhovce

Žarnovica,Revištské Podzámčie,rázc. Žarnovica 230 Žarnovica Čierny Potok,,ZŠ Rimavská Sobota 505 Blhovce

Žarnovica,Revištské Podzámčie, Žarnovica 230 Žarnovica Konrádovce,,kúpalisko Rimavská Sobota 506 Konrádovce

Žarnovica,,rázc.Voznica Žarnovica 230 Žarnovica Konrádovce,, Rimavská Sobota 506 Konrádovce

Žarnovica,,SAD Žarnovica 230 Žarnovica Hajnáčka,,dom dôchodcov Rimavská Sobota 508 Hajnáčka

Žarnovica,,Techn.služby Žarnovica 230 Žarnovica Hajnáčka,,Jednota Rimavská Sobota 508 Hajnáčka

Žarnovica,,tehelňa Žarnovica 230 Žarnovica Hajnáčka,,kolónia Rimavská Sobota 508 Hajnáčka

Žarnovica,Žarnovická Huta, Žarnovica 230 Žarnovica Hajnáčka,,podjazd Rimavská Sobota 508 Hajnáčka

Žarnovica,,žel.st. Žarnovica 230 Žarnovica Hajnáčka,,šťavica Rimavská Sobota 508 Hajnáčka

Horné Hámre,,brod Žarnovica 232 Župkov Hajnáčka,,Tenkeš Rimavská Sobota 508 Hajnáčka

Horné Hámre,,Kajlovka Žarnovica 232 Župkov Hajnáčka,,žel.st. Rimavská Sobota 508 Hajnáčka

Horné Hámre,,OcÚ Žarnovica 232 Župkov Šurice,, Lučenec 508 Hajnáčka

Horné Hámre,,pošta Žarnovica 232 Župkov Šurice,,RD Lučenec 508 Hajnáčka

Hrabičov,,Hríbovci Žarnovica 232 Župkov Dubno,, Rimavská Sobota 509 Gemerský Jablonec

Hrabičov,,Matejov Žarnovica 232 Župkov Gemerský Jablonec,,OcÚ Rimavská Sobota 509 Gemerský Jablonec

Hrabičov,,OcÚ Žarnovica 232 Župkov Gemerský Jablonec,,ZŠ Rimavská Sobota 509 Gemerský Jablonec

Hrabičov,,polesie Žarnovica 232 Župkov Nová Bašta,,Bakov rázc. Rimavská Sobota 510 Nová Bašta

Hrabičov,,škola Žarnovica 232 Župkov Nová Bašta,,Bakov stred Rimavská Sobota 510 Nová Bašta

Župkov,,Hor.Župkov Debnár Žarnovica 232 Župkov Nová Bašta,,OcÚ Rimavská Sobota 510 Nová Bašta

Župkov,,Hor.Župkov Struhárovci Žarnovica 232 Župkov Nová Bašta,,rázc. Rimavská Sobota 510 Nová Bašta

Župkov,,Hor.Župkov stred Žarnovica 232 Župkov Stará Bašta,,Jednota Rimavská Sobota 510 Nová Bašta

Župkov,,Hor.Župkov Štepnica Žarnovica 232 Župkov Stará Bašta,,rázc. Rimavská Sobota 510 Nová Bašta

Župkov,,Jednota Žarnovica 232 Župkov Večelkov,,Jednota Rimavská Sobota 510 Nová Bašta

Župkov,,Pecné Žarnovica 232 Župkov Večelkov,,OcÚ Rimavská Sobota 510 Nová Bašta

Župkov,,Pecné Smelý Žarnovica 232 Župkov Studená,,Jednota Rimavská Sobota 511 Tachty

Župkov,,ZŠ Žarnovica 232 Župkov Tachty,, Rimavská Sobota 511 Tachty

Župkov,,Župkovské Lazy Žarnovica 232 Župkov Tachty,,št.hr. Rimavská Sobota 511 Tachty

Kľak,,Nový Kľak Žarnovica 233 Kľak Jestice,, Rimavská Sobota 512 Petrovce

Kľak,, Žarnovica 233 Kľak Petrovce,,Čarda Rimavská Sobota 512 Petrovce

Ostrý Grúň,,Dolné dvory Žarnovica 233 Kľak Petrovce,, Rimavská Sobota 512 Petrovce

Ostrý Grúň,,Matajzove dvory Žarnovica 233 Kľak Gemerské Dechtáre,,Jednota Rimavská Sobota 513 Hostice

Ostrý Grúň,,MŠ Žarnovica 233 Kľak Gemerské Dechtáre,,kult.dom Rimavská Sobota 513 Hostice

Ostrý Grúň,,OcÚ Žarnovica 233 Kľak Hostice,,mlyn Rimavská Sobota 513 Hostice

Ostrý Grúň,,Segetov štál Žarnovica 233 Kľak Hostice,,priehrada Rimavská Sobota 513 Hostice

Rudno nad Hronom,,horný koniec Žarnovica 234 Rudno nad Hronom Hostice,,Rovina Rimavská Sobota 513 Hostice

Rudno nad Hronom,,OcÚ Žarnovica 234 Rudno nad Hronom Hostice,, Rimavská Sobota 513 Hostice

Rudno nad Hronom,,starý most Žarnovica 234 Rudno nad Hronom Hostice,,ZŠ Rimavská Sobota 513 Hostice

Rudno nad Hronom,,Šimkovič Žarnovica 234 Rudno nad Hronom Drňa,, Rimavská Sobota 514 Šimonovce

Voznica,,mlyn Žarnovica 234 Rudno nad Hronom Drňa,,rázc. Rimavská Sobota 514 Šimonovce

Voznica,,most Žarnovica 234 Rudno nad Hronom Šimonovce,,č.d.98 Rimavská Sobota 514 Šimonovce

Voznica,,RD Žarnovica 234 Rudno nad Hronom Šimonovce,,Petreš Rimavská Sobota 514 Šimonovce

Voznica,,Rychňava Žarnovica 234 Rudno nad Hronom Šimonovce,, Rimavská Sobota 514 Šimonovce

Voznica,, Žarnovica 234 Rudno nad Hronom Bottovo,,č.d.10 Rimavská Sobota 515 Dubovec

Brehy,,dolina Žarnovica 235 Nová Baňa Bottovo,,Lesík Rimavská Sobota 515 Dubovec

Brehy,,Lašťok Žarnovica 235 Nová Baňa Bottovo,, Rimavská Sobota 515 Dubovec

Brehy,,obchod Žarnovica 235 Nová Baňa Bottovo,,rázc. Rimavská Sobota 515 Dubovec
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Brehy,,Smelý Žarnovica 235 Nová Baňa Bottovo,,ŠM Rimavská Sobota 515 Dubovec

Brehy,, Žarnovica 235 Nová Baňa Dubovec,,OcÚ Rimavská Sobota 515 Dubovec

Brehy,,ZŠ Žarnovica 235 Nová Baňa Dubovec,, Rimavská Sobota 515 Dubovec

Horné Hámre,Kostivrch,škola Žarnovica 235 Nová Baňa Martinová,, Rimavská Sobota 515 Dubovec

Horné Hámre,Kostivrch, Žarnovica 235 Nová Baňa Chrámec,, Rimavská Sobota 516 Orávka

Nová Baňa,,Banícke námestie Žarnovica 235 Nová Baňa Janice,, Rimavská Sobota 516 Orávka

Nová Baňa,Bukovina,Hájenka Žarnovica 235 Nová Baňa Janice,,rázc. Rimavská Sobota 516 Orávka

Nová Baňa,Bukovina,Jednota Žarnovica 235 Nová Baňa Orávka,,Jednota Rimavská Sobota 516 Orávka

Nová Baňa,Bukovina,Valovci Žarnovica 235 Nová Baňa Orávka,,rázc. Rimavská Sobota 516 Orávka

Nová Baňa,,Červené zeme Žarnovica 235 Nová Baňa Rimavská Seč,,Višňové Rimavská Sobota 516 Orávka

Nová Baňa,,Čierny lúh Žarnovica 235 Nová Baňa Bátka,,Dol.časť č.d.36 Rimavská Sobota 517 Bátka

Nová Baňa,,Čierny lúh Vozár Žarnovica 235 Nová Baňa Bátka,,rázc.na Rim.Seč Rimavská Sobota 517 Bátka

Nová Baňa,,č.d.363 Žarnovica 235 Nová Baňa Bátka,,rázc.na Rybník Rimavská Sobota 517 Bátka

Nová Baňa,,Detský domov Žarnovica 235 Nová Baňa Bátka,,ZŠ Rimavská Sobota 517 Bátka

Nová Baňa,,Dlhá lúka Žarnovica 235 Nová Baňa Dulovo,, Rimavská Sobota 517 Bátka

Nová Baňa,,Dolné lúky Žarnovica 235 Nová Baňa Dulovo,,rázc. Rimavská Sobota 517 Bátka

Nová Baňa,,Drozdovo Žarnovica 235 Nová Baňa Rakytník,, Rimavská Sobota 517 Bátka

Nová Baňa,,Dubník Žarnovica 235 Nová Baňa Rakytník,,rázc. Rimavská Sobota 517 Bátka

Nová Baňa,,Havran Žarnovica 235 Nová Baňa Rakytník,,stred Rimavská Sobota 517 Bátka

Nová Baňa,,Holý vrch Žarnovica 235 Nová Baňa Tomášovce,, Rimavská Sobota 517 Bátka

Nová Baňa,,Hrabiny Žarnovica 235 Nová Baňa Cakov,, Rimavská Sobota 518 Radnovce

Nová Baňa,,Hrádza Žarnovica 235 Nová Baňa Radnovce,, Rimavská Sobota 518 Radnovce

Nová Baňa,,Hrbatý most Žarnovica 235 Nová Baňa Radnovce,,ŠM Rimavská Sobota 518 Radnovce

Nová Baňa,,Hrnčiar Žarnovica 235 Nová Baňa Vieska n.Blhom,, Rimavská Sobota 518 Radnovce

Nová Baňa,Chotár, Žarnovica 235 Nová Baňa Žíp,, Rimavská Sobota 518 Radnovce

Nová Baňa,,Ilend Žarnovica 235 Nová Baňa Žíp,,rázc. Rimavská Sobota 518 Radnovce

Nová Baňa,,Jednota Žarnovica 235 Nová Baňa Ivanice,, Rimavská Sobota 519 Rimavská Seč

Nová Baňa,,Jožkov most Žarnovica 235 Nová Baňa Rimavská Seč,,Jednota Rimavská Sobota 519 Rimavská Seč

Nová Baňa,,Kajlovka lesovňa Žarnovica 235 Nová Baňa Rimavská Seč,,rázc.ZŠ Rimavská Sobota 519 Rimavská Seč

Nová Baňa,,Kňazove lúky Žarnovica 235 Nová Baňa Rimavská Seč,,žel.st. Rimavská Sobota 519 Rimavská Seč

Nová Baňa,,Kútovci Žarnovica 235 Nová Baňa Zádor,, Rimavská Sobota 519 Rimavská Seč

Nová Baňa,,Kveta Žarnovica 235 Nová Baňa Číž,Číž-kúpele, Rimavská Sobota 520 Lenartovce

Nová Baňa,,Macov vršok Žarnovica 235 Nová Baňa Číž,,č.d.16 Rimavská Sobota 520 Lenartovce

Nová Baňa,,Námestie Svätej Alžbety Žarnovica 235 Nová Baňa Číž,,RD Rimavská Sobota 520 Lenartovce

Nová Baňa,,Námestie slobody Žarnovica 235 Nová Baňa Číž,,rázc. Rimavská Sobota 520 Lenartovce

Nová Baňa,,Odevy Žarnovica 235 Nová Baňa Lenartovce,,ambulancia Rimavská Sobota 520 Lenartovce

Nová Baňa,,Orava Žarnovica 235 Nová Baňa Lenartovce,, Rimavská Sobota 520 Lenartovce

Nová Baňa,,Palajovci Žarnovica 235 Nová Baňa Lenartovce,,rázc. Rimavská Sobota 520 Lenartovce

Nová Baňa,,Pilčík Žarnovica 235 Nová Baňa Vlkyňa,, Rimavská Sobota 520 Lenartovce

Nová Baňa,,Pilenovci Žarnovica 235 Nová Baňa Barca,, Rimavská Sobota 521 Barca

Nová Baňa,,Píšovci Žarnovica 235 Nová Baňa Barca,,rázc. Rimavská Sobota 521 Barca

Nová Baňa,,Potraviny Žarnovica 235 Nová Baňa Uzovská Panica,,č.d.234 Rimavská Sobota 522 Uzovská Panica

Nová Baňa,,Potraviny Maruška Žarnovica 235 Nová Baňa Uzovská Panica,,Lapoňa Rimavská Sobota 522 Uzovská Panica

Nová Baňa,,Rígel Žarnovica 235 Nová Baňa Uzovská Panica,,Nový Mikulov II. Rimavská Sobota 522 Uzovská Panica

Nová Baňa,Stará Huta,hájenka Žarnovica 235 Nová Baňa Uzovská Panica,,Nový Mikulov I. Rimavská Sobota 522 Uzovská Panica

Nová Baňa,Stará Huta,Jednota Žarnovica 235 Nová Baňa Uzovská Panica,,OcÚ Rimavská Sobota 522 Uzovská Panica

Nová Baňa,Stará Huta,Šajtiská Žarnovica 235 Nová Baňa Uzovská Panica,,Semsúrov Rimavská Sobota 522 Uzovská Panica

Nová Baňa,,Suchý mlyn Žarnovica 235 Nová Baňa Uzovská Panica,,Vysielač Rimavská Sobota 522 Uzovská Panica

Nová Baňa,Štále,ZŠ Žarnovica 235 Nová Baňa Veľký Blh,,Dom dôchodcov Rimavská Sobota 523 Veľký Blh

Nová Baňa,,Technické služby Žarnovica 235 Nová Baňa Veľký Blh,,Jednota Rimavská Sobota 523 Veľký Blh

Nová Baňa,,Tužinský Žarnovica 235 Nová Baňa Veľký Blh,,kúpalisko Rimavská Sobota 523 Veľký Blh

Nová Baňa,,u Medveďov Žarnovica 235 Nová Baňa Veľký Blh,,Nové Brádno Rimavská Sobota 523 Veľký Blh

Nová Baňa,,ÚNZ Žarnovica 235 Nová Baňa Veľký Blh,,ÚNZ Rimavská Sobota 523 Veľký Blh

Nová Baňa,,ústav Žarnovica 235 Nová Baňa Dražice,, Rimavská Sobota 524 Dražice

Nová Baňa,,záhradky Žarnovica 235 Nová Baňa Padarovce,, Rimavská Sobota 534 Padarovce

Nová Baňa,,žel.st. Žarnovica 235 Nová Baňa Budikovany,,Jednota Rimavská Sobota 525 Teplý Vrch

Orovnica,,Nezábudka Žarnovica 236 Tekovská Breznica Budikovany,, Rimavská Sobota 525 Teplý Vrch

Orovnica,,námestie Žarnovica 236 Tekovská Breznica Drienčany,Papča, Rimavská Sobota 525 Teplý Vrch

Orovnica,,polesie Žarnovica 236 Tekovská Breznica Drienčany,, Rimavská Sobota 525 Teplý Vrch

Orovnica,,žel.st. Žarnovica 236 Tekovská Breznica Drienčany,,rázc. Rimavská Sobota 525 Teplý Vrch

Tekovská Breznica,,križovatka Žarnovica 236 Tekovská Breznica Hostišovce,,OcÚ Rimavská Sobota 525 Teplý Vrch

Tekovská Breznica,,OcÚ Žarnovica 236 Tekovská Breznica Hostišovce,,osada Rimavská Sobota 525 Teplý Vrch

Tekovská Breznica,,škola Žarnovica 236 Tekovská Breznica Hostišovce,,rázc. Rimavská Sobota 525 Teplý Vrch

Tekovská Breznica,,závoz Žarnovica 236 Tekovská Breznica Teplý Vrch,, Rimavská Sobota 525 Teplý Vrch

Tekovská Breznica,,žel.st. Žarnovica 236 Tekovská Breznica Teplý Vrch,,ZŠ Rimavská Sobota 525 Teplý Vrch

Hronský Beňadik,,Benzinol Žarnovica 237 Hronský Beňadik Lipovec,, Rimavská Sobota 526 Slizké

Hronský Beňadik,,horný koniec Žarnovica 237 Hronský Beňadik Slizké,, Rimavská Sobota 526 Slizké

Hronský Beňadik,,námestie Žarnovica 237 Hronský Beňadik Slizké,,rázc. Rimavská Sobota 526 Slizké

Hronský Beňadik,Psiare,OcÚ Žarnovica 237 Hronský Beňadik Španie Pole,, Rimavská Sobota 526 Slizké

Hronský Beňadik,,Skokan Žarnovica 237 Hronský Beňadik Španie Pole,,rázc. Rimavská Sobota 526 Slizké

Hronský Beňadik,,ZŠ Žarnovica 237 Hronský Beňadik Hrušovo,Ostrany,mlyn Rimavská Sobota 527 Hrušovo

Kozárovce,,žel.st. Levice 237 Hronský Beňadik Hrušovo,Ostrany, Rimavská Sobota 527 Hrušovo

Malá Lehota,,Lehotský háj Žarnovica 238 Veľká Lehota Hrušovo,Ostrany,rázc. Rimavská Sobota 527 Hrušovo

Veľká Lehota,,Dolina Žarnovica 238 Veľká Lehota Hrušovo,, Rimavská Sobota 527 Hrušovo

Veľká Lehota,,Kovaco Žarnovica 238 Veľká Lehota Hrušovo,Striežovce, Rimavská Sobota 527 Hrušovo

Veľká Lehota,,námestie Žarnovica 238 Veľká Lehota Horné Zahorany,,Bukovina Rimavská Sobota 528 Lukovištia

Veľká Lehota,,OcÚ Žarnovica 238 Veľká Lehota Horné Zahorany,,kult.dom Rimavská Sobota 528 Lukovištia

Veľká Lehota,,Pirte Žarnovica 238 Veľká Lehota Horné Zahorany,,osada Rimavská Sobota 528 Lukovištia

Malá Lehota,,Debnárov štál Žarnovica 239 Malá Lehota Horné Zahorany,,Škvára Rimavská Sobota 528 Lukovištia
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Malá Lehota,,Jednota Žarnovica 239 Malá Lehota Lukovištia,,hlina Rimavská Sobota 528 Lukovištia

Malá Lehota,,OcÚ Žarnovica 239 Malá Lehota Lukovištia,,Jednota Rimavská Sobota 528 Lukovištia

Malá Lehota,,Pod horou Žarnovica 239 Malá Lehota Babinec,,obec Rimavská Sobota 529 Babinec

Malá Lehota,,Rajnohov štál Žarnovica 239 Malá Lehota Babinec,,rázc. Rimavská Sobota 529 Babinec

Malá Lehota,,Rúbane Žarnovica 239 Malá Lehota Kraskovo,,Bolf Rimavská Sobota 529 Babinec

Malá Lehota,,rázc. Žarnovica 239 Malá Lehota Kraskovo,, Rimavská Sobota 529 Babinec

Malá Lehota,,Skál Žarnovica 239 Malá Lehota Kyjatice,,Kadlub Rimavská Sobota 529 Babinec

Malá Lehota,,Šteflovci Žarnovica 239 Malá Lehota Kyjatice,,Kožiak Rimavská Sobota 529 Babinec

Malá Lehota,,Tomov štál Žarnovica 239 Malá Lehota Kyjatice,, Rimavská Sobota 529 Babinec

Píla,,OcÚ Žarnovica 240 Veľké Pole Ožďany,,Babin most Rimavská Sobota 530 Ožďany

Píla,,pri Kováčovi Žarnovica 240 Veľké Pole Ožďany,,Čierna lúka Rimavská Sobota 530 Ožďany

Píla,,U Šarkanov Žarnovica 240 Veľké Pole Ožďany,,Jednota Rimavská Sobota 530 Ožďany

Píla,, Žarnovica 240 Veľké Pole Ožďany,,OcÚ Rimavská Sobota 530 Ožďany

Radobica,Cerová,polesie Prievidza 240 Veľké Pole Ožďany,,RD Rimavská Sobota 530 Ožďany

Veľké Pole,,Mülerov štál Žarnovica 240 Veľké Pole Ožďany,,ŠM Rimavská Sobota 530 Ožďany

Veľké Pole,,OcÚ Žarnovica 240 Veľké Pole Kružno,,Garaška Rimavská Sobota 531 Veľké Teriakovce

Veľké Pole,,osada Demetroví Žarnovica 240 Veľké Pole Kružno,,Horný Koniec Rimavská Sobota 531 Veľké Teriakovce

Veľké Pole,,pri kríži Žarnovica 240 Veľké Pole Kružno,,OcÚ Rimavská Sobota 531 Veľké Teriakovce

Veľké Pole,,pri mlyne Žarnovica 240 Veľké Pole Kružno,,ZŠ Rimavská Sobota 531 Veľké Teriakovce

Veľké Pole,,Urbanov štál Žarnovica 240 Veľké Pole Veľké Teriakovce,,Jednota Rimavská Sobota 531 Veľké Teriakovce

Krupina,,areál škôl Krupina 250 Krupina Veľké Teriakovce,Krásna, Rimavská Sobota 531 Veľké Teriakovce

Krupina,,aut.st. Krupina 250 Krupina Veľké Teriakovce,Vrbovce n.Rim.,mlyn Rimavská Sobota 531 Veľké Teriakovce

Krupina,,Červená Hora Filip Krupina 250 Krupina Veľké Teriakovce,Vrbovce n.Rim., Rimavská Sobota 531 Veľké Teriakovce

Krupina,,Červená Hora Lendvay Krupina 250 Krupina Hrachovo,,osada Rimavská Sobota 532 Hrachovo

Krupina,,Červená Hora Rybár Krupina 250 Krupina Hrachovo,, Rimavská Sobota 532 Hrachovo

Krupina,,Červená Hora rázc. Krupina 250 Krupina Hrachovo,,rázc.na Poltár Rimavská Sobota 532 Hrachovo

Krupina,,Červená Hora Výboh Krupina 250 Krupina Hrachovo,Svetlá,osada Rimavská Sobota 532 Hrachovo

Krupina,,Gubáň Krupina 250 Krupina Hrachovo,Svetlá,rázc. Rimavská Sobota 532 Hrachovo

Krupina,,Hanišberg Krupina 250 Krupina Kociha,, Rimavská Sobota 532 Hrachovo

Krupina,,Havran Krupina 250 Krupina Nižný Skálnik,, Rimavská Sobota 532 Hrachovo

Krupina,,I.ZŠ Krupina 250 Krupina Vyšný Skálnik,, Rimavská Sobota 532 Hrachovo

Krupina,,Jašo Krupina 250 Krupina Lehota n.Rimavicou,,Hámor Rimavská Sobota 533 Rimavská Baňa

Krupina,,Juh Krupina 250 Krupina Lehota n.Rimavicou,, Rimavská Sobota 533 Rimavská Baňa

Krupina,,Kopanice Argay Krupina 250 Krupina Rimavská Baňa,,Jednota Rimavská Sobota 533 Rimavská Baňa

Krupina,,Kopanice Brezová Krupina 250 Krupina Rimavská Baňa,,Rimavica lom Rimavská Sobota 533 Rimavská Baňa

Krupina,,Kopanice Ďurica Krupina 250 Krupina Rimavská Baňa,,rázc. Rimavská Sobota 533 Rimavská Baňa

Krupina,,Kopanice Farárka Krupina 250 Krupina Rimavská Baňa,,ZŠ Rimavská Sobota 533 Rimavská Baňa

Krupina,,Kopanice Jombík Krupina 250 Krupina Rimavská Baňa,,žel.st. Rimavská Sobota 533 Rimavská Baňa

Krupina,,Kopanice Kružliak Krupina 250 Krupina Rimavská Baňa,,žel.st.rázc. Rimavská Sobota 533 Rimavská Baňa

Krupina,,Kopanice Repiský Krupina 250 Krupina Rimavské Brezovo,,Prievady Rimavská Sobota 533 Rimavská Baňa

Krupina,,Kopanice škola Krupina 250 Krupina Rimavské Brezovo,, Rimavská Sobota 533 Rimavská Baňa

Krupina,,Kuštrovka Krupina 250 Krupina Rimavské Brezovo,,Šťavica Rimavská Sobota 533 Rimavská Baňa

Krupina,,laz Bátory Krupina 250 Krupina Rimavské Brezovo,,žel.zast. Rimavská Sobota 533 Rimavská Baňa

Krupina,,laz Belákov Krupina 250 Krupina Rimavské Zalužany,, Rimavská Sobota 533 Rimavská Baňa

Krupina,,laz Líška Bebrava Krupina 250 Krupina Hnúšťa,,aut.st. Rimavská Sobota 535 Hnúšťa

Krupina,,laz Líška Gažo Krupina 250 Krupina Hnúšťa,,Brandzová Rimavská Sobota 535 Hnúšťa

Krupina,,laz Líška Pijavice Krupina 250 Krupina Hnúšťa,Brádno,rázc. Rimavská Sobota 535 Hnúšťa

Krupina,,laz Líška rázc. Krupina 250 Krupina Hnúšťa,,Brezina Rimavská Sobota 535 Hnúšťa

Krupina,,laz Líška škola Krupina 250 Krupina Hnúšťa,,centrum I. Rimavská Sobota 535 Hnúšťa

Krupina,,Okrúhla hora Krupina 250 Krupina Hnúšťa,Hačava,Nám.M.Hrebendu Rimavská Sobota 535 Hnúšťa

Krupina,,Pod hlinou Krupina 250 Krupina Hnúšťa,Hačava,Skálie Rimavská Sobota 535 Hnúšťa

Krupina,,Prašivec Krupina 250 Krupina Hnúšťa,Hačava,závod SMZ Rimavská Sobota 535 Hnúšťa

Krupina,,Priemyselná Krupina 250 Krupina Hnúšťa,,Kotlište Rimavská Sobota 535 Hnúšťa

Krupina,,rázc.Bzovík Krupina 250 Krupina Hnúšťa,Likier,Jednota Rimavská Sobota 535 Hnúšťa

Krupina,,rázc. Krupina 250 Krupina Hnúšťa,Likier,nem. Rimavská Sobota 535 Hnúšťa

Krupina,,rázc.kameňolom Krupina 250 Krupina Hnúšťa,Likier,STS Rimavská Sobota 535 Hnúšťa

Krupina,,rázc.k žel.st. Krupina 250 Krupina Hnúšťa,,Maša Rimavská Sobota 535 Hnúšťa

Krupina,,SAD Krupina 250 Krupina Hnúšťa,,Mútnik Rimavská Sobota 535 Hnúšťa

Krupina,,Sever Krupina 250 Krupina Hnúšťa,Polom, Rimavská Sobota 535 Hnúšťa

Krupina,,Slnečná ulica Krupina 250 Krupina Hnúšťa,,rázc. Rimavská Sobota 535 Hnúšťa

Krupina,,Stará Hora konečná Krupina 250 Krupina Hnúšťa,,SAD Rimavská Sobota 535 Hnúšťa

Krupina,,Stará Hora Selecký Krupina 250 Krupina Hnúšťa,,SLZ Rimavská Sobota 535 Hnúšťa

Krupina,,Široké lúky Ďurica Krupina 250 Krupina Hnúšťa,,ZŠ Rimavská Sobota 535 Hnúšťa

Krupina,,Široké lúky konečná Krupina 250 Krupina Klenovec,,garáž SAD Rimavská Sobota 536 Klenovec

Krupina,,Šoltésovej ul. Krupina 250 Krupina Klenovec,,Hliňanec Rimavská Sobota 536 Klenovec

Krupina,,Šváb Krupina 250 Krupina Klenovec,,Lúčky Rimavská Sobota 536 Klenovec

Krupina,,Tvoľ Krupina 250 Krupina Klenovec,,Majer Rimavská Sobota 536 Klenovec

Krupina,,Vajsov Krupina 250 Krupina Klenovec,,Merindová horáreň Rimavská Sobota 536 Klenovec

Krupina,,záhrad.osada Krupina 250 Krupina Klenovec,,Merindová rázc. Rimavská Sobota 536 Klenovec

Babiná,,obec Zvolen 251 Babiná Klenovec,,nám. Rimavská Sobota 536 Klenovec

Babiná,,obchvat Zvolen 251 Babiná Klenovec,,Ráztočno Rimavská Sobota 536 Klenovec

Babiná,,rázc. Zvolen 251 Babiná Klenovec,,vod.nádrž Rimavská Sobota 536 Klenovec

Babiná,,žel.st. Zvolen 251 Babiná Tisovec,,Bánovo polesie Rimavská Sobota 537 Tisovec

Žibritov,,obchod Krupina 252 Žibritov Tisovec,,Bánovo žel.st. Rimavská Sobota 537 Tisovec

Žibritov,,zvonica Krupina 252 Žibritov Tisovec,,Benzinol Rimavská Sobota 537 Tisovec

Devičie,, Krupina 253 Hontianske Nemce Tisovec,,CSM Rimavská Sobota 537 Tisovec

Devičie,,obec Krupina 253 Hontianske Nemce Tisovec,,Dielik Rimavská Sobota 537 Tisovec

Hontianske Nemce,,Husín Krupina 253 Hontianske Nemce Tisovec,,Dolina Pohorelá Rimavská Sobota 537 Tisovec

Hontianske Nemce,,kult.dom Krupina 253 Hontianske Nemce Tisovec,,Nová štvrť Rimavská Sobota 537 Tisovec
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Hontianske Nemce,,Majer Babiak Krupina 253 Hontianske Nemce Tisovec,,nám. Rimavská Sobota 537 Tisovec

Hontianske Nemce,,Majer rázc. Krupina 253 Hontianske Nemce Tisovec,,Papiereň Rimavská Sobota 537 Tisovec

Hontianske Nemce,,Majer salaš Krupina 253 Hontianske Nemce Tisovec,,Rimava Rimavská Sobota 537 Tisovec

Hontianske Nemce,,Podvršok Krupina 253 Hontianske Nemce Tisovec,Rimavská Píla,Jednota Rimavská Sobota 537 Tisovec

Hontianske Nemce,Rakovec, Krupina 253 Hontianske Nemce Tisovec,,SAD Rimavská Sobota 537 Tisovec

Hontianske Nemce,,Selá Krupina 253 Hontianske Nemce Tisovec,,Slávča Rimavská Sobota 537 Tisovec

Hontianske Nemce,Sitn.Lehôtka, Krupina 253 Hontianske Nemce Tisovec,,Srdiečko Rimavská Sobota 537 Tisovec

Hontianske Nemce,Sitn.Lehôtka,rázc. Krupina 253 Hontianske Nemce Tisovec,,šťavica Rimavská Sobota 537 Tisovec

Hontianske Nemce,,Suchý Potok Krupina 253 Hontianske Nemce Klenovec,,Antalova lúka Rimavská Sobota 538 Skorušina

Hontianske Nemce,,Tepličky lom Krupina 253 Hontianske Nemce Klenovec,,Cisársko Rimavská Sobota 538 Skorušina

Hontianske Nemce,,Tepličky obal. Krupina 253 Hontianske Nemce Klenovec,,Čechov Potok Rimavská Sobota 538 Skorušina

Hontianske Nemce,,Tepličky rázc. Krupina 253 Hontianske Nemce Klenovec,,Kališkova lúka Rimavská Sobota 538 Skorušina

Hontianske Nemce,,ZŠ Krupina 253 Hontianske Nemce Klenovec,,Skorušina Rimavská Sobota 538 Skorušina

Kráľovce-Krnišov,, Krupina 253 Hontianske Nemce Mokrá Lúka,,č.d.28 Revúca 550 Revúca

Kráľovce-Krnišov,,Lično Krupina 253 Hontianske Nemce Mokrá Lúka,,Jednota Revúca 550 Revúca

Domaníky,,OcÚ Krupina 254 Domaníky Revúca,,AS Revúca 550 Revúca

Domaníky,,žel.zast. Krupina 254 Domaníky Revúca,,A.Hlinku Revúca 550 Revúca

Medovarce,,obec Krupina 254 Domaníky Revúca,,Dobšinského ul. Revúca 550 Revúca

Medovarce,,rázc. Krupina 254 Domaníky Revúca,,Francisciho 707 Revúca 550 Revúca

Medovarce,,Vysoké pole Krupina 254 Domaníky Revúca,,Komenského ul.ZŠ Revúca 550 Revúca

Medovarce,,vinice Krupina 254 Domaníky Revúca,,Kúpeľná ul.Maša Revúca 550 Revúca

Rykynčice,Dolné Rykynčice, Krupina 255 Rykynčice Revúca,,Kúpeľná ul.rázc. Revúca 550 Revúca

Rykynčice,Horné Rykynčice, Krupina 255 Rykynčice Revúca,,Kúpeľná ul.452 Revúca 550 Revúca

Sebechleby,,Jednota Krupina 256 Sebechleby Revúca,,Lesostav Revúca 550 Revúca

Sebechleby,,ZŠ Krupina 256 Sebechleby Revúca,,LTZ Revúca 550 Revúca

Drážovce,,Blatište Krupina 257 Ladzany Revúca,,NÚP Revúca 550 Revúca

Drážovce,, Krupina 257 Ladzany Revúca,,nák.str.Podháj Revúca 550 Revúca

Drážovce,,Pivarč Krupina 257 Ladzany Revúca,,nem. Revúca 550 Revúca

Ladzany,,Jednota Krupina 257 Ladzany Revúca,,PD Revúca 550 Revúca

Hontianske Tesáre,Báčovce, Krupina 258 Hontianske Tesáre Revúca,,Podskalka Revúca 550 Revúca

Hontianske Tesáre,Dvorníky,obec Krupina 258 Hontianske Tesáre Revúca,,PS Revúca 550 Revúca

Hontianske Tesáre,Dvorníky,rázc. Krupina 258 Hontianske Tesáre Revúca,Revúčka,Jednota Revúca 550 Revúca

Hontianske Tesáre,,Jednota Krupina 258 Hontianske Tesáre Revúca,Revúčka,PD Revúca 550 Revúca

Hontianske Tesáre,,Patkoš Krupina 258 Hontianske Tesáre Revúca,Revúčka,píla Revúca 550 Revúca

Hontianske Tesáre,,Pirovský majer Krupina 258 Hontianske Tesáre Revúca,,Rozkvet Revúca 550 Revúca

Hontianske Tesáre,,rázc.k žel.st. Krupina 258 Hontianske Tesáre Revúca,,rázc.nem. Revúca 550 Revúca

Hontianske Tesáre,Šipice, Krupina 258 Hontianske Tesáre Revúca,,rešt.Balaton Revúca 550 Revúca

Hontianske Tesáre,,zdrav.stredisko Krupina 258 Hontianske Tesáre Revúca,,SAD Revúca 550 Revúca

Dudince,,hotel Minerál Krupina 260 Dudince Revúca,,sídl.Stred II. Revúca 550 Revúca

Dudince,,kúpele Krupina 260 Dudince Revúca,,Štúrova ul.VVaK Revúca 550 Revúca

Dudince,,Porošin Krupina 260 Dudince Revúca,,TESCO Revúca 550 Revúca

Dudince,,ZŠ Krupina 260 Dudince Revúca,,Tomášikova Revúca 550 Revúca

Dudince,,žel.st. Krupina 260 Dudince Revúca,,ul.1.slov.gymnázia Revúca 550 Revúca

Terany,,Jednota Krupina 260 Dudince Revúca,,Vl.Klementisa gymn. Revúca 550 Revúca

Terany,,OcÚ Krupina 260 Dudince Revúca,,Vl.Klementisa 1125 Revúca 550 Revúca

Hontianske Moravce,,nákup.str. Krupina 261 Hontianske Moravce Revúca,,žel.st. Revúca 550 Revúca

Hontianske Moravce,Opatové Moravce, Krupina 261 Hontianske Moravce Muránska Dlhá Lúka,, Revúca 551 Muráň

Súdovce,,obec Krupina 261 Hontianske Moravce Muránska Lehota,, Revúca 551 Muráň

Súdovce,,RD Krupina 261 Hontianske Moravce Muránska Lehota,,rázc. Revúca 551 Muráň

Súdovce,,rázc. Krupina 261 Hontianske Moravce Muráň,,č.d.200 Revúca 551 Muráň

Lišov,,obec Krupina 262 Lišov Muráň,,nám. Revúca 551 Muráň

Lišov,,RD Krupina 262 Lišov Muráň,,Paseky Revúca 551 Muráň

Lišov,,rázc. Krupina 262 Lišov Muráň,,píla Revúca 551 Muráň

Sudince,, Krupina 262 Lišov Muráň,,rázc.žel.st. Revúca 551 Muráň

Sudince,,RD Krupina 262 Lišov Muránska Huta,Predná Hora,LÚ Revúca 552 Muránska Huta

Bzovík,,Ambrošov laz Krupina 265 Bzovík Muránska Huta,Predná Hora,rázc.LÚ Revúca 552 Muránska Huta

Bzovík,,aut.st. Krupina 265 Bzovík Muránska Huta,,Predná hora LÚ Revúca 552 Muránska Huta

Bzovík,,bytovky Krupina 265 Bzovík Muránska Huta,,Predná hora rázc.LÚ Revúca 552 Muránska Huta

Bzovík,,Dol.majer Krupina 265 Bzovík Muránska Huta,, Revúca 552 Muránska Huta

Bzovík,,Hor.majer Krupina 265 Bzovík Muránska Zdychava,,č.d.94 Revúca 553 Muránska Zdychava

Bzovík,,Kučerov laz Krupina 265 Bzovík Muránska Zdychava,,Jednota Revúca 553 Muránska Zdychava

Bzovík,,Očenášov laz Krupina 265 Bzovík Chyžné,,Jednota Revúca 554 Lubeník

Bzovík,,ovocná škôlka Krupina 265 Bzovík Lubeník,,hotel Revúca 554 Lubeník

Bzovík,,PNZZ Krupina 265 Bzovík Lubeník,,OcÚ Revúca 554 Lubeník

Bzovík,,Vilhanov laz Krupina 265 Bzovík Lubeník,,rázc.Turčok Revúca 554 Lubeník

Bzovík,,zdrav.stredisko Krupina 265 Bzovík Lubeník,,Slovmag Revúca 554 Lubeník

Čekovce,,rázc. Krupina 265 Bzovík Lubeník,,sídlisko Revúca 554 Lubeník

Jalšovík,Dolný Jalšovík,OcÚ Krupina 265 Bzovík Lubeník,,ZŠ Revúca 554 Lubeník

Jalšovík,Dolný Jalšovík,rázc. Krupina 265 Bzovík Revúcka Lehota,,Jednota Revúca 554 Lubeník

Jalšovík,Horný Jalšovík,most Krupina 265 Bzovík Revúcka Lehota,,rázc. Revúca 554 Lubeník

Jalšovík,Horný Jalšovík,rázc. Krupina 265 Bzovík Turčok,,Jednota Revúca 554 Lubeník

Uňatín,, Krupina 265 Bzovík Jelšava,Teplá Voda,ciachovňa Revúca 555 Jelšava

Čekovce,,Dobrocký laz Krupina 266 Čekovce Jelšava,Teplá Voda,SMZ Revúca 555 Jelšava

Čekovce,,Majer Krupina 266 Čekovce Jelšava,,nám. Revúca 555 Jelšava

Čekovce,,obec Krupina 266 Čekovce Jelšava,,rázc.žel.st. Revúca 555 Jelšava

Čekovce,,RD Krupina 266 Čekovce Jelšava,,ŠM Kejda Revúca 555 Jelšava

Dolné Mladonice,,most Krupina 266 Čekovce Jelšava,,ŠM VO Revúca 555 Jelšava

Dolné Mladonice,,Nociar Krupina 266 Čekovce Jelšava,,Teplá Voda ciachovňa Revúca 555 Jelšava

Dolné Mladonice,,rázc. Krupina 266 Čekovce Jelšava,,Teplá Voda SMZ Revúca 555 Jelšava
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Dolné Mladonice,,Šufliarsky Krupina 266 Čekovce Jelšava,,ZŠ Revúca 555 Jelšava

Horné Mladonice,,Janova dolinka Krupina 266 Čekovce Jelšava,,žel.prechod Revúca 555 Jelšava

Horné Mladonice,, Krupina 266 Čekovce Magnezitovce,Kopráš, Revúca 556 Magnezitovce

Horné Mladonice,,RD Krupina 266 Čekovce Magnezitovce,Mníšany,kostol Revúca 556 Magnezitovce

Horné Mladonice,,Za hájom Krupina 266 Čekovce Magnezitovce,Mníšany,rázc. Revúca 556 Magnezitovce

Senohrad,,farma Krupina 267 Senohrad Magnezitovce,Mníšany,ZŠ Revúca 556 Magnezitovce

Senohrad,,chotár Krupina 267 Senohrad Sirk,Červeňany,č.d.248 Revúca 557 Sirk

Senohrad,,Jednota Krupina 267 Senohrad Sirk,Červeňany,rázc. Revúca 557 Sirk

Senohrad,,Kotruchov laz Krupina 267 Senohrad Sirk,,OcÚ Revúca 557 Sirk

Senohrad,,Laz Dolinský Krupina 267 Senohrad Sirk,,Starý Sirk Revúca 557 Sirk

Senohrad,,Laz Lazarov Krupina 267 Senohrad Sirk,,závod Revúca 557 Sirk

Senohrad,,mlyn Krupina 267 Senohrad Sirk,Železník,Ladislav Revúca 557 Sirk

Senohrad,,Poloma Krupina 267 Senohrad Sirk,Železník, Revúca 557 Sirk

Senohrad,,rybník Krupina 267 Senohrad Sirk,Železník,Štefánia Revúca 557 Sirk

Senohrad,,ZŠ Krupina 267 Senohrad Sirk,Železník,Štokovec Revúca 557 Sirk

Dolný Badín,, Krupina 268 Dolný Badín Nandraž,,Jednota Revúca 558 Rákoš

Dolný Badín,,MŠ Krupina 268 Dolný Badín Nandraž,,osada Revúca 558 Rákoš

Dolný Badín,,RD Krupina 268 Dolný Badín Rákoš,,Jednota Revúca 558 Rákoš

Horný Badín,, Krupina 268 Dolný Badín Rákoš,,križ. Revúca 558 Rákoš

Horný Badín,,RD Krupina 268 Dolný Badín Rákoš,,PD Revúca 558 Rákoš

Selce,,konečná Krupina 268 Dolný Badín Rákoš,Rákošská Baňa,rázc. Revúca 558 Rákoš

Selce,,rázc. Krupina 268 Dolný Badín Ploské,,Hámor Revúca 559 Ratková

Čabradský Vrbovok,,bytovka RD Krupina 269 Drienovo Ploské,, Revúca 559 Ratková

Čabradský Vrbovok,,OcÚ Krupina 269 Drienovo Ratková,,č.d.201 Revúca 559 Ratková

Drienovo,, Krupina 269 Drienovo Ratková,,pošta Revúca 559 Ratková

Drienovo,,kostol Krupina 269 Drienovo Hrlica,,mlyn Revúca 560 Ratkovské Bystré

Kozí Vrbovok,, Krupina 270 Trpín Hrlica,,obec Revúca 560 Ratkovské Bystré

Trpín,, Krupina 270 Trpín Ratkovské Bystré,Filier, Revúca 560 Ratkovské Bystré

Trpín,,obec Krupina 270 Trpín Ratkovské Bystré,,garáž Revúca 560 Ratkovské Bystré

Trpín,,Selá Krupina 270 Trpín Ratkovské Bystré,, Revúca 560 Ratkovské Bystré

Zemiansky Vrbovok,,Dolinky Krupina 270 Trpín Poproč,, Rimavská Sobota 561 Rovné

Zemiansky Vrbovok,,Na Patočine Krupina 270 Trpín Poproč,,rázc. Rimavská Sobota 561 Rovné

Zemiansky Vrbovok,,Pleso Krupina 270 Trpín Potok,,obec Rimavská Sobota 561 Rovné

Zemiansky Vrbovok,,Prielohy Krupina 270 Trpín Ratkovská Suchá,, Rimavská Sobota 561 Rovné

Zemiansky Vrbovok,,RD Krupina 270 Trpín Rovné,,Burda Rimavská Sobota 561 Rovné

Zemiansky Vrbovok,,rázc. Krupina 270 Trpín Rovné,Ratkovská Zdychava,most Rimavská Sobota 561 Rovné

Zemiansky Vrbovok,,Stred Krupina 270 Trpín Rovné,Ratkovská Zdychava, Rimavská Sobota 561 Rovné

Zemiansky Vrbovok,,Viničky Krupina 270 Trpín Rovné,, Rimavská Sobota 561 Rovné

Zemiansky Vrbovok,,Viničky rázc. Krupina 270 Trpín Krokava,, Rimavská Sobota 562 Krokava

Lackov,, Krupina 271 Litava Krokava,,rekr.stred. Rimavská Sobota 562 Krokava

Lackov,,Orgovská Krupina 271 Litava Ratkovská Lehota,, Revúca 564 Rybník

Litava,,Biela studňa Krupina 271 Litava Ratkovská Lehota,,rázc. Revúca 564 Rybník

Litava,,Ďurďovica Krupina 271 Litava Rybník,Brusník, Revúca 564 Rybník

Litava,,Jednota Krupina 271 Litava Rybník,, Revúca 564 Rybník

Litava,,lazy-Dolinka Krupina 271 Litava Rybník,,rázc. Revúca 564 Rybník

Litava,,lazy-Krnáč Krupina 271 Litava Sása,, Revúca 564 Rybník

Litava,,lazy-Lašťok Krupina 271 Litava Kameňany,,horáreň Revúca 565 Kameňany

Litava,,mlyn Krupina 271 Litava Kameňany,,Jednota Revúca 565 Kameňany

Litava,,Pereš Králik Krupina 271 Litava Prihradzany,,OcÚ Revúca 566 Gemerské Teplice

Litava,,Priesek Krupina 271 Litava Gemerské Teplice,Gemerský Milhosť, Revúca 566 Gemerské Teplice

Litava,,RD Krupina 271 Litava Gemerské Teplice,Jelšavská Teplica,č.d.53 Revúca 566 Gemerské Teplice

Litava,,Roveň Krupina 271 Litava Gemerské Teplice,Jelšavská Teplica, Revúca 566 Gemerské Teplice

Sucháň,,rázc.na Litavu Veľký Krtíš 271 Litava Šivetice,,rázc.Prihradzany Revúca 566 Gemerské Teplice

Cerovo,,Blaško Krupina 272 Cerovo Gemerský Sad,Mikolčany, Revúca 567 Hucín

Cerovo,Duchenec, Krupina 272 Cerovo Gemerský Sad,Nováčany, Revúca 567 Hucín

Cerovo,Duchenec,RD Krupina 272 Cerovo Hucín,,č.d.25 Revúca 567 Hucín

Cerovo,,Chotár Krupina 272 Cerovo Hucín,,Pálenica Revúca 567 Hucín

Cerovo,,Jednota Krupina 272 Cerovo Hucín,,rázc.na Gemer.sad Revúca 567 Hucín

Cerovo,,lazy II. Krupina 272 Cerovo Hucín,,ŠM Revúca 567 Hucín

Cerovo,,lazy I. Krupina 272 Cerovo Hucín,,ACHP Revúca 567 Hucín

Cerovo,,Šiaš Krupina 272 Cerovo Licince,,Dolinka Revúca 568 Licince

Cerovo,,Zákľuč Krupina 272 Cerovo Licince,,Jednota Revúca 568 Licince

Cerovo,,ZŠ Krupina 272 Cerovo Licince,,rázc.Hucín Revúca 568 Licince

Detva,,amfiteáter Detva 300 Detva Licince,,Zeleninárstvo ŠM Revúca 568 Licince

Detva,,aut.st. Detva 300 Detva Držkovce,, Revúca 569 Leváre

Detva,,Horná ul. Detva 300 Detva Leváre,,kúpele Revúca 569 Leváre

Detva,,I.ZŠ Detva 300 Detva Leváre,,nám. Revúca 569 Leváre

Detva,Kostolná,Chrenka Detva 300 Detva Leváre,,Pustatina Revúca 569 Leváre

Detva,Kostolná,Jednota Detva 300 Detva Chvalová,,rázc. Revúca 570 Skerešovo

Detva,Kostolná,Pod Kladou Detva 300 Detva Polina,, Revúca 570 Skerešovo

Detva,Kostolná,pri moste Detva 300 Detva Skerešovo,, Revúca 570 Skerešovo

Detva,Krné,Fekiačovci Detva 300 Detva Višňové,, Revúca 570 Skerešovo

Detva,Krné,Homolovci Detva 300 Detva Gemer,, Revúca 575 Tornaľa

Detva,Krné,Konôpkovci Detva 300 Detva Gemer,,rázc. Revúca 575 Tornaľa

Detva,Krné,žel.prechod Detva 300 Detva Gemer,,ZŠ Revúca 575 Tornaľa

Detva,,Krpeľná ul. Detva 300 Detva Gemer,,žel.st. Revúca 575 Tornaľa

Detva,,Kucejovci Detva 300 Detva Tornaľa,Behynce, Revúca 575 Tornaľa

Detva,,kúpalisko Detva 300 Detva Tornaľa,,ŠM Revúca 575 Tornaľa

Detva,,Lažtek Detva 300 Detva Tornaľa,,ul.mieru ZŠ Revúca 575 Tornaľa
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Detva,,Lažtek Melichovci Detva 300 Detva Tornaľa,,žel.st. Revúca 575 Tornaľa

Detva,,Lažtek Uhrinovci Detva 300 Detva Žiar,, Revúca 575 Tornaľa

Detva,,LDCH Detva 300 Detva Žiar,,rázc. Revúca 575 Tornaľa

Detva,,Lúčna štvrť Detva 300 Detva Tornaľa,,aut.st. Revúca 575 Tornaľa

Detva,,Nová Ves rázc. Detva 300 Detva Tornaľa,Behynce,rázc. Revúca 575 Tornaľa

Detva,,námestie Detva 300 Detva Tornaľa,Králik, Revúca 575 Tornaľa

Detva,Piešť II.,Hroncovci Detva 300 Detva Tornaľa,,Odevné závody Revúca 575 Tornaľa

Detva,Piešť II.,Tkáčovci otočka Detva 300 Detva Tornaľa,,SAD Revúca 575 Tornaľa

Detva,Piešť I.,Kulichovci Detva 300 Detva Tornaľa,Starňa,ZŠ Revúca 575 Tornaľa

Detva,Piešť I.,Lakotovci Detva 300 Detva Tornaľa,,tehelňa Revúca 575 Tornaľa

Detva,Piešť I.,Lapin Detva 300 Detva Gemerská Ves,,rázc. Revúca 576 Gemerská Ves

Detva,Piešť I.,Môťovský II. Detva 300 Detva Gemerská Ves,Šankovce,rázc. Revúca 576 Gemerská Ves

Detva,Piešť I.,Môťovský I. Detva 300 Detva Gemerská Ves,,ZŠ Revúca 576 Gemerská Ves

Detva,Piešť I.,most Detva 300 Detva Levkuška,, Revúca 576 Gemerská Ves

Detva,Piešť I.,na Rovni Detva 300 Detva Levkuška,,rázc. Revúca 576 Gemerská Ves

Detva,Piešť I.,Ostrá Lúka Detva 300 Detva Otročok,, Revúca 576 Gemerská Ves

Detva,Piešť I.,rázc. Detva 300 Detva Rašice,,Pustatina Revúca 576 Gemerská Ves

Detva,Piešť I.,Sekerešovci Detva 300 Detva Rašice,, Revúca 576 Gemerská Ves

Detva,,Pod tureckým vŕškom Detva 300 Detva Figa,,Jednota Rimavská Sobota 577 Figa

Detva,,rešt.Siroň Detva 300 Detva Figa,,RD Rimavská Sobota 577 Figa

Detva,,SAD Detva 300 Detva Figa,,rázc.na Lenartovce Rimavská Sobota 577 Figa

Detva,Skliarovo,Báťkovci Detva 300 Detva Figa,,výkrmňa Rimavská Sobota 577 Figa

Detva,Skliarovo,Klátikovci Detva 300 Detva Stránska,,Pustatina Rimavská Sobota 577 Figa

Detva,Skliarovo,Matúškovci Detva 300 Detva Stránska,, Rimavská Sobota 577 Figa

Detva,Skliarovo,Murínovci Detva 300 Detva Kaloša,Nižná Kaloša, Rimavská Sobota 578 Kaloša

Detva,Skliarovo,Ostrihoň Detva 300 Detva Kaloša,Vyšná Kaloša, Rimavská Sobota 578 Kaloša

Detva,Skliarovo,škola Detva 300 Detva Kaloša,Vyšná Kaloša,rázc. Rimavská Sobota 578 Kaloša

Detva,,Stavanisko Pod Kalamárkou Detva 300 Detva Valice,,Malá Lapoňa Rimavská Sobota 578 Kaloša

Detva,,Stavanisko rázc. Detva 300 Detva Gemerské Michalovce,, Rimavská Sobota 579 Vyšné Valice

Detva,,Stavanisko Spodniak Detva 300 Detva Valice,,Nižné Valice Rimavská Sobota 579 Vyšné Valice

Detva,,Stavanisko ZŠ Detva 300 Detva Vyšné Valice,Gregorovce, Rimavská Sobota 579 Vyšné Valice

Detva,,Stehlík Detva 300 Detva Vyšné Valice,, Rimavská Sobota 579 Vyšné Valice

Detva,,ul.A.Hlinku Detva 300 Detva Hubovo,, Rimavská Sobota 580 Včelince

Detva,,ul.Ľ.Štúra Detva 300 Detva Lenka,, Rimavská Sobota 580 Včelince

Detva,,Vagačov dom Detva 300 Detva Rumince,,Huzovka Rimavská Sobota 580 Včelince

Detva,,Zelenina Detva 300 Detva Rumince,,Nová osada Rimavská Sobota 580 Včelince

Detva,,ZŠ Detva 300 Detva Rumince,, Rimavská Sobota 580 Včelince

Detva,,žel.zast. Detva 300 Detva Rumince,,rázc. Rimavská Sobota 580 Včelince

Detva,,Budiná-Lazy Detva 301 Kriváň Včelince,,Kerepec Rimavská Sobota 580 Včelince

Detva,Piešť II.,Dančovci Detva 301 Kriváň Včelince,,OcÚ Rimavská Sobota 580 Včelince

Detva,Piešť II.,Koreňovci Detva 301 Kriváň Včelince,, Rimavská Sobota 580 Včelince

Detva,Piešť II.,Kulichovci Detva 301 Kriváň Včelince,,rázc. Rimavská Sobota 580 Včelince

Detva,Piešť II.,kameňolom Detva 301 Kriváň Včelince,,žel.zast. Rimavská Sobota 580 Včelince

Detva,Piešť II.,Sekerešovci II. Detva 301 Kriváň Chanava,,Nový Klenovec Rimavská Sobota 581 Chanava

Detva,Piešť II.,Tkáčovci Detva 301 Kriváň Chanava,,RD Rimavská Sobota 581 Chanava

Detva,Piešť II.,ZŠ Detva 301 Kriváň Chanava,, Rimavská Sobota 581 Chanava

Kriváň,,Benzinol Detva 301 Kriváň Kesovce,, Rimavská Sobota 582 Štrkovec

Kriváň,,Ďuricovci Detva 301 Kriváň Neporadza,,Locz Rimavská Sobota 582 Štrkovec

Kriváň,,Nôtovci Detva 301 Kriváň Neporadza,, Rimavská Sobota 582 Štrkovec

Kriváň,,pošta Detva 301 Kriváň Neporadza,,ÚSS Rimavská Sobota 582 Štrkovec

Kriváň,,Svrčkovci Detva 301 Kriváň Riečka,, Rimavská Sobota 582 Štrkovec

Kriváň,,ZŠ Detva 301 Kriváň Štrkovec,, Rimavská Sobota 582 Štrkovec

Podkriváň,Dolná Bzová, Detva 301 Kriváň Štrkovec,,žel.zast. Rimavská Sobota 582 Štrkovec

Podkriváň,Dolná Bzová,rázc. Detva 301 Kriváň Abovce,,OcÚ Rimavská Sobota 583 Kráľ

Podkriváň,Ivanišovo, Detva 301 Kriváň Kráľ,, Rimavská Sobota 583 Kráľ

Podkriváň,,I.zast. Detva 301 Kriváň Kráľ,,rázc. Rimavská Sobota 583 Kráľ

Podkriváň,,kopec Detva 301 Kriváň Kráľ,,št.hr. Rimavská Sobota 583 Kráľ

Podkriváň,,kult.dom Detva 301 Kriváň Banská Bystrica,,AS Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Podkriváň,,MŠ Detva 301 Kriváň Banská Bystrica,,Cesta k nemocnici Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Podkriváň,,nadjazd Detva 301 Kriváň Banská Bystrica,,Cesta k Smrečine Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Podkriváň,,OcÚ Detva 301 Kriváň Banská Bystrica,,Ďumbierska ŠZŠ Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Podkriváň,,ZŠ Detva 301 Kriváň Banská Bystrica,,Ďumbierska ZŠ Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Podkriváň,,žel.st. Detva 301 Kriváň Banská Bystrica,,EUROPA SC Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Korytárky,, Detva 301 Kriváň Banská Bystrica,Jakub,ihrisko Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Korytárky,,Krnáčovci Detva 301 Kriváň Banská Bystrica,Jakub,kostol Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Korytárky,,Mitterovci Detva 301 Kriváň Banská Bystrica,Jakub,Nový Svet Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Korytárky,,Mláka Detva 301 Kriváň Banská Bystrica,Jakub,Nový Svet II. Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Korytárky,,rázc.Jasenovo Detva 301 Kriváň Banská Bystrica,Jakub,rázc. Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Korytárky,,Vilhanovci Detva 301 Kriváň Banská Bystrica,Kostiviarska, Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Korytárky,,ZŠ Detva 301 Kriváň Banská Bystrica,Kostiviarska,rázc. Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Hriňová,,Belovodský most Detva 302 Hriňová Banská Bystrica,Kremnička, Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Hriňová,Biele Vody, Detva 302 Hriňová Banská Bystrica,Kremnička,Krematórium Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Hriňová,Biele Vody,obchod Detva 302 Hriňová Banská Bystrica,Kremnička,TWD Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Hriňová,,Blato Detva 302 Hriňová Banská Bystrica,,Kyjevské námestie Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Hriňová,,Bratkovský most hájovňa Detva 302 Hriňová Banská Bystrica,,Lazovná Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Hriňová,,Bystré Detva 302 Hriňová Banská Bystrica,,Magurská otočka Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Hriňová,,Bystré Vrátka Detva 302 Hriňová Banská Bystrica,Majer, Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Hriňová,,Fangová Detva 302 Hriňová Banská Bystrica,Majer,otočka Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Hriňová,,Gelienovci Detva 302 Hriňová Banská Bystrica,,Majerská cesta Banská Bystrica 600 Banská Bystrica
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Hriňová,Jasenovo, Detva 302 Hriňová Banská Bystrica,,Medený Hámor Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Hriňová,Krivec, Detva 302 Hriňová Banská Bystrica,,Mičinská cesta Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Hriňová,Krivec,MŠ Detva 302 Hriňová Banská Bystrica,,Moskovská rázc. Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Hriňová,Krivec,Panicovci Detva 302 Hriňová Banská Bystrica,,Na Hrbe Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Hriňová,,Krížne cesty Detva 302 Hriňová Banská Bystrica,,Námestie H.Vajanského Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Hriňová,,Krížne cesty Zdurnovci Detva 302 Hriňová Banská Bystrica,,Námestie Ľ.Štúra Kaufland Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Hriňová,,Kučerovci Detva 302 Hriňová Banská Bystrica,,Námestie slobody Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Hriňová,,Magura-Biela skala Detva 302 Hriňová Banská Bystrica,,Národná Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Hriňová,,MsÚ Detva 302 Hriňová Banská Bystrica,,Nové Kalište Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Hriňová,,Murínka Detva 302 Hriňová Banská Bystrica,,Okresný úrad Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Hriňová,,nábytok Detva 302 Hriňová Banská Bystrica,,Partizánska cesta Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Hriňová,,Raticov vrch Detva 302 Hriňová Banská Bystrica,,Partizánska cesta čerp.stanica Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Hriňová,,rázc. Detva 302 Hriňová Banská Bystrica,,Partizánska cesta Mýto Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Hriňová,,Skalisko Detva 302 Hriňová Banská Bystrica,,Partizánska cesta rázc. Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Hriňová,Slanec,Figovci Detva 302 Hriňová Banská Bystrica,,Partizánska cesta SVP Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Hriňová,Snohy, Detva 302 Hriňová Banská Bystrica,,Partizánska cesta tlačiareň Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Hriňová,,sídlisko Detva 302 Hriňová Banská Bystrica,,Pivovar Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Hriňová,,stred Detva 302 Hriňová Banská Bystrica,,Plážové kúpalisko Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Hriňová,Štoliansko, Detva 302 Hriňová Banská Bystrica,,Podháj SZU Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Hriňová,,ÚNZ Detva 302 Hriňová Banská Bystrica,Podlavice,Gaštanová Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Hriňová,Vrchslatina, Detva 302 Hriňová Banská Bystrica,Podlavice,PD Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Hriňová,,Zánemecká Detva 302 Hriňová Banská Bystrica,,Podlavická cesta Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Hriňová,,Zánemecká Huklovci Detva 302 Hriňová Banská Bystrica,,Poľná Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Hriňová,,Zánemecká obchod Detva 302 Hriňová Banská Bystrica,,Poľná rázc. Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Hriňová,,ZŠ Detva 302 Hriňová Banská Bystrica,,Pršianska terasa Medená Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Hriňová,,ZŤS Detva 302 Hriňová Banská Bystrica,,Pršianska terasa Mosadzná Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Dúbravy,,Galiby Detva 303 Dúbravy Banská Bystrica,Rakytovce, Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Dúbravy,,Hradná Detva 303 Dúbravy Banská Bystrica,Rakytovce,ČOV Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Dúbravy,Iviny,kríž Detva 303 Dúbravy Banská Bystrica,Rakytovce,ihrisko Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Dúbravy,Iviny,Ostrolúcky Detva 303 Dúbravy Banská Bystrica,Rakytovce,PD Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Dúbravy,Iviny,Suchohradná Detva 303 Dúbravy Banská Bystrica,,Roosevelt.nem. Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Dúbravy,,Kopanice Detva 303 Dúbravy Banská Bystrica,,RSC Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Dúbravy,,OcÚ Detva 303 Dúbravy Banská Bystrica,,Rudohorská dolná Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Dúbravy,,rázc.na Bujačie Detva 303 Dúbravy Banská Bystrica,,Rudohorská horná Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Dúbravy,,Úzke Detva 303 Dúbravy Banská Bystrica,,SAD Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Dúbravy,Želobudza, Detva 303 Dúbravy Banská Bystrica,Senica,Jednota Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Očová,,Holcov majer Zvolen 303 Dúbravy Banská Bystrica,Senica,otočka Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Očová,,Holcov majer rázc. Zvolen 303 Dúbravy Banská Bystrica,Šalková,centrum Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Stožok,,Benzinol Detva 304 Stožok Banská Bystrica,Šalková,Hronská Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Stožok,,Bohumelovci Detva 304 Stožok Banská Bystrica,Šalková,mlyn Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Stožok,,Horevodie Detva 304 Stožok Banská Bystrica,Šalková,otočka Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Stožok,,OcÚ Detva 304 Stožok Banská Bystrica,Šalková,rázc. Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Stožok,,Pĺžikovci Detva 304 Stožok Banská Bystrica,,Štadlerovo nábr. Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Stožok,,rázc.k žel.st. Detva 304 Stožok Banská Bystrica,,Štefánikovo nábrežie Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Stožok,,Sadovci Detva 304 Stožok Banská Bystrica,,Tajovského park Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Stožok,,Šakovci Detva 304 Stožok Banská Bystrica,,Tajovského pod nemocnicou Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Stožok,,Vyletelovci Detva 304 Stožok Banská Bystrica,,Tajovského školy Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Stožok,,žel.prechod Detva 304 Stožok Banská Bystrica,,Tajovského UMB Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Stožok,,žel.st. Detva 304 Stožok Banská Bystrica,Uľanka,hlavná cesta Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Detvianska Huta,,Blaškova Jama Detva 305 Detvianska Huta Banská Bystrica,Uľanka,križovatka Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Detvianska Huta,Bratkovica, Detva 305 Detvianska Huta Banská Bystrica,Uľanka,otočka Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Detvianska Huta,,Dolná Žabica Detva 305 Detvianska Huta Banská Bystrica,Uľanka,rázc.Špania Dolina Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Detvianska Huta,, Detva 305 Detvianska Huta Banská Bystrica,,Uľanská cesta Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Detvianska Huta,Komárno,Jednota Detva 305 Detvianska Huta Banská Bystrica,,Úrad PV SR Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Detvianska Huta,Komárno,Luľovka Detva 305 Detvianska Huta Banská Bystrica,,Úsvit Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Detvianska Huta,Komárno,rázc. Detva 305 Detvianska Huta Banská Bystrica,,Vozovňa Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Detvianska Huta,,Olšiakovci Detva 305 Detvianska Huta Banská Bystrica,,ZVT Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Detvianska Huta,Vrchdobroč,Gombal Detva 305 Detvianska Huta Banská Bystrica,,Zvolenská cesta stred Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Detvianska Huta,Vrchdobroč,Jednota Detva 305 Detvianska Huta Banská Bystrica,,Zvolenská cesta TESCO Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Detvianska Huta,Vrchdobroč,Olšiak Detva 305 Detvianska Huta Banská Bystrica,,29.augusta Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Detvianska Huta,Vrchdobroč,rázc. Detva 305 Detvianska Huta Riečka,,rázc. Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Detvianska Huta,,ZŠ Detva 305 Detvianska Huta Staré Hory,,žel.stanica Uľanka Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Detvianska Huta,Žabica, Detva 305 Detvianska Huta Banská Bystrica,,Poľná Kosec Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Látky,Čechánky,Borák Detva 306 Látky Banská Bystrica,,Stupy Jednota Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Látky,Čechánky, Detva 306 Látky Banská Bystrica,,Stupy otočka Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Látky,, Detva 306 Látky Banská Bystrica,,rázc.Kynceľová Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Látky,,Chocholná Detva 306 Látky Badín,,Danko Banská Bystrica 601 Vlkanová

Látky,,Kočanda Detva 306 Látky Badín,,Dorotovič Banská Bystrica 601 Vlkanová

Látky,,Línia rázc. Detva 306 Látky Badín,,Hliny Banská Bystrica 601 Vlkanová

Látky,Polianky, Detva 306 Látky Badín,,Kukučka č.d.365 Banská Bystrica 601 Vlkanová

Látky,,Prašivá Detva 306 Látky Banská Bystrica,,Pršianska cesta I. Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Látky,,rázc. Detva 306 Látky Banská Bystrica,Skubín, Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Očová,,pekáreň Detva 307 PPS Banská Bystrica,Šalková,farma Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Detva,,PPS Detva 307 PPS Banská Bystrica,,Sládkovičova Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Vígľaš,,kameňolom Podrohy Detva 307 PPS Banská Bystrica,,STK Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Vígľaš,,Malý Sliač Detva 307 PPS Banská Bystrica,,Strieborné námestie Banská Bystrica 600 Banská Bystrica

Vígľaš,,Malý Sliač rázc. Detva 307 PPS Badín,,rázc. Banská Bystrica 601 Vlkanová

Vígľaš,,Šturec Detva 307 PPS Badín,,Vŕšok Banská Bystrica 601 Vlkanová

Malý Krtíš,,obchvat Veľký Krtíš 350 Veľký Krtíš Badín,,VÚ Banská Bystrica 601 Vlkanová
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Malý Krtíš,,priemyselná zóna Veľký Krtíš 350 Veľký Krtíš Badín,,ZŠ Banská Bystrica 601 Vlkanová

Malý Krtíš,, Veľký Krtíš 350 Veľký Krtíš Hronsek,,bytovky Banská Bystrica 601 Vlkanová

Modrý Kameň,,námestie Veľký Krtíš 350 Veľký Krtíš Hronsek,,Hotel Gala Banská Bystrica 601 Vlkanová

Modrý Kameň,,Riečky Veľký Krtíš 350 Veľký Krtíš Hronsek,,pohostinstvo Banská Bystrica 601 Vlkanová

Modrý Kameň,,SAD Veľký Krtíš 350 Veľký Krtíš Hronsek,,žel.st. Banská Bystrica 601 Vlkanová

Veľký Krtíš,,Agrostav Veľký Krtíš 350 Veľký Krtíš Vlkanová,,otočka Banská Bystrica 601 Vlkanová

Veľký Krtíš,,AS Veľký Krtíš 350 Veľký Krtíš Vlkanová,,Priemyselný park Banská Bystrica 601 Vlkanová

Veľký Krtíš,,Baňa Dolina Veľký Krtíš 350 Veľký Krtíš Vlkanová,,pri moste Banská Bystrica 601 Vlkanová

Veľký Krtíš,,Dom dôchodcov Veľký Krtíš 350 Veľký Krtíš Vlkanová,,žel.st. Banská Bystrica 601 Vlkanová

Veľký Krtíš,,IBV Západ Veľký Krtíš 350 Veľký Krtíš Malachov,,pred Určinou Banská Bystrica 602 Malachov

Veľký Krtíš,,LIAZ Veľký Krtíš 350 Veľký Krtíš Malachov,,hostinec Banská Bystrica 602 Malachov

Veľký Krtíš,,Priemstav Veľký Krtíš 350 Veľký Krtíš Malachov,,Jednota Banská Bystrica 602 Malachov

Veľký Krtíš,,Sever Veľký Krtíš 350 Veľký Krtíš Malachov,,Kopanice Banská Bystrica 602 Malachov

Veľký Krtíš,,Stred Veľký Krtíš 350 Veľký Krtíš Malachov,,Mazúch Banská Bystrica 602 Malachov

Dačov Lom,,Dolný Veľký Krtíš 351 Dačov Lom Malachov,,Strelec Banská Bystrica 602 Malachov

Dačov Lom,,Horný Veľký Krtíš 351 Dačov Lom Riečka,,garáž Banská Bystrica 603 Tajov

Dačov Lom,,hlavná cesta Veľký Krtíš 351 Dačov Lom Riečka,,Jednota Banská Bystrica 603 Tajov

Dačov Lom,,Kabanov Veľký Krtíš 351 Dačov Lom Riečka,,mlyn Banská Bystrica 603 Tajov

Dačov Lom,,Kurakov Veľký Krtíš 351 Dačov Lom Riečka,,Nevolné Banská Bystrica 603 Tajov

Dačov Lom,,Lazy Veľký Krtíš 351 Dačov Lom Tajov,,Biela Hlina Banská Bystrica 603 Tajov

Dačov Lom,,mlyn Veľký Krtíš 351 Dačov Lom Tajov,,č.d.155 Banská Bystrica 603 Tajov

Sucháň,,Jednota Veľký Krtíš 351 Dačov Lom Tajov,,ihrisko Banská Bystrica 603 Tajov

Sucháň,,rázc.na Močiar Veľký Krtíš 351 Dačov Lom Tajov,,mlyn Banská Bystrica 603 Tajov

Dolné Strháre,,Koprovnica Veľký Krtíš 352 Dolné Strháre Tajov,,OcÚ Banská Bystrica 603 Tajov

Dolné Strháre,Selce,Dolina rázc. Veľký Krtíš 352 Dolné Strháre Tajov,,osada Banská Bystrica 603 Tajov

Dolné Strháre,, Veľký Krtíš 352 Dolné Strháre Tajov,,Rôtovo Banská Bystrica 603 Tajov

Horné Strháre,, Veľký Krtíš 352 Dolné Strháre Králiky,,garáž Banská Bystrica 604 Králiky

Suché Brezovo,, Veľký Krtíš 353 Veľký Lom Králiky,,OcÚ Banská Bystrica 604 Králiky

Veľký Lom,,RD Veľký Krtíš 353 Veľký Lom Králiky,,Rovne Banská Bystrica 604 Králiky

Veľký Lom,, Veľký Krtíš 353 Veľký Lom Králiky,,Rusko Banská Bystrica 604 Králiky

Pôtor,,rázc. Veľký Krtíš 354 Pôtor Králiky,,Pažiť Banská Bystrica 604 Králiky

Pôtor,,Slatinka Veľký Krtíš 354 Pôtor Kordíky,,OcÚ Banská Bystrica 605 Kordíky

Pôtor,, Veľký Krtíš 354 Pôtor Kordíky,,Pod dedinou Banská Bystrica 605 Kordíky

Pôtor,,zdrav.stredisko Veľký Krtíš 354 Pôtor Kordíky,,stred Banská Bystrica 605 Kordíky

Pôtor,Žihľava, Veľký Krtíš 354 Pôtor Kordíky,,vápenica Banská Bystrica 605 Kordíky

Dolná Strehová,,Dolný Bukovec Veľký Krtíš 355 Dolná Strehová Dolný Harmanec,,Horný Harmanec Banská Bystrica 606 Harmanec

Dolná Strehová,,Horný Bukovec Veľký Krtíš 355 Dolná Strehová Dolný Harmanec,,ihrisko Banská Bystrica 606 Harmanec

Dolná Strehová,,Hrúšťovec Veľký Krtíš 355 Dolná Strehová Dolný Harmanec,,jaskyňa Banská Bystrica 606 Harmanec

Dolná Strehová,,kúpalisko Veľký Krtíš 355 Dolná Strehová Dolný Harmanec,,kostol Banská Bystrica 606 Harmanec

Dolná Strehová,, Veľký Krtíš 355 Dolná Strehová Dolný Harmanec,,pamätník Banská Bystrica 606 Harmanec

Dolná Strehová,,zast. Veľký Krtíš 355 Dolná Strehová Harmanec,,OcÚ Banská Bystrica 606 Harmanec

Horná Strehová,, Veľký Krtíš 355 Dolná Strehová Harmanec,,papiereň Banská Bystrica 606 Harmanec

Slovenské Kľačany,,Bahýľ Veľký Krtíš 355 Dolná Strehová Harmanec,,Strelnica Banská Bystrica 606 Harmanec

Slovenské Kľačany,,rázc. Veľký Krtíš 355 Dolná Strehová Harmanec,,ubytovňa Banská Bystrica 606 Harmanec

Slovenské Kľačany,, Veľký Krtíš 355 Dolná Strehová Špania Dolina,,Rudné bane Banská Bystrica 607 Špania Dolina

Vieska,, Veľký Krtíš 355 Dolná Strehová Staré Hory,,č.d.21 Banská Bystrica 608 Staré Hory

Dolná Strehová,,Jakubec Veľký Krtíš 356 Ľuboriečka Staré Hory,Dolný Jelenec, Banská Bystrica 608 Staré Hory

Ľuboriečka,,Gibalov Veľký Krtíš 356 Ľuboriečka Špania Dolina,,námestie Banská Bystrica 607 Špania Dolina

Ľuboriečka,, Veľký Krtíš 356 Ľuboriečka Staré Hory,Horný Jelenec, Banská Bystrica 608 Staré Hory

Dolná Strehová,Dúbrava,rázc. Veľký Krtíš 357 Závada Staré Hory,,kaplnka Banská Bystrica 608 Staré Hory

Chrťany,,Jazero Veľký Krtíš 357 Závada Staré Hory,,OcÚ Banská Bystrica 608 Staré Hory

Chrťany,,Jazero rázc. Veľký Krtíš 357 Závada Staré Hory,Polkanová, Banská Bystrica 608 Staré Hory

Chrťany,, Veľký Krtíš 357 Závada Staré Hory,,Turečianska Banská Bystrica 608 Staré Hory

Pravica,, Veľký Krtíš 357 Závada Turecká,,Dolná Banská Bystrica 608 Staré Hory

Závada,,Motorest Veľký Krtíš 357 Závada Turecká,,Horná Banská Bystrica 608 Staré Hory

Závada,, Veľký Krtíš 357 Závada Turecká,,OcÚ Banská Bystrica 608 Staré Hory

Brusník,, Veľký Krtíš 358 Senné Donovaly,,centrum Banská Bystrica 609 Donovaly

Senné,Príboj,rázc. Veľký Krtíš 358 Senné Donovaly,,Hanesy Banská Bystrica 609 Donovaly

Senné,,rázc. Veľký Krtíš 358 Senné Donovaly,,Pod Magurou Banská Bystrica 609 Donovaly

Senné,, Veľký Krtíš 358 Senné Motyčky,Jergaly, Banská Bystrica 609 Donovaly

Šuľa,,Milatince Veľký Krtíš 358 Senné Motyčky,,OcÚ Banská Bystrica 609 Donovaly

Šuľa,, Veľký Krtíš 358 Senné Kynceľová,,Múzeum máp Banská Bystrica 610 Nemce

Červeňany,, Veľký Krtíš 359 Horný Tisovník Kynceľová,,OcÚ Banská Bystrica 610 Nemce

Horný Tisovník,Dolný Tisovník, Detva 359 Horný Tisovník Nemce,,bytovky Banská Bystrica 610 Nemce

Horný Tisovník,, Detva 359 Horný Tisovník Nemce,,Nemčianska cesta Banská Bystrica 610 Nemce

Horný Tisovník,,lazy Detva 359 Horný Tisovník Nemce,,OcÚ Banská Bystrica 610 Nemce

Horný Tisovník,,Páleniská Detva 359 Horný Tisovník Nemce,,otočka Banská Bystrica 610 Nemce

Horný Tisovník,,Podjaseňová Detva 359 Horný Tisovník Selce,,Jednota Banská Bystrica 611 Selce

Stará Huta,,OcÚ Detva 360 Stará Huta Selce,,štadión Banská Bystrica 611 Selce

Stará Huta,,Pod skalou Detva 360 Stará Huta Selce,,ZŠ Banská Bystrica 611 Selce

Stará Huta,,rázc. Detva 360 Stará Huta Baláže,, Banská Bystrica 612 Priechod

Stará Huta,,Sihla Detva 360 Stará Huta Priechod,,farma Banská Bystrica 612 Priechod

Stará Huta,,Vajo Detva 360 Stará Huta Priechod,,hájenka Banská Bystrica 612 Priechod

Malé Straciny,,obec Veľký Krtíš 361 Malé Straciny Priechod,,OcÚ Banská Bystrica 612 Priechod

Malé Straciny,,rázc.k žel.st. Veľký Krtíš 361 Malé Straciny Priechod,,Pod Novou ulicou Banská Bystrica 612 Priechod

Malé Straciny,,silo Veľký Krtíš 361 Malé Straciny Priechod,,rázc. Banská Bystrica 612 Priechod

Veľké Straciny,, Veľký Krtíš 361 Malé Straciny Slovenská Ľupča,, Banská Bystrica 613 Slovenská Ľupča

Malé Zlievce,,obec Veľký Krtíš 362 Malé Zlievce Slovenská Ľupča,,Pod hradom Banská Bystrica 613 Slovenská Ľupča

Malé Zlievce,,rázc. Veľký Krtíš 362 Malé Zlievce Slovenská Ľupča,,Pod skalou Banská Bystrica 613 Slovenská Ľupča
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Veľké Zlievce,,KS III. Veľký Krtíš 362 Malé Zlievce Slovenská Ľupča,,Priemyselný park Banská Bystrica 613 Slovenská Ľupča

Veľké Zlievce,,kopec Veľký Krtíš 362 Malé Zlievce Slovenská Ľupča,,Príboj Banská Bystrica 613 Slovenská Ľupča

Veľké Zlievce,,rázc. Veľký Krtíš 362 Malé Zlievce Moštenica,,rázc. Banská Bystrica 615 Lučatín

Veľké Zlievce,, Veľký Krtíš 362 Malé Zlievce Hiadeľ,,dolný koniec Banská Bystrica 615 Lučatín

Olováry,,Potôčik Veľký Krtíš 362 Malé Zlievce Slovenská Ľupča,,rázc. Banská Bystrica 613 Slovenská Ľupča

Olováry,, Veľký Krtíš 362 Malé Zlievce Slovenská Ľupča,,rázc.k žel.st. Banská Bystrica 613 Slovenská Ľupča

Bušince,, Veľký Krtíš 363 Bušince Podkonice,, Banská Bystrica 614 Podkonice

Bušince,,zast. Veľký Krtíš 363 Bušince Podkonice,,dolná zast. Banská Bystrica 614 Podkonice

Muľa,,Hámor Veľký Krtíš 364 Dolná Strehová Podkonice,,kaplnka Banská Bystrica 614 Podkonice

Muľa,,Mlynská dolina Veľký Krtíš 364 Dolná Strehová Moštenica,,vápenka Banská Bystrica 615 Lučatín

Muľa,,Prieloh Veľký Krtíš 364 Dolná Strehová Moštenica,, Banská Bystrica 615 Lučatín

Muľa,,Prieloh Kmeť Veľký Krtíš 364 Dolná Strehová Hiadeľ,,OcÚ Banská Bystrica 615 Lučatín

Muľa,, Veľký Krtíš 364 Dolná Strehová Hiadeľ,,Pod závozom Banská Bystrica 615 Lučatín

Čeláre,,Ňáriaš Veľký Krtíš 366 Zombor Hiadeľ,,škola Banská Bystrica 615 Lučatín

Čeláre,,rázc.Zombor Veľký Krtíš 366 Zombor Lučatín,,horný koniec Banská Bystrica 615 Lučatín

Glabušovce,,Radava Veľký Krtíš 366 Zombor Lučatín,,mlynčok Banská Bystrica 615 Lučatín

Glabušovce,, Veľký Krtíš 366 Zombor Lučatín,,OcÚ Banská Bystrica 615 Lučatín

Zombor,, Veľký Krtíš 366 Zombor Lučatín,,RSC Banská Bystrica 615 Lučatín

Čeláre,Kirť,rázc. Veľký Krtíš 367 Čeláre Lučatín,,rázc. Banská Bystrica 615 Lučatín

Čeláre,Kirť, Veľký Krtíš 367 Čeláre Lučatín,,žel.zast. Banská Bystrica 615 Lučatín

Čeláre,, Veľký Krtíš 367 Čeláre Ľubietová,,dolný koniec Banská Bystrica 616 Ľubietová

Kováčovce,Peťov, Veľký Krtíš 368 Kováčovce Ľubietová,,Huta Banská Bystrica 616 Ľubietová

Kováčovce,,RD Veľký Krtíš 368 Kováčovce Ľubietová,,námestie Banská Bystrica 616 Ľubietová

Kováčovce,, Veľký Krtíš 368 Kováčovce Ľubietová,,Podlipa rázc. Banská Bystrica 616 Ľubietová

Kiarov,,I. Veľký Krtíš 369 Kiarov Ľubietová,,Zábava Banská Bystrica 616 Ľubietová

Kiarov,, Veľký Krtíš 369 Kiarov Povrazník,, Banská Bystrica 617 Strelníky

Vrbovka,, Veľký Krtíš 369 Kiarov Strelníky,,Fibek Banská Bystrica 617 Strelníky

Nová Ves,,obchvat Veľký Krtíš 370 Sklabiná Strelníky,,OcÚ Banská Bystrica 617 Strelníky

Nová Ves,, Veľký Krtíš 370 Sklabiná Strelníky,,otočka Banská Bystrica 617 Strelníky

Obeckov,,Bukovec Veľký Krtíš 370 Sklabiná Poniky,, Banská Bystrica 618 Poniky

Obeckov,, Veľký Krtíš 370 Sklabiná Poniky,,Hlinka Banská Bystrica 618 Poniky

Sklabiná,,juh Veľký Krtíš 370 Sklabiná Poniky,,Jednota Banská Bystrica 618 Poniky

Sklabiná,,Peserany Veľký Krtíš 370 Sklabiná Poniky,,Pelc Banská Bystrica 618 Poniky

Sklabiná,,rázc. Veľký Krtíš 370 Sklabiná Poniky,Ponická Huta, Banská Bystrica 618 Poniky

Sklabiná,,sever Veľký Krtíš 370 Sklabiná Poniky,Ponická Huta,pri moste Banská Bystrica 618 Poniky

Dolné Plachtince,,rázc. Veľký Krtíš 371 Dolné Plachtince Poniky,Ponická Huta,rázc. Banská Bystrica 618 Poniky

Dolné Plachtince,, Veľký Krtíš 371 Dolné Plachtince Poniky,Ponická Lehôtka, Banská Bystrica 618 Poniky

Horné Plachtince,, Veľký Krtíš 372 Stredné Plachtince Poniky,,pri moste Banská Bystrica 618 Poniky

Stredné Plachtince,,horáreň Veľký Krtíš 372 Stredné Plachtince Poniky,,RD Banská Bystrica 618 Poniky

Stredné Plachtince,,Na kameni Veľký Krtíš 372 Stredné Plachtince Poniky,,škola Banská Bystrica 618 Poniky

Stredné Plachtince,, Veľký Krtíš 372 Stredné Plachtince Môlča,,bytovka Banská Bystrica 619 Môlča

Záhorce,Selešťany,rázc. Veľký Krtíš 373 Želovce Môlča,Dolná Môlča,II. Banská Bystrica 619 Môlča

Záhorce,Selešťany, Veľký Krtíš 373 Želovce Môlča,Dolná Môlča,I. Banská Bystrica 619 Môlča

Záhorce,, Veľký Krtíš 373 Želovce Môlča,,OcÚ Banská Bystrica 619 Môlča

Želovce,,Kovohron Veľký Krtíš 373 Želovce Môlča,,záhradky Banská Bystrica 619 Môlča

Želovce,,Šóšár Veľký Krtíš 373 Želovce Dolná Mičiná,, Banská Bystrica 620 Horná Mičiná

Želovce,, Veľký Krtíš 373 Želovce Dolná Mičiná,,č.d.77 Banská Bystrica 620 Horná Mičiná

Želovce,,ZŠ Veľký Krtíš 373 Želovce Horná Mičiná,, Banská Bystrica 620 Horná Mičiná

Želovce,,zast. Veľký Krtíš 373 Želovce Horná Mičiná,,bytovky Banská Bystrica 620 Horná Mičiná

Čebovce,,pri moste Veľký Krtíš 374 Čebovce Horná Mičiná,,strelnica Banská Bystrica 620 Horná Mičiná

Čebovce,,rázc. Veľký Krtíš 374 Čebovce Čerín,Čačín,rázc.č.d.31 Banská Bystrica 621 Čerín

Čebovce,,Veľká osada Veľký Krtíš 374 Čebovce Čerín,Čačín,rázc.Hrochoť Banská Bystrica 621 Čerín

Čebovce,, Veľký Krtíš 374 Čebovce Čerín,Čačín,sklady Banská Bystrica 621 Čerín

Čebovce,,ZŠ Veľký Krtíš 374 Čebovce Čerín,,OcÚ Banská Bystrica 621 Čerín

Kosihovce,,obchvat Veľký Krtíš 374 Čebovce Čerín,,rázc. Banská Bystrica 621 Čerín

Kosihovce,,rázc. Veľký Krtíš 374 Čebovce Čerín,,rázc.MŠ Banská Bystrica 621 Čerín

Kosihovce,, Veľký Krtíš 374 Čebovce Sebedín-Bečov,Bečov, Banská Bystrica 621 Čerín

Príbelce,, Veľký Krtíš 374 Čebovce Sebedín-Bečov,,OcÚ Banská Bystrica 621 Čerín

Bátorová,, Veľký Krtíš 375 Nenince Sebedín-Bečov,,Ostrolucký Banská Bystrica 621 Čerín

Nenince,,Šuľka osada Veľký Krtíš 375 Nenince Dúbravica,,hasičská zbrojnica Banská Bystrica 622 Dúbravica

Nenince,, Veľký Krtíš 375 Nenince Dúbravica,,Kmeť Banská Bystrica 622 Dúbravica

Nenince,,zast. Veľký Krtíš 375 Nenince Oravce,, Banská Bystrica 622 Dúbravica

Lesenice,, Veľký Krtíš 376 Slovenské Ďarmoty Hrochoť,,Jednota Banská Bystrica 623 Hrochoť

Opatovská Nová Ves,, Veľký Krtíš 376 Slovenské Ďarmoty Hrochoť,,Močiare Banská Bystrica 623 Hrochoť

Slovenské Ďarmoty,,aut.st. Veľký Krtíš 376 Slovenské Ďarmoty Hrochoť,,Obnova Banská Bystrica 623 Hrochoť

Slovenské Ďarmoty,Iliašov,ŠM Veľký Krtíš 376 Slovenské Ďarmoty Hrochoť,,Súdenica Banská Bystrica 623 Hrochoť

Slovenské Ďarmoty,Iliašov,tehelňa Veľký Krtíš 376 Slovenské Ďarmoty Hrochoť,,u Zátrocha Banská Bystrica 623 Hrochoť

Čelovce,,Dubov Diel Veľký Krtíš 377 Čelovce Medzibrod,,OcÚ Banská Bystrica 625 Brusno

Čelovce,,Ľalíkova dolina Veľký Krtíš 377 Čelovce Medzibrod,,rázc. Banská Bystrica 625 Brusno

Čelovce,,RD Veľký Krtíš 377 Čelovce Medzibrod,,žel.zast. Banská Bystrica 625 Brusno

Čelovce,,rázc. Veľký Krtíš 377 Čelovce Brusno,, Banská Bystrica 625 Brusno

Čelovce,, Veľký Krtíš 377 Čelovce Brusno,Brusno-kúpele, Banská Bystrica 625 Brusno

Opava-VK,,Opavské Lazy RD Veľký Krtíš 377 Čelovce Brusno,,Kováč Banská Bystrica 625 Brusno

Opava-VK,,Opavské Lazy rázc. Veľký Krtíš 377 Čelovce Brusno,,Oremlaz Banská Bystrica 625 Brusno

Opava-VK,,Pahorok Veľký Krtíš 377 Čelovce Brusno,,žel.priecestie Banská Bystrica 625 Brusno

Opava-VK,, Veľký Krtíš 377 Čelovce Brusno,,žel.st. Banská Bystrica 625 Brusno

Ďurkovce,,rázc. Veľký Krtíš 378 Ďurkovce Pohronský Bukovec,,dolný koniec Banská Bystrica 625 Brusno

Ďurkovce,, Veľký Krtíš 378 Ďurkovce Pohronský Bukovec,,OcÚ Banská Bystrica 625 Brusno

Kamenné Kosihy,, Veľký Krtíš 378 Ďurkovce Pohronský Bukovec,,horáreň Banská Bystrica 625 Brusno
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Seľany,, Veľký Krtíš 378 Ďurkovce Banská Bystrica,,farma pod Pršanmi Banská Bystrica 627 Horné Pršany

Širákov,, Veľký Krtíš 378 Ďurkovce Horné Pršany,, Banská Bystrica 627 Horné Pršany

Trebušovce,, Veľký Krtíš 378 Ďurkovce Zvolen,,Agrozet Zvolen 650 Zvolen

Chrastince,, Veľký Krtíš 379 Koláre Zvolen,,AS Zvolen 650 Zvolen

Koláre,, Veľký Krtíš 379 Koláre Zvolen,,Bučina aut.nást. Zvolen 650 Zvolen

Malá Čalomija,,rázc. Veľký Krtíš 379 Koláre Zvolen,,Bursovo rázc. Zvolen 650 Zvolen

Malá Čalomija,, Veľký Krtíš 379 Koláre Zvolen,,Continental Zvolen 650 Zvolen

Veľká Čalomija,,obec Veľký Krtíš 379 Koláre Zvolen,,EUROPA SC Zvolen 650 Zvolen

Veľká Čalomija,,rázc. Veľký Krtíš 379 Koláre Zvolen,,Geis Zvolen 650 Zvolen

Veľká Čalomija,,ZŠ Veľký Krtíš 379 Koláre Zvolen,,Lipovec Potraviny Zvolen 650 Zvolen

Hrušov,,Belický potok Veľký Krtíš 380 Hrušov Zvolen,Lukové, Zvolen 650 Zvolen

Hrušov,,Cerina rázc. Veľký Krtíš 380 Hrušov Zvolen,Môťová,čerpacia stanica Zvolen 650 Zvolen

Hrušov,,Hrabov vŕšok Veľký Krtíš 380 Hrušov Zvolen,Môťová,rázc. Zvolen 650 Zvolen

Hrušov,,Krížne cesty Veľký Krtíš 380 Hrušov Zvolen,,mliekareň Zvolen 650 Zvolen

Hrušov,,Lazok Veľký Krtíš 380 Hrušov Zvolen,,Námestie SNP Zvolen 650 Zvolen

Hrušov,,Laz Benko Veľký Krtíš 380 Hrušov Zvolen,Neresnica,Kohúťa Zvolen 650 Zvolen

Hrušov,,Pažiť Veľký Krtíš 380 Hrušov Zvolen,Neresnica,Motorest Zvolen 650 Zvolen

Hrušov,,rybníky Veľký Krtíš 380 Hrušov Zvolen,Neresnica, Zvolen 650 Zvolen

Hrušov,, Veľký Krtíš 380 Hrušov Zvolen,,náklad.st. Zvolen 650 Zvolen

Vinica,,Bučina Veľký Krtíš 381 Vinica Zvolen,,Podborová sídlisko Zvolen 650 Zvolen

Vinica,,Jakab Veľký Krtíš 381 Vinica Zvolen,,Podborová žel.prechod Zvolen 650 Zvolen

Vinica,,kult.dom Veľký Krtíš 381 Vinica Zvolen,,Pod Dráhy Zvolen 650 Zvolen

Vinica,,Leklinec Veľký Krtíš 381 Vinica Zvolen,,Polymat Zvolen 650 Zvolen

Vinica,, Veľký Krtíš 381 Vinica Zvolen,,Poľana Zvolen 650 Zvolen

Balog n.Ipľom,, Veľký Krtíš 382 Kosihy nad Ipľom Zvolen,,PUR - STAV KB Zvolen 650 Zvolen

Balog n.Ipľom,,ZŠ Veľký Krtíš 382 Kosihy nad Ipľom Zvolen,,Rákoš Zvolen 650 Zvolen

Dolinka,, Veľký Krtíš 382 Kosihy nad Ipľom Zvolen,,rázc.Lukové Zvolen 650 Zvolen

Kosihy nad Ipľom,, Veľký Krtíš 382 Kosihy nad Ipľom Zvolen,,SAD Bariny Zvolen 650 Zvolen

Ipeľské Predmostie,,ryžovisko Veľký Krtíš 383 Veľká Ves nad Ipľom Zvolen,,Sekier Dom dôchodcov Zvolen 650 Zvolen

Ipeľské Predmostie,, Veľký Krtíš 383 Veľká Ves nad Ipľom Zvolen,,Sekier LOM Zvolen 650 Zvolen

Sečianky,,rázc. Veľký Krtíš 383 Veľká Ves nad Ipľom Zvolen,,Sliačan Zvolen 650 Zvolen

Veľká Ves nad Ipľom,, Veľký Krtíš 383 Veľká Ves nad Ipľom Zvolen,,SPP Zvolen 650 Zvolen

Kleňany,, Veľký Krtíš 384 Kleňany Zvolen,,STRABAG Zvolen 650 Zvolen

Sečianky,,OcÚ Veľký Krtíš 384 Kleňany Zvolen,,Stráž Zvolen 650 Zvolen

Sečianky,,ZŠ Veľký Krtíš 384 Kleňany Zvolen,,Tepláreň Zvolen 650 Zvolen

Brezno,,AS Brezno 400 Brezno Zvolen,,ul.Jesenského Zvolen 650 Zvolen

Brezno,Bujakovo,Kuvert Brezno 400 Brezno Zvolen,,ul.Kozáčeka Centrum Zvolen 650 Zvolen

Brezno,Bujakovo,žel.zast. Brezno 400 Brezno Zvolen,,ul.Štefánika ŽSR Zvolen 650 Zvolen

Brezno,,Dolinka Brezno 400 Brezno Zvolen,,Západ obchvat Zvolen 650 Zvolen

Brezno,Mazorníkovo,obchod Brezno 400 Brezno Zvolen,,Západ Strážska cesta Zvolen 650 Zvolen

Brezno,Mazorníkovo,plaváreň Brezno 400 Brezno Zvolen,,Západ Tepličky Zvolen 650 Zvolen

Brezno,Mazorníkovo,SAD Brezno 400 Brezno Zvolen,,Západ ul.Ľ.Štúra Zvolen 650 Zvolen

Brezno,Mazorníkovo,ul.MPČĽ Brezno 400 Brezno Zvolen,,Zlatý Potok konečná Zvolen 650 Zvolen

Brezno,Mazorníkovo,ul.MPČĽ otočka Brezno 400 Brezno Zvolen,,Zlatý Potok LIDL Zvolen 650 Zvolen

Brezno,Mazorníkovo,ul.M.Benku Brezno 400 Brezno Zvolen,,Zlatý Potok pod cintorínom Zvolen 650 Zvolen

Brezno,Mazorníkovo,ul.Nová Brezno 400 Brezno Zvolen,,Zlatý Potok pod parkom Zvolen 650 Zvolen

Brezno,Mazorníkovo,ul.9.mája Brezno 400 Brezno Zvolen,,Zlatý Potok rázc. Zvolen 650 Zvolen

Brezno,,Na rovniach Brezno 400 Brezno Zvolen,,Zlatý Potok ul.A.Hlinku Zvolen 650 Zvolen

Brezno,,nemocnica Brezno 400 Brezno Zvolen,Zolná,Jednota Zvolen 650 Zvolen

Brezno,,Podkoreňová Jednota Brezno 400 Brezno Zvolen,Zolná,osada Zvolen 650 Zvolen

Brezno,,Podkoreňová Kováčik Brezno 400 Brezno Zvolen,Zolná,pod Trnovcom Zvolen 650 Zvolen

Brezno,,Podkoreňová otočka Brezno 400 Brezno Zvolen,Zolná,rázc. Zvolen 650 Zvolen

Brezno,,Podkoreňová PD Brezno 400 Brezno Michalková,, Zvolen 650 Zvolen

Brezno,,Podkoreňová rázc. Brezno 400 Brezno Sliač,,cintoríny Zvolen 651 Sliač

Brezno,,Pod zeleným stromom Brezno 400 Brezno Sliač,,hospodárska budova Zvolen 651 Sliač

Brezno,Predné Halny, Brezno 400 Brezno Sliač,,Jednota Zvolen 651 Sliač

Brezno,Predné Halny,Lesná Brezno 400 Brezno Sliač,,kult.dom Zvolen 651 Sliač

Brezno,,Rázusova ul. Brezno 400 Brezno Sliač,,letisko Zvolen 651 Sliač

Brezno,,Rohozná Cesnak Brezno 400 Brezno Sliač,,MsÚ Zvolen 651 Sliač

Brezno,,Rohozná Hlinický potok Brezno 400 Brezno Sliač,,pomník Zvolen 651 Sliač

Brezno,,Rohozná Hliny Brezno 400 Brezno Sliač,Sampor,rázc. Zvolen 651 Sliač

Brezno,,Rohozná Lámer Brezno 400 Brezno Sliač,Sampor, Zvolen 651 Sliač

Brezno,,Rohozná Vlček Brezno 400 Brezno Sliač,Sliač-kúpele, Zvolen 651 Sliač

Brezno,,Rohozná ZŠ Brezno 400 Brezno Sliač,,sídlisko Zvolen 651 Sliač

Brezno,,rázc.k nemocnici Brezno 400 Brezno Sliač,,tehelňa Zvolen 651 Sliač

Brezno,,Švermova ul. Brezno 400 Brezno Sliač,,ZŠ Zvolen 651 Sliač

Brezno,,TESCO Brezno 400 Brezno Sliač,,zdrav.stredisko Zvolen 651 Sliač

Brezno,,ul.ČSA Brezno 400 Brezno Sliač,,žel.priecestie Zvolen 651 Sliač

Brezno,,ul.Fr.Kráľa BILLA Brezno 400 Brezno Sliač,,žel.st. Zvolen 651 Sliač

Brezno,,ul.L.Novomeského Brezno 400 Brezno Veľká Lúka,,zvonica Zvolen 651 Sliač

Brezno,,Vagnár rázc. Brezno 400 Brezno Kováčová,,kúpele Zvolen 652 Kováčová

Brezno,,Vrch Dolinka Brezno 400 Brezno Kováčová,,NRC Zvolen 652 Kováčová

Brezno,Zadné Halny,píla Brezno 400 Brezno Kováčová,,OcÚ Zvolen 652 Kováčová

Brezno,Zadné Halny,tehelňa Brezno 400 Brezno Kováčová,,rázc. Zvolen 652 Kováčová

Čierny Balog,Dobroč,Jednota Brezno 401 Čierny Balog Sielnica,,Jednota Zvolen 653 Sielnica

Čierny Balog,Dobroč,Krížno Brezno 401 Čierny Balog Sielnica,,Lesnícky dom Zvolen 653 Sielnica

Čierny Balog,Dobroč,konečná Brezno 401 Čierny Balog Sielnica,,nadjazd Zvolen 653 Sielnica

Čierny Balog,Dobroč,kostol Brezno 401 Čierny Balog Sielnica,,Rákoš Zvolen 653 Sielnica

Čierny Balog,Dobroč,Sihla Brezno 401 Čierny Balog Sielnica,,stred Zvolen 653 Sielnica

Organizátor IDS BBSK, a.s. Strana 14 z 17



Názov obce Okres Zóna Názov zóny Názov obce Okres Zóna Názov zóny

Čierny Balog,Fajtov,č.d.304 Brezno 401 Čierny Balog Lukavica,,konečná Zvolen 654 Lukavica

Čierny Balog,Fajtov,Jednota Brezno 401 Čierny Balog Lukavica,,majer Zvolen 654 Lukavica

Čierny Balog,Fajtov,jama Brezno 401 Čierny Balog Lukavica,,obchod Zvolen 654 Lukavica

Čierny Balog,Jánošovka,ŠL Brezno 401 Čierny Balog Lieskovec,,Jednota Zvolen 655 Lieskovec

Čierny Balog,Jánošovka,Vepor Brezno 401 Čierny Balog Lieskovec,,PD Zvolen 655 Lieskovec

Čierny Balog,Jánošovka,ZŠ Brezno 401 Čierny Balog Lieskovec,,panelák Zvolen 655 Lieskovec

Čierny Balog,Jánošovka,ZŠ otočka Brezno 401 Čierny Balog Lieskovec,,rázc.lesy Zvolen 655 Lieskovec

Čierny Balog,,Jergov Brezno 401 Čierny Balog Lieskovec,,za mostom Zvolen 655 Lieskovec

Čierny Balog,Komov,Jednota Brezno 401 Čierny Balog Lieskovec,,hasičská stanica Zvolen 655 Lieskovec

Čierny Balog,Komov,Látky Brezno 401 Čierny Balog Zvolenská Slatina,,Nový dvor Zvolen 656 Zvolenská Slatina

Čierny Balog,Komov,na Drugánke Brezno 401 Čierny Balog Zvolenská Slatina,,OcÚ Zvolen 656 Zvolenská Slatina

Čierny Balog,Krám, Brezno 401 Čierny Balog Zvolenská Slatina,,Očovská cesta Zvolen 656 Zvolenská Slatina

Čierny Balog,Krám,rázc. Brezno 401 Čierny Balog Zvolenská Slatina,Slatinka,rázc. Zvolen 656 Zvolenská Slatina

Čierny Balog,Krám,starý mlyn Brezno 401 Čierny Balog Zvolenská Slatina,,Šibenice Zvolen 656 Zvolenská Slatina

Čierny Balog,,Križno Brezno 401 Čierny Balog Očová,,dolný koniec Zvolen 657 Očová

Čierny Balog,Medveďov,stred Brezno 401 Čierny Balog Očová,,letisko Zvolen 657 Očová

Čierny Balog,Medveďov,škola Brezno 401 Čierny Balog Očová,,OcÚ Zvolen 657 Očová

Čierny Balog,,Nový Krám Brezno 401 Čierny Balog Očová,,Pivoluska Zvolen 657 Očová

Čierny Balog,,Nový Krám stará cesta Brezno 401 Čierny Balog Očová,,píla Zvolen 657 Očová

Čierny Balog,,OcÚ Brezno 401 Čierny Balog Očová,,pri ihrisku Zvolen 657 Očová

Čierny Balog,,obch.dom Brezno 401 Čierny Balog Očová,,Remeselný dvor Zvolen 657 Očová

Čierny Balog,,Predlaboška Brezno 401 Čierny Balog Očová,,vodáreň Zvolen 657 Očová

Čierny Balog,Pusté, Brezno 401 Čierny Balog Vígľaš,,garáž ŠL Detva 658 Vígľaš

Čierny Balog,,Špeciálna ZŠ Brezno 401 Čierny Balog Vígľaš,,Hájniková Detva 658 Vígľaš

Čierny Balog,Vydrovo,Hájenka Brezno 401 Čierny Balog Vígľaš,,Jednota Detva 658 Vígľaš

Čierny Balog,Vydrovo,Skanzen Brezno 401 Čierny Balog Vígľaš,Pstruša, Detva 658 Vígľaš

Drábsko,, Brezno 402 Lom nad Rimavicou Vígľaš,Pstruša,SOUP Detva 658 Vígľaš

Drábsko,Kysuca, Brezno 402 Lom nad Rimavicou Vígľaš,,RD Detva 658 Vígľaš

Drábsko,,rázc. Brezno 402 Lom nad Rimavicou Vígľaš,,Za trúbami Detva 658 Vígľaš

Drábsko,,Sedmák Brezno 402 Lom nad Rimavicou Vígľaš,,ZŠ Detva 658 Vígľaš

Drábsko,,Skalica Brezno 402 Lom nad Rimavicou Klokoč,,Jašovci Detva 659 Slatinské Lazy

Drábsko,,Tlstý Javor Brezno 402 Lom nad Rimavicou Klokoč,,Lauková Detva 659 Slatinské Lazy

Lom nad Rimavicou,, Brezno 402 Lom nad Rimavicou Klokoč,,Miškovci Detva 659 Slatinské Lazy

Lom nad Rimavicou,,chata Klára Brezno 402 Lom nad Rimavicou Klokoč,,medokýš Detva 659 Slatinské Lazy

Lom nad Rimavicou,Javorina,škola Brezno 402 Lom nad Rimavicou Klokoč,,nad Klokočom Detva 659 Slatinské Lazy

Lom nad Rimavicou,,obec Brezno 402 Lom nad Rimavicou Klokoč,,OcÚ Detva 659 Slatinské Lazy

Lom nad Rimavicou,,Pleškova mlyn Brezno 402 Lom nad Rimavicou Klokoč,,Palčúrovci Detva 659 Slatinské Lazy

Lom nad Rimavicou,,rázc. Brezno 402 Lom nad Rimavicou Klokoč,,Virodovci Detva 659 Slatinské Lazy

Sihla,,OcÚ Brezno 402 Lom nad Rimavicou Slatinské Lazy,,Kocaň Detva 659 Slatinské Lazy

Sihla,,rázc. Brezno 402 Lom nad Rimavicou Slatinské Lazy,,Lohyňa Detva 659 Slatinské Lazy

Hronec,,Majer Brezno 403 Valaská Slatinské Lazy,,MŠ Detva 659 Slatinské Lazy

Hronec,,mlyn Brezno 403 Valaská Slatinské Lazy,,rázc. Detva 659 Slatinské Lazy

Hronec,,námestie Brezno 403 Valaská Vígľašská Huta-Kalinka,,pošta Detva 659 Slatinské Lazy

Hronec,,Prajský dom Brezno 403 Valaská Slatinské Lazy,,ZŠ Detva 659 Slatinské Lazy

Hronec,,pod skalou Brezno 403 Valaská Vígľašská Huta-Kalinka,,Červ.vody Detva 659 Slatinské Lazy

Hronec,,Rúdlová Brezno 403 Valaská Vígľašská Huta-Kalinka,, Detva 659 Slatinské Lazy

Hronec,,hájenka Hruškovo Brezno 403 Valaská Vígľašská Huta-Kalinka,,OcÚ Detva 659 Slatinské Lazy

Hronec,,hlavná brána Brezno 403 Valaská Vígľašská Huta-Kalinka,,Podlysec Detva 659 Slatinské Lazy

Valaská,,čistička Brezno 403 Valaská Budča,,mlyn Zvolen 660 Budča

Valaská,,odbočka na sídlisko Brezno 403 Valaská Budča,,pri veži Zvolen 660 Budča

Valaská,,pri moste Brezno 403 Valaská Budča,,rázc. Zvolen 660 Budča

Valaská,,sídlisko Brezno 403 Valaská Bacúrov,, Zvolen 661 Bacúrov

Valaská,,za ulicou Brezno 403 Valaská Dubové,,horný koniec Zvolen 661 Bacúrov

Osrblie,, Brezno 404 Osrblie Dubové,, Zvolen 661 Bacúrov

Osrblie,,dolný koniec Brezno 404 Osrblie Ostrá Lúka,,dolný koniec Zvolen 661 Bacúrov

Osrblie,,ihrisko Brezno 404 Osrblie Ostrá Lúka,,Ostrolucká Zvolen 661 Bacúrov

Podbrezová,,aut.st. Brezno 405 Podbrezová Ostrá Lúka,, Zvolen 661 Bacúrov

Podbrezová,,horná brána Brezno 405 Podbrezová Železná Breznica,,OcÚ Zvolen 662 Železná Breznica

Podbrezová,,Chalúpkova štvrť Brezno 405 Podbrezová Tŕnie,Budička, Zvolen 662 Železná Breznica

Podbrezová,,Chalúpkova štvrť hať Brezno 405 Podbrezová Tŕnie,,Hrabiny hájovňa Zvolen 662 Železná Breznica

Podbrezová,Chvatimech,rázc. Brezno 405 Podbrezová Tŕnie,,Jednota Zvolen 662 Železná Breznica

Podbrezová,Chvatimech,žel.st. Brezno 405 Podbrezová Tŕnie,Kašova Lehôtka, Zvolen 662 Železná Breznica

Podbrezová,Lopej, Brezno 405 Podbrezová Tŕnie,,kult.dom Zvolen 662 Železná Breznica

Podbrezová,Lopej,Jednota Brezno 405 Podbrezová Železná Breznica,,cint. Zvolen 662 Železná Breznica

Podbrezová,Lopej,Turčan Brezno 405 Podbrezová Železná Breznica,,Huta osada Zvolen 662 Železná Breznica

Podbrezová,,nemocnica Brezno 405 Podbrezová Železná Breznica,,Huta Žiak Zvolen 662 Železná Breznica

Podbrezová,Štiavnička,sídl. Brezno 405 Podbrezová Železná Breznica,,otočka Zvolen 662 Železná Breznica

Podbrezová,Vajsková, Brezno 405 Podbrezová Železná Breznica,,škola Zvolen 662 Železná Breznica

Podbrezová,Vajsková,tehelňa Brezno 405 Podbrezová Železná Breznica,, Zvolen 662 Železná Breznica

Podbrezová,,ŽP a.s. Brezno 405 Podbrezová Hronská Breznica,,otočka Banská Štiavnica 670 Hronská Breznica

Horná Lehota,, Brezno 406 Horná Lehota Hronská Breznica,,podchod Banská Štiavnica 670 Hronská Breznica

Horná Lehota,,dolný koniec Brezno 406 Horná Lehota Hronská Breznica,,pri nadjazde Banská Štiavnica 670 Hronská Breznica

Bystrá,, Brezno 407 Mýto pod Ďumbierom Hronská Breznica,, Banská Štiavnica 670 Hronská Breznica

Bystrá,,č.d.71 Brezno 407 Mýto pod Ďumbierom Kozelník,, Banská Štiavnica 663 Kozelník

Bystrá,,jaskyňa Brezno 407 Mýto pod Ďumbierom Kozelník,,čerp.st. Banská Štiavnica 663 Kozelník

Bystrá,,mlyn Brezno 407 Mýto pod Ďumbierom Kozelník,,Lukáč Banská Štiavnica 663 Kozelník

Mýto pod Ďumbierom,,hostinec Brezno 407 Mýto pod Ďumbierom Breziny,Dolné Breziny, Zvolen 664 Podzámčok

Mýto pod Ďumbierom,,Kováč Brezno 407 Mýto pod Ďumbierom Breziny,Horné Breziny,Jednota Zvolen 664 Podzámčok

Mýto pod Ďumbierom,,Kyslá Brezno 407 Mýto pod Ďumbierom Breziny,Horné Breziny,Jednota II Zvolen 664 Podzámčok
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Mýto pod Ďumbierom,,Pohanské kapln. Brezno 407 Mýto pod Ďumbierom Breziny,Horné Breziny,Mihálovci Zvolen 664 Podzámčok

Mýto pod Ďumbierom,,píla Brezno 407 Mýto pod Ďumbierom Breziny,Horné Breziny,šariny Zvolen 664 Podzámčok

Mýto pod Ďumbierom,,píla-horný koniec Brezno 407 Mýto pod Ďumbierom Breziny,,Poľnonákup Slatina Zvolen 664 Podzámčok

Mýto pod Ďumbierom,,rázc. Brezno 407 Mýto pod Ďumbierom Breziny,,rázc. Zvolen 664 Podzámčok

Mýto pod Ďumbierom,,Zapač Brezno 407 Mýto pod Ďumbierom Podzámčok,,Bahýľ Zvolen 664 Podzámčok

Tále,,hotel Partizán Brezno 407 Mýto pod Ďumbierom Podzámčok,,OcÚ Zvolen 664 Podzámčok

Tále,,motel Brezno 407 Mýto pod Ďumbierom Podzámčok,,vodáreň Zvolen 664 Podzámčok

Horná Lehota,,Krupová Brezno 408 Srdiečko Podzámčok,, Zvolen 664 Podzámčok

Srdiečko,, Brezno 408 Srdiečko Dobrá Niva,,Jednota Zvolen 665 Dobrá Niva

Trangoška,, Brezno 408 Srdiečko Dobrá Niva,,pri ihrisku Zvolen 665 Dobrá Niva

Dolná Lehota,, Brezno 409 Dolná Lehota Bzovská Lehôtka,, Zvolen 667 Sása

Dolná Lehota,,Črmne Brezno 409 Dolná Lehota Bzovská Lehôtka,,žel.zast. Zvolen 667 Sása

Dolná Lehota,,Hotel Krpáčovo Brezno 409 Dolná Lehota Sása,,kameňolom Zvolen 667 Sása

Dolná Lehota,,horný koniec Brezno 409 Dolná Lehota Sása,,MŠ Zvolen 667 Sása

Dolná Lehota,,Krpáčovo Kukučka Brezno 409 Dolná Lehota Sása,,Podskalka Zvolen 667 Sása

Dolná Lehota,,Krpáčovo Polianka Brezno 409 Dolná Lehota Sása,,Pod lipkami Zvolen 667 Sása

Dolná Lehota,,pri moste Brezno 409 Dolná Lehota Sása,,stred Zvolen 667 Sása

Jasenie,,dolný koniec Brezno 410 Predajná Pliešovce,,aut.st. Zvolen 668 Pliešovce

Jasenie,,Hrabina Brezno 410 Predajná Pliešovce,,Benzinol Zvolen 668 Pliešovce

Jasenie,,konečná Brezno 410 Predajná Pliešovce,,Drieňa Zvolen 668 Pliešovce

Jasenie,,kostol Brezno 410 Predajná Pliešovce,,Javorie škola Zvolen 668 Pliešovce

Predajná,,Kramlište Brezno 410 Predajná Pliešovce,,Laz Hôdlik Zvolen 668 Pliešovce

Predajná,,OcÚ Brezno 410 Predajná Pliešovce,Lonec,Malý Lonec Zvolen 668 Pliešovce

Predajná,,pri moste Brezno 410 Predajná Pliešovce,Lonec,Veľký Lonec Zvolen 668 Pliešovce

Nemecká,, Brezno 411 Nemecká Pliešovce,Lonec, Zvolen 668 Pliešovce

Nemecká,Dubová,centrála Brezno 411 Nemecká Pliešovce,,Malá Zábava Zvolen 668 Pliešovce

Nemecká,Dubová,hlavná brána Brezno 411 Nemecká Pliešovce,,Medzibučiny Zvolen 668 Pliešovce

Nemecká,Dubová,pri moste Brezno 411 Nemecká Pliešovce,Podjavorie, Zvolen 668 Pliešovce

Nemecká,Dubová,Zdroj Brezno 411 Nemecká Pliešovce,,Uhliská Zvolen 668 Pliešovce

Nemecká,Dubová,žel.st. Brezno 411 Nemecká Pliešovce,,Veľká Zábava Zvolen 668 Pliešovce

Nemecká,,pomník Brezno 411 Nemecká Pliešovce,,Veľká Zábava VÚ Zvolen 668 Pliešovce

Nemecká,,pri moste Brezno 411 Nemecká Pliešovce,,Víchorec Zvolen 668 Pliešovce

Nemecká,,žel.zast. Brezno 411 Nemecká Pliešovce,,VLM farma Zvolen 668 Pliešovce

Ráztoka,, Brezno 411 Nemecká Pliešovce,Zaježová,Bosákovci Zvolen 668 Pliešovce

Čertovica,,motorest Brezno 412 Jarabá Pliešovce,Zaježová,Dolinky Zvolen 668 Pliešovce

Jarabá,,Dolná Jarabá Brezno 412 Jarabá Pliešovce,Zaježová,farma Zvolen 668 Pliešovce

Jarabá,,Horná Jarabá Brezno 412 Jarabá Pliešovce,Zaježová,mlyn Zvolen 668 Pliešovce

Beňuš,Filipovo,Liesková Brezno 413 Beňuš Pliešovce,Zaježová,Pavlík Zvolen 668 Pliešovce

Beňuš,Filipovo,Lopušný Brezno 413 Beňuš Pliešovce,Zaježová,Podlysec Zvolen 668 Pliešovce

Beňuš,Filipovo,rázc. Brezno 413 Beňuš Pliešovce,Zaježová,rázc. Zvolen 668 Pliešovce

Beňuš,Gašparovo,píla Brezno 413 Beňuš Pliešovce,Zaježová, Zvolen 668 Pliešovce

Beňuš,Gašparovo,žel.st. Brezno 413 Beňuš Pliešovce,,ZŠ Zvolen 668 Pliešovce

Beňuš,,obaľovačka Brezno 413 Beňuš Pliešovce,,Žliebok Zvolen 668 Pliešovce

Beňuš,,rázc.pri moste Brezno 413 Beňuš Lešť,,Oremov laz rázc. Zvolen 669 Lešť

Beňuš,,ZŠ Brezno 413 Beňuš Lešť,,Oremov laz Slávia Zvolen 669 Lešť

Beňuš,,zdrav.stredisko Brezno 413 Beňuš Lešť,,Šimákov laz Zvolen 669 Lešť

Braväcovo,,Jednota Brezno 413 Beňuš Lešť,Vidov Vrch, Zvolen 669 Lešť

Braväcovo,,pri moste Brezno 413 Beňuš Banská Štiavnica,,Akusit Banská Štiavnica 680 Banská Štiavnica

Bacúch,,č.d.288 Brezno 414 Polomka Banská Štiavnica,,Arborétum Banská Štiavnica 680 Banská Štiavnica

Bacúch,,pomník Brezno 414 Polomka Banská Štiavnica,Banky,u Böhmov Banská Štiavnica 680 Banská Štiavnica

Bacúch,,rázc. Brezno 414 Polomka Banská Štiavnica,Banky,Vindišlajtňa Banská Štiavnica 680 Banská Štiavnica

Polomka,,Drevársky podnik Brezno 414 Polomka Banská Štiavnica,,Banské múzeum Banská Štiavnica 680 Banská Štiavnica

Polomka,Hámor, Brezno 414 Polomka Banská Štiavnica,,Červená studňa Banská Štiavnica 680 Banská Štiavnica

Polomka,,konečná Brezno 414 Polomka Banská Štiavnica,,Drieňová Banská Štiavnica 680 Banská Štiavnica

Polomka,,Maruškin Brezno 414 Polomka Banská Štiavnica,,Hájik Banská Štiavnica 680 Banská Štiavnica

Polomka,,obec Brezno 414 Polomka Banská Štiavnica,,Jergy štôlňa Banská Štiavnica 680 Banská Štiavnica

Polomka,,Šucháň Brezno 414 Polomka Banská Štiavnica,,Klinger Banská Štiavnica 680 Banská Štiavnica

Heľpa,,konečná Brezno 415 Heľpa Banská Štiavnica,,križovatka Banská Štiavnica 680 Banská Štiavnica

Heľpa,,námestie Brezno 415 Heľpa Banská Štiavnica,,Lesnícka škola Banská Štiavnica 680 Banská Štiavnica

Heľpa,,obch.dom Brezno 415 Heľpa Banská Štiavnica,,Mierová Banská Štiavnica 680 Banská Štiavnica

Heľpa,,žel.st. Brezno 415 Heľpa Banská Štiavnica,,MsÚ Banská Štiavnica 680 Banská Štiavnica

Závadka nad Hronom,,Bohuš Brezno 415 Heľpa Banská Štiavnica,,Nový zámok Banská Štiavnica 680 Banská Štiavnica

Závadka nad Hronom,, Brezno 415 Heľpa Banská Štiavnica,,Okrúhla Banská Štiavnica 680 Banská Štiavnica

Závadka nad Hronom,,Paseka Brezno 415 Heľpa Banská Štiavnica,,OPP Banská Štiavnica 680 Banská Štiavnica

Závadka nad Hronom,,Riverk Brezno 415 Heľpa Banská Štiavnica,,Piargska brána Banská Štiavnica 680 Banská Štiavnica

Pohorelá,,Jednota Brezno 416 Pohorelá Banská Štiavnica,,Poľovnícka Banská Štiavnica 680 Banská Štiavnica

Pohorelá,,Latinák Brezno 416 Pohorelá Banská Štiavnica,,Povrazník Banská Štiavnica 680 Banská Štiavnica

Pohorelá,,OcÚ Brezno 416 Pohorelá Banská Štiavnica,,Pracháreň Banská Štiavnica 680 Banská Štiavnica

Pohorelá,Pohorelská Maša,Jednota Brezno 416 Pohorelá Banská Štiavnica,,pod kalváriou Banská Štiavnica 680 Banská Štiavnica

Pohorelá,Pohorelská Maša,Krivý potok Brezno 416 Pohorelá Banská Štiavnica,,Rozgrund jazero Banská Štiavnica 680 Banská Štiavnica

Pohorelá,,žel.st. Brezno 416 Pohorelá Banská Štiavnica,,RSC Banská Štiavnica 680 Banská Štiavnica

Vaľkovňa,, Brezno 416 Pohorelá Banská Štiavnica,,SAD Banská Štiavnica 680 Banská Štiavnica

Vaľkovňa,Nová Maša, Brezno 416 Pohorelá Banská Štiavnica,Sitnianska,Čekančok Banská Štiavnica 680 Banská Štiavnica

Vaľkovňa,Švábolka, Brezno 416 Pohorelá Banská Štiavnica,,Svetro Banská Štiavnica 680 Banská Štiavnica

Vaľkovňa,Zlatno,otočka Brezno 416 Pohorelá Banská Štiavnica,,sídl.Drieňová Banská Štiavnica 680 Banská Štiavnica

Vaľkovňa,Zlatno,rázc. Brezno 416 Pohorelá Banská Štiavnica,,Šobov lom Banská Štiavnica 680 Banská Štiavnica

Šumiac,Červená Skala,zubná ambulan. Brezno 417 Šumiac Banská Štiavnica,,Špitálka Banská Štiavnica 680 Banská Štiavnica

Šumiac,Červená Skala,žel.st. Brezno 417 Šumiac Banská Štiavnica,Štefultov,Fleutner Banská Štiavnica 680 Banská Štiavnica

Šumiac,,OcÚ Brezno 417 Šumiac Banská Štiavnica,Štefultov,hor.mlyn Banská Štiavnica 680 Banská Štiavnica
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Šumiac,,pod mostom Brezno 417 Šumiac Banská Štiavnica,Štefultov,Jednota Banská Štiavnica 680 Banská Štiavnica

Šumiac,,televízna služba Brezno 417 Šumiac Banská Štiavnica,Štefultov,Medika Banská Štiavnica 680 Banská Štiavnica

Telgárt,,Mäsna Brezno 418 Telgárt Banská Štiavnica,Štefultov,pošta Banská Štiavnica 680 Banská Štiavnica

Telgárt,,OcÚ Brezno 418 Telgárt Banská Štiavnica,,štadión Banská Štiavnica 680 Banská Štiavnica

Telgárt,,žel.st. Brezno 418 Telgárt Banská Štiavnica,,Technická univerzita Banská Štiavnica 680 Banská Štiavnica

Michalová,,Kubická Brezno 419 Pohronská Polhora Banská Štiavnica,,Úrad práce Banská Štiavnica 680 Banská Štiavnica

Michalová,,Marko Brezno 419 Pohronská Polhora Banská Štiavnica,,žel.st. Banská Štiavnica 680 Banská Štiavnica

Michalová,,Šurvik Brezno 419 Pohronská Polhora Štiavnické Bane,,Hor.Roveň Banská Štiavnica 680 Banská Štiavnica

Michalová,,zdrav.stredisko Brezno 419 Pohronská Polhora Banský Studenec,,mlyn Banská Štiavnica 681 Banský Studenec

Pohronská Polhora,,horný koniec Brezno 419 Pohronská Polhora Banský Studenec,,OcÚ Banská Štiavnica 681 Banský Studenec

Pohronská Polhora,,Jánošíkovo Brezno 419 Pohronská Polhora Banský Studenec,,horáreň Banská Štiavnica 681 Banský Studenec

Pohronská Polhora,,OcÚ Brezno 419 Pohronská Polhora Banská Belá,,Dinaska Banská Štiavnica 682 Banská Belá

Pohronská Polhora,,otočka Brezno 419 Pohronská Polhora Banská Belá,,hájovňa Banská Štiavnica 682 Banská Belá

Pohronská Polhora,,pošta Brezno 419 Pohronská Polhora Banská Belá,,huta Banská Štiavnica 682 Banská Belá

Pohronská Polhora,,Zbojská salaš Brezno 419 Pohronská Polhora Budča,,Súhrada Zvolen 660 Budča

Pohronská Polhora,,ZŠ Brezno 419 Pohronská Polhora Budča,,ZŠ Zvolen 660 Budča

Valaská,Piesok,aut.st. Brezno 420 Piesok Turová,,kult.dom Zvolen 660 Budča

Valaská,Piesok,dolina Brezno 420 Piesok Turová,,RD Zvolen 660 Budča

Valaská,Piesok,Jednota Brezno 420 Piesok Bacúrov,,rázc. Zvolen 661 Bacúrov

Valaská,Piesok,Potraviny Brezno 420 Piesok Banská Belá,,námestie Banská Štiavnica 682 Banská Belá

Valaská,Piesok,závod ŽP Brezno 420 Piesok Banská Belá,,sídl. Banská Štiavnica 682 Banská Belá

Lučenec,,Adient Slovakia Lučenec 450 Lučenec Banská Belá,,tehelňa Banská Štiavnica 682 Banská Belá

Lučenec,,AS Lučenec 450 Lučenec Banská Belá,,žel.st. Banská Štiavnica 682 Banská Belá

Lučenec,,Fabianka Lučenec 450 Lučenec Podhorie,, Banská Štiavnica 683 Podhorie

Lučenec,,Fabianka kopec Lučenec 450 Lučenec Močiar,,Breväcie Banská Štiavnica 684 Močiar

Lučenec,,Fabianka záhradky Lučenec 450 Lučenec Močiar,, Banská Štiavnica 684 Močiar

Lučenec,,Haličská cesta Gymnázium Lučenec 450 Lučenec Štiavnické Bane,,Galizon Banská Štiavnica 685 Štiavnické Bane

Lučenec,,Haličská cesta Kúpele rázc. Lučenec 450 Lučenec Štiavnické Bane,,ihrisko Banská Štiavnica 685 Štiavnické Bane

Lučenec,,Havaška Lučenec 450 Lučenec Štiavnické Bane,,OcÚ Banská Štiavnica 685 Štiavnické Bane

Lučenec,,Hladký majer Lučenec 450 Lučenec Štiavnické Bane,,Rybníky Banská Štiavnica 685 Štiavnické Bane

Lučenec,,Hor.Slatinka Lučenec 450 Lučenec Štiavnické Bane,,Rychňava rázc. Banská Štiavnica 685 Štiavnické Bane

Lučenec,,Ľadovo Lučenec 450 Lučenec Dekýš,, Banská Štiavnica 686 Dekýš

Lučenec,,Ľadovo otoč. Lučenec 450 Lučenec Dekýš,,rázc. Banská Štiavnica 686 Dekýš

Lučenec,,Malá Fabianka Lučenec 450 Lučenec Dekýš,,Štampoch Banská Štiavnica 686 Dekýš

Lučenec,,Mikušovská cesta SAD Lučenec 450 Lučenec Dekýš,,Štampoch hájovňa Banská Štiavnica 686 Dekýš

Lučenec,,mäsokombinát Lučenec 450 Lučenec Vysoká,, Banská Štiavnica 686 Dekýš

Lučenec,,nem. Lučenec 450 Lučenec Vysoká,,rázc. Banská Štiavnica 686 Dekýš

Lučenec,Opatová,OD VILLAGGIO Lučenec 450 Lučenec Baďan,, Banská Štiavnica 687 Počúvadlo

Lučenec,,obchodné centrum Galéria Lučenec 450 Lučenec Baďan,Klastava,OcÚ Banská Štiavnica 687 Počúvadlo

Lučenec,,obchodné centrum Galéria I. Lučenec 450 Lučenec Baďan,,u Bradov Banská Štiavnica 687 Počúvadlo

Lučenec,,pri moste Lučenec 450 Lučenec Počúvadlo,,chaty Banská Štiavnica 687 Počúvadlo

Lučenec,,Quercus Lučenec 450 Lučenec Počúvadlo,,jazero Banská Štiavnica 687 Počúvadlo

Lučenec,,Slatinka KSP Lučenec 450 Lučenec Počúvadlo,,Krížna Banská Štiavnica 687 Počúvadlo

Lučenec,,Slatinka rázc. Lučenec 450 Lučenec Počúvadlo,,obec Banská Štiavnica 687 Počúvadlo

Lučenec,,Slatinka ústav Lučenec 450 Lučenec Počúvadlo,,tábor Banská Štiavnica 687 Počúvadlo

Lučenec,,TESCO Lučenec 450 Lučenec Ilija,,u Maďarov Banská Štiavnica 688 Ilija

Lučenec,,Vajanského rázc.Mikušovce Lučenec 450 Lučenec Ilija,,ZŠ Banská Štiavnica 688 Ilija

Lučenec,,Vajanského Tržnica Lučenec 450 Lučenec Svätý Anton,,Feslerov dom Banská Štiavnica 689 Svätý Anton

Lučenec,,Vajanského ZŠ Lučenec 450 Lučenec Svätý Anton,,Gaštanová ul. Banská Štiavnica 689 Svätý Anton

Lučenec,,ZŤS Lučenec 450 Lučenec Svätý Anton,,Lesná správa Banská Štiavnica 689 Svätý Anton

Lučenec,,Zvolenská cesta SOŠ Lučenec 450 Lučenec Svätý Anton,,OcÚ Banská Štiavnica 689 Svätý Anton

Mikušovce,, Lučenec 450 Lučenec Svätý Anton,,Stará Huta Banská Štiavnica 689 Svätý Anton

Vidiná,,Jednota Lučenec 450 Lučenec Svätý Anton,,u Zacharov Banská Štiavnica 689 Svätý Anton

Vidiná,,Nová Vidiná Lučenec 450 Lučenec Svätý Anton,,ZŠ Banská Štiavnica 689 Svätý Anton

Vidiná,,Obkladačky Lučenec 450 Lučenec Beluj,,Široká lúka Banská Štiavnica 690 Prenčov

Lučenec,,rázc.Rapovce Lučenec 450 Lučenec Prenčov,,Jednota Banská Štiavnica 690 Prenčov

Holiša,,Krutkova osada Lučenec 450 Lučenec Prenčov,,RD Banská Štiavnica 690 Prenčov

Fiľakovské Kováče,Fiľakovské Kľač.,rázc. Lučenec 450 Lučenec Prenčov,,Stráne Banská Štiavnica 690 Prenčov

Halič,,I. Lučenec 468 Tomášovce Beluj,, Banská Štiavnica 690 Prenčov

Halič,,OcÚ Lučenec 468 Tomášovce Prenčov,,ZŠ Banská Štiavnica 690 Prenčov

Halič,,rázc. Lučenec 468 Tomášovce Lehôtka,,rázc. Lučenec 452 Lehôtka

Halič,,Telka Lučenec 468 Tomášovce Ľuboreč,, Lučenec 452 Lehôtka

Stará Halič,,horáreň Lučenec 468 Tomášovce Mašková,, Lučenec 452 Lehôtka

Stará Halič,,II. Lučenec 468 Tomášovce Mašková,,rázc. Lučenec 452 Lehôtka

Stará Halič,, Lučenec 468 Tomášovce Selce,,OcÚ Banská Bystrica 611 Selce

Stará Halič,,Poľana rekr.stred. Lučenec 468 Tomášovce Cered,,Fötér Cered 909 Cered

Klokoč,,Výbohova Poľana Detva 659 Slatinské Lazy Cered,,iskola Cered 909 Cered

Salgótarján,,autóbusz-állomás Salgótarján 999 Salgótarján Cered,,Jókai út Cered 909 Cered

Salgótarján,,Beszterce-lakótelep Salgótarján 999 Salgótarján Cered,,oh.ZOLL Cered 909 Cered

Somosköújfalu,,községháza Salgótarján 998 Somosköújfalu Somosköújfalu,,oh ZOLL Salgótarján 998 Somosköújfalu
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